i
|
-
o
1
b
i
i
i
i
i
|
i

Bombas Unidireccionales

ESPANOL




Simbolos de los Productos Vivoil Oleodinamica Vivol 0

Bomba Unidireccional Motor Unidireccional

Rotacién a la Rotacién a la Rotacién a la Rotacién a la
izquierda derecha izquierda derecha

rm O O gm0 O

Bomba Reversible Motor Bidireccional

Drenaje Drenaje Drenaje Drenaje
externo interno externo interno

XV-2R XV-2M

[ [
| |

XV-3R L] XV-3M L]

XV-01 XV-2T ). 4 VAC § Il Elemento primario bomba mdltiple
m XV-2I1 XV-31 Elemento intermedio bomba multiple
m XV-2F ). 4Y2c | JBll Elemento final bomba multiple

Rotacion a la izquierda Rotacion a la derecha
KV -DF Divisor de caudal KV -DFV Divisor de caudal con valvulas

KV -DF+M Divisor de caudal con motor

Las descripciones y las dimensiones abastecidas en la presente publicacién son indicativas.La empresa Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.I se
reserva el derecho de aportar las modificaciones que considere oportunas en cualquier momento y sin previo aviso.



- - BOMBAS UNIDIRECCIONALES
ViVOil.

BOLOGNA - ITALY | indice

[Introduccion 7
‘Resumen: Cilindradas - Presiones - Régimen 9
Datos técnicos generales 10
Pares de giro admitidos enelege 12
'Formulas dtiles de caleulo 13
Caracteristicas 14
'Cambio del sentido de rotacion de la bomba - Grupo0 7 18
'Cambio del sentido de rotacion de la bomba - Grupot 7 19
'Cambio del sentido de rotacion de la bomba - Grupo2 23
'Cambio del sentido de rotacion de la bomba - Grupo3 28
XV-0P
XP001
BOMBA ESTANDAR
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDAo22-EJECILNDRICO 30
XP012
BOMBA TIPO "BH"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDA 022 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO 32
XP0O17
BOMBA TIPO "HY"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDA 022 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO 34
XV-1P
XP101
BOMBA ESTANDAR EUROPEA
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDAg254-EJECONCO 3%
XP105
BOMBA ESTANDAR EUROPEA
BRIDA 225.4 - EJE CONICO 38




- - BOMBAS UNIDIRECCIONALES
ViVOil.

BOLOGNA - ITALY | indice

XP113

BOMBA ESTANDAR
BRIDA 230 - EJE CONICO 40

BOMBA TIPO "BH"
BRIDA 232 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO 42

BOMBA TIPO "HY"
BRIDA 232 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO 44

BOMBA UNIFICACION ALEMANA TIPO "BH"

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Lo L e A L L s ...
XP168
BOMBA TIPO "SAE AA"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDA0508-EJECILINORCO &
XV-2P
XP201

BOMBA ESTANDAR EUROPEA
BRIDA 236.5 - EJE CONICO 50

BOMBA ESTANDAR EUROPEA
BRIDA 36.5 - EJE CONICO 52

BOMBA TIPO "BH"
BRIDA 250 PERFILADA - EJE CONICO 54

BOMBA TIPO "HY"
BRIDA 250 PERFILADA - EJE CONICO 56




- - BOMBAS UNIDIRECCIONALES
ViVOil.

BOLOGNA - ITALY | indice

XP216
) BOMBA UNIFICACION ALEMANA TIPO "BH"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDA ¢52 PERFILADA - EJE CONEXTREMOFRESADO ..%8
) ~ XP217
w BOMBA UNIFICACION ALEMANA
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDAg0-EJECOMCO 8
XP219
v BOMBA TIPO "SAE A"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDA@82.5-EJEESTRIADO B2
XV-3P
XP301
BOMBA ESTANDAR EUROPEA
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDAg508-EJECONCO &4
XP302
BOMBA ESTANDAR EUROPEA
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDAg508-EJECONCO 6
XP331
BOMBA TIPO ""SAE B™"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDA¢101.6-EJEESTRIADO %
XP332
BOMBA TIPO ""SAE B™"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, BRIDA¢101.6-EJEESTRIADO T
APENDICE - Versiones especiales T
Racores ... B
Tabla de las empaquetadurassokR .1
Tablas de la velocidad del aceite 1
Tablas de las Areas y de los Perimetros 79



- - BOMBAS UNIDIRECCIONALES
ViVOil.

BOLOGNA - ITALY | indice

Tablade conversion de las presiones 8
Tabelle di conversione 8
Tabla de la viscosidad de los aceites en funcion de la temperatwra 8
Tablade las pérdidas de carga 8
Tablade los elementes .
Tabla de las caracteristicas mecanicas de los elastomeros 8
Tabla de las resistencias quimicas de los elastomeros . 8
Tablaprehoyos de roscado 8
Mapa 90



INTRODUCCION

V-0P

XV-0P [XV-1P

XV-3P

Referencias: XP-001

Referencias: XP-012

Referencias: XP-017

BRIDA @22 - Estandar

BRIDA @22 BH

BRIDA @22 HY

XV-1P

Referencias: XP-101

Referencias: XP-113

Referencias: XP-119

BRIDA @25.4

BRIDA @30

BRIDA @32 BH

Referencias: XP-140

Referencias: XP-161

Referencias: XP-168

BRIDA @32 HY

BRIDA @32 BH
unificacion alemana

BRIDA @50.8 SAE AA

XV-2P

N

“

Referencias: XP-201

Referencias: XP-210

Referencias: XP-213

BRIDA ©36.5

BRIDA @50 BH

BRIDA @50 HY

Referencias: XP-216

Referencias: XP-217

Referencias: XP-219

BRIDA @52 BH
unificacion alemana

BRIDA 080
unificacion alemana

BRIDA @82.5 SAE A

XV-3P

LaempresaVivoil
Oleodinamica Vivolo
S.r.L. presentalanuevaserie de
bombas y engranajes
denominada XV-P.

a calidad del producto ha sido
ulteriormente mejorada

Riferimento: XP-301

Riferimento: XP-331

utilizando nuevas e innovadoras

BASE 950,8 - Standard

BASE ©101,6 SAE B

soluciones tanto técnicas como

constructivas, por las que han

sido registradas tres patentes.Las bombas estan divididas en cuatro grupos:

XV-3P

XV-0P



INTRODUCCION [IL4YA 0] = XV-2P BAVES =

Las caracteristicas principales de la XV-OP son las siguientes §
Cilindradas de 0.16 cm? / giro a 2.28 cm?/giro.

Presiones maximas hasta 280 bar.

Versiones con Brida: @22 - Estandar;
@22 BH - Perfilada;

@22 HY - Perfilada.

Regimenes de rotacion hasta 9000 Giros/min.
Configuraciones con aspiracién y envio en el cuerpo, en la brida, en la cubierta.
Ejes disponibles: Cilindrico con chaveta Woodruff;

Con extremo fresado;
Conico 1:8 chaveta Woodruff

Cilindradas de 0.91 cm? / giro a 9.88 cm?/giro.
Presiones maximas hasta 300 bar.
Versiones con bases: @25.4 - Estandar Europea;
@30 - Estandar;
@32 BH - Perfilada;
@32 HY - Perfilada;
@32 BH Unificacion Alemana- Perfilada;
@?50.8 - SAE AA.
Regimenes de rotacion hasta 6000 Giros/min.
Configuraciones con aspiracién y envio en el cuerpo, en la brida, en la cubierta.
Ejes disponibles: Conico 1:8 chaveta americana;
Cilindrico con chaveta;
Extremo fresado;
Perfil estriado.

Las caracteristicas principales de la XV-2P son las siguientes:
Cilindradas de 4.2 cm? / giro a 39.6 cm?/giro.

Presiones maximas hasta 300 bar.
Versiones con bases: ?36,5 — Estandar Europea;
@50 BH - Perfilada;
@50 HY - Perfilada;
@52 BH - Unificacion Alemana - Perfilada;
@80 - Unificacion Alemana;
?82.5 - SAE A.
Regimenes de rotacion hasta 3500 Giros/min.
Configuraciones con aspiracién y envio en el cuerpo, en la brida, en la cubierta.
Ejes disponibles: Conico 1:8 chaveta americana;
Cilindrico con chaveta;
Extremo fresado;
Perfil estriado.

Las caracteristicas principales de la XV-3P son las siguientes §
Cilindradas de 14.89 cm? / giro a 86.87cm?/giro.

Presiones maximas hasta 320 bar.
Versiones con bases:@50,8 - Estandar Europea;
Ejes disponibles:  Cdnico 1:8 chaveta americana;
Cilindrico con chaveta;
Perfil estriado.

Regimenes de rotacion hasta 3000 Giros/min.



INTRODUCCION [ SYAL0 =

Resumen: Cilindradas - Presiones - Régimen

XV-2P

XV-2P

XV-3P

Tipo Cilindrada Presion max. Régimen min. Régimen max.
XV-0P/0.17 0.16 cm®/giro 260 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0P/0.25 0.24 cm®giro 260 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0P/0.45 0.45 cm®/giro 280 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0P/0.57 0.56 cm®/giro 280 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0P/0.76 0.75 cm*/giro 280 bar 700 giros/min 9000 giros/min
XV-0P/0.98 0.92 cm®giro 280 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-0P/1.27 1.26 cm®/giro 280 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-0P/1.52 1.48 cm®giro 280 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-0P/2.30 2.28 cm®giro 210 bar 700 giros/min 5000 giros/min
XV-1P/0.9 0.91 cm®¥giro 280 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/1.2 1.17 cm¥giro 290 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/1.7 1.56 cm®giro 290 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/2.2 2.08 cm®giro 290 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/2.6 2.60 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/3.2 3.12 cm®¥giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/3.8 3.64 cm*/giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/4.3 4.16 cm®giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/4.9 4.94 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 6000 giros/min
XV-1P/5.9 5.85 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 5000 giros/min
XV-1P/6.5 6.50 cm®/giro 300 bar 700 giros/min 5000 giros/min
XV-1P/7.8 7.54 cm®/giro 260 bar 700 giros/min 5000 giros/min
XV-1P/9.8 9.88 cm*/giro 230 bar 700 giros/min 4000 giros/min

XV-2P/4 4.2 cm®giro 300 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2P/6 6.0 cm¥giro 300 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2P/9 8.4 cm®giro 300 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2P/11 10.8 cm¥giro 300 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2P/14 14.4 cm¥giro 290 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2P/17 16.8 cm®¥giro 270 bar 700 giros/min 3500 giros/min
XV-2P/19 19.2 cm%giro 250 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-2P/22 22.8 cm®giro 240 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-2P/26 26.2 cm®/giro 210 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-2P/30 30.0 cm¥/giro 200 bar 700 giros/min 2500 giros/min
XV-2P/34 34.2 cm®¥giro 190 bar 700 giros/min 2500 giros/min
XV-2P/40 39.6 cm¥giro 180 bar 700 giros/min 2000 giros/min
XV-3P/15 14.89 cm®/giro 320 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3P/18 17.37 cm®/giro 320 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3P/21 21.10 cm®giro 300 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3P/27 26.97 cm®/giro 270 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3P/32 32.27 cm®(giro 270 bar 700 giros/min 3000 giros/min
XV-3P/38 38.47 cm®/giro 270 bar 700 giros/min 2800 giros/min
XV-3P/43 43.44 cm®giro 250 bar 700 giros/min 2800 giros/min
XV-3P/47 47.16 cm®giro 250 bar 700 giros/min 2800 giros/min
XV-3P/51 50.88 cm®/giro 250 bar 700 giros/min 2800 giros/min
XV-3P/54 54.60cm°/giro 250 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3P/61 60.81 cm®/giro 220 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3P/64 64.53 cm*/giro 220 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3P/70 70.74 cm®giro 210 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3P/74 74.46 cm®/giro 190 bar 700 giros/min 2300 giros/min
XV-3P/90 86.87 cm®/giro 160 bar 700 giros/min 2300 giros/min




INTRODUCCION [IL4YA 0] = XV-2P BAVES =

Datos técnicos generales

Tipo de fluido a utilizar Aceite hidraulico con base mineral HLP HV (D IN 51524)
Viscosidad minima de ejercicio 10 mm?/s

Viscosidad maxima de ejercicio 100 mm?/s

Viscosidad méaxima admisible en la puesta en marcha | 1500 mm?/s

Viscosidad aconsejada 20 mm?/s + 100 mm?/s

Temperatura ambiente -20 T +60C

Temperatura de ejercicio del fluido -15C + 80C

Temperatura de ejercicio aconsejada del fluido 30°C +50C

Para temperaturas superiores a los 120C Pedir emp aquetaduras FKM (Viton)

Depresion maxima del fluido en entrada (IN) 0,02+0,08 bar

Presion maxima del fluido en entrada (IN) 0,3 + 0,5 bar (presiones superiores sobre pedido)
Filtracion del fluido en entrada (IN) 30 + 60 Micron

Filtracion del fluido en salida (OUT) 10 + 25 Micron

Velocidad maxima del fluido en aspiracién (IN) 0.5+1.5m/s

Velocidad maxima del fluido en envio (OUT) 3.0 +5.5m/s

Uso de Agua-glicol (HF-C) NP° giros max. 1100 giros/min. presion max. 170 bar

Tabla de los caudales

TIPO crp3/ n. giros/min

giro 700 | 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3500 | 4000 | 4500 | 5000 | 5500 | 6000 | 7000 | 8000 | 9000
XV 0P/0.17 | 0,16 0,106 | 0,152 | 0,228 | 0,304 | 0,380 | 0,456 | 0,532 | 0,608 | 0,684 | 0,760 | 0,836 | 0,912 | 1,064 | 1,216 | 1,368
XV 0P/0.25 | 0,24 0,160 | 0,228 | 0,342 | 0,456 | 0,570 | 0,684 | 0,798 | 0,912 | 1,026 | 1,140 | 1,254 | 1,368 | 1,596 | 1,824 | 2,052
XV 0P/0.45 | 0,45 0,299 | 0,428 | 0,641 | 0,855 | 1,069 | 1,283 | 1,496 | 1,710 | 1,924 | 2,138 | 2,351 | 2,565 | 2,993 | 3,420 | 3,848
XV 0P/0.57 | 0,56 E 0,372 | 0,532 | 0,798 | 1,064 | 1,330 | 1,596 | 1,862 | 2,128 | 2,394 | 2,660 | 2,926 | 3,192 | 3,724 | 4,256 | 4,788 E
XV 0P/0.76 | 0,75 E 0,499 | 0,713 | 1,069 | 1,425 | 1,781 | 2,138 | 2,494 | 2,850 | 3,206 | 3,563 | 3,919 | 4,275 | 4,988 | 5,700 | 6,413 E
XV 0P/0.98 | 0,92 § 0,612 | 0,874 | 1,311 | 1,748 | 2,185 | 2,622 | 3,059 | 3,496 | 3,933 | 4,370 | 4,807 | 5,244 §
XV 0P/1.27 | 1,26 0,838 | 1,197 | 1,796 | 2,394 | 2,993 | 3,591 | 4,190 | 4,788 | 5,387 | 5,985 | 6,584 | 7,182
XV 0P/1.52 | 1,48 0,984 | 1,406 | 2,109 | 2,812 | 3,515 | 4,218 | 4,921 | 5,624 | 6,327 | 7,030 | 7,733 | 8,436
XV 0P/2.30 | 2,28 1,516 | 2,166 | 3,249 | 4,332 | 5,415 | 6,498 | 7,581 | 8,664 | 9,747 | 10,830
1IPO crp3l n. giros/min

giro 700 | 1000 | 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 6000
XV1P/0.9 | 091 0,630 | 0,900 | 1,350 | 1,800 | 2,250 | 2,700 | 3,150 | 3,600 | 4,050 | 4,500 | 4,950 | 5,400
XV1PM1.2 | 117 0,840 | 1,200 | 1,800 | 2,400 | 3,000 | 3,600 | 4,200 | 4,800 | 5400 | 6,000 | 6,600 | 7,200
XVAPN1.7 | 1,56 1,190 | 1,700 | 2,550 | 3,400 | 4,250 | 5,100 | 5,950 | 6,800 | 7,650 | 8500 | 9,350 | 10,200
XV1P22 | 2,08 1,540 | 2,200 | 3,300 | 4,400 | 5500 | 6,600 | 7,700 | 8800 | 9,900 | 11,000 | 12,100 | 13,200
XV1P26 | 26 1,820 | 2,600 | 3,900 | 5200 | 6,500 | 7,800 | 9,100 | 10,400 | 11,700 | 13,000 | 14,300 | 15,600
XV1P3.2 | 312 E 2,240 | 3,200 | 4,800 | 6,400 | 8,000 | 9,600 | 11,200 | 12,800 | 14,400 | 16,000 | 17,600 | 19,200 E
XV1P3.8 | 3,64 E 2,660 | 3,800 | 5700 | 7,600 | 9,500 | 11,400 | 13,300 | 15,200 | 17,100 | 19,000 | 20,900 | 22,800 E
XV1P/43 | 4,16 § 3,010 | 4,300 | 6,450 | 8,600 | 10,750 | 12,900 | 15,050 | 17,200 | 19,350 | 21,500 | 23,650 | 25,800 §
XV1P/49 | 4,94 3,430 | 4900 | 7,350 | 9,800 | 12,250 | 14,700 | 17,150 | 19,600 | 22,050 | 24,500 | 26,950 | 29,400
XV1P/59 | 5,85 4,130 | 5900 | 8,850 | 11,800 | 14,750 | 17,700 | 20,650 | 23,600 | 26,550 | 29,500
XV1P65 | 6,5 4,550 | 6,500 | 9,750 | 13,000 | 16,250 | 19,500 | 22,750 | 26,000 | 29,250 | 32,500
XV1P/7.8 | 7,54 5,460 | 7,800 | 11,700 | 15,600 | 19,500 | 23,400 | 27,300 | 31,200 | 35,100 | 39,000
XV1P/9.8 | 9,88 6,860 | 9,800 | 14,700 | 19,600 | 24,500 | 29,400 | 34,300 | 39,200

10



INTRODUCCION [ SYAL0 =

XV-2P

TIPO cm3/giro n. giros/min
700 1000 1500 2000 2500 3000 3500

XV 2P/4 42 2,800 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000
XV 2P/6 6 4,200 6,000 9,000 12,000 15,000 18,000 21,000
XV 2P/9 84 6,300 9,000 13,500 18,000 22,500 27,000 31,500
XV 2P/11 10,8 7,700 11,000 16,500 22,000 27,500 33,000 38,500
XV 2P/14 14,4 9,800 14,000 21,000 28,000 35,000 42,000 29,000
XV 2P/17 16,8 § 11,900 17,000 25,500 34,000 42,500 51,000 59,500 §
XV 2P/19 19,2 § 13,300 19,000 28,500 38,000 47,500 57,000 §
XV 2P/22 228 15,400 22,000 33,000 44,000 55,000 66,000
XV 2P/26 26,2 18,200 26,000 39,000 52,000 65,000 78,000
XV 2P/30 30 21,000 30,000 45,000 60,000 75,000
XV 2P/34 34,2 23,800 34,000 51,000 68,000 85,000
XV 2P/40 39,6 28,000 40,000 60,000 80,000

TIPO cm3/giro n. giros/min

700 1000 1500 2000 2300 2500 3000

XV 3P/15 14,89 9,90 14,15 21,22 28,29 32,54 35,37 42,44
XV 3P/18 17,37 11,55 16,51 24,76 33,01 37,96 41,26 49,52
XV 3P/21 21,10 14,03 20,04 30,06 40,08 46,10 50,11 60,13
XV 3P/27 26,97 17,94 25,62 38,43 51,24 58,93 64,05 76,86
XV 3P/32 3227 21,46 30,65 45,98 61,31 70,50 76,63 91,96
XV 3P/38 38,47 25,58 36,55 54,82 73,09 84,06 91,37
XV 3P/43 43,44 £ 28,88 41,26 61,89 82,53 94,91 103,16 £
XV 3P/47 47,16 E 31,36 44,80 67,20 89,60 103,04 112,00 E
XV 3P/51 50,88 8 33,84 48,34 72,51 96,67 111,17 8
XV 3P/54 54,60 36,31 51,87 77,81 103,75 119,31
XV 3P/61 60,81 40,44 57,77 86,65 115,54 132,87
XV 3P/64 64,53 42,91 61,31 91,96 122,61 141,00
XV 3P/70 70,74 47,04 67,20 100,80 134,40 154,56
XV 3P/74 74,46 49,52 70,74 106,11 141,47 162,70
XV 3P/90 86,87 57,77 82,53 123,79 165,05 189,81

11




INTRODUCCION IL&YEOIZAN (' il =i XV-2P B4VES] =

PARES DE GIRO ADMITIDOS EN EL EJE:

FORMULA PARA VERIFICAR EJE [CODIGOQ]- SIGLA — DESCRI PCION EJE T.2 [Nm]

N [A] - CI001 - Cilindrico g 7 - M 7x1 - chaveta esp.2 2

3 [B] - CFOO01 - Extremo fresado @ 7 - esp. 5 9,2

[F] - CFOO5 - Extremo fresado @ 7 - esp.4,5 L=9 8

[A] - CI001 - Cilindrico 12 - M10x1 - chaveta esp.3 25,8

[B] - Cl002 - Cilindrico 12.7 - chaveta esp.3.2 (SAE) 32,8

[C] - CF001 - Extremo fresado 910 - esp.5 (unificacion alemana "BH") 13,8

[D] - CF002 - Extremo fresado 210 - esp.5 13,8

[E] - CFOO03 - Extremo fresado @11 - esp.6.63 (SAE) 25,8

[F] - CO001 - Cénico 1:8 - 10 - M7x1 - chaveta esp.2.4 43
N [G] - CO002 - Cénico 1:8 - g14 - M10x1 - chaveta esp.3 119,8

[1]-CO004 - Conico 1:8 - g12.7 - 5/16” 24UNF-2A - chaveta esp.3,2 (SAE) 90,4

[J] - SCFO04 - Estriado 911,7 - z=6, H=17.5, m=1.6, DIN 5482 12x9 22,6

[K] - SCFO05 - Estriado 12.344, z=9, H=19, SAE J498 9T 20/40DB 32,2

[L] - SCFO2 - Estriado 211.9, z=15, H=17.5, m=0.75 42,8
[O] - CO002+HK - Cénico 1:8 - g14 - M10x1 - cojinete HK 14-12 - chaveta esp.3 119,8

Vi X A p [P] - CI001+HK - Cilindrico 212 - M10x1 - cojinete HK 14-12 - chaveta esp.3 25,8

T2 <— [Q] - SCFO1 - Estriado 211.9, z=15, H=9, m=0.75 42,8
20 X7 X 7’]m [R] - SCFO03 - Estriado g11.9, z=15, H=9, m=0.75 42,8

T.2 = par maximo admitido por ——

el eje [ Nm] [A] - Cl001 - Cilindrico #15 - M6x1 - Chaveda esp.4 44.1

[B] - CI002 - Cilindrico 815.875 — 1/4"28-UNF Chaveda esp.4 (SAE A) 67.5

[C] - CF001 - Extremo fresado @15 - esp.8 (unificacion alemana "BH") 60.5
[E] - CO001 - Cénico 1:8 - g17,4 - M12x1,5 - Chaveda esp.4 233.2
o | [F]-C0002 - Conico 1:5 - 17,4 - M12x1,5 - Chaveda esp.3 233.2

; [G] - SCF02 - Estriado 216,5 - z=9, H=13, m=1.6 DIN 5482 17x14 86.1

x [H] - SCFO3 - Estriado 916.5 - z=9, H=18,8, m=1,6 DIN 5482 17x14 86.1

[1]- SCFO4 - Estriado 915.456 z=9, H=22.5, SAE J498 9T 16/32DP 67.1

[K] - SCFO05 - Estriado 16.5 z=9 H=8,1 m=1.6 DIN 5482 17x14 86.2

[L] - SCFO1- Estriado ©16.5 z=9 H=9,2 m=1.6 DIN 5482 17x14 86.2
[M] - CO001 - Cénico 1:8 - 17,4 - M12x1,5 - Chaveda esp.3,2 233.2

[A] - COPO1 - Cénico 1:8 - 22 — M14x1.5 Chaveda esp.4 482

el [B] - CIPO1 - Cilindrico 220 - M8 - Chaveda esp.5 181

g [C] - SCPO3 - Estriado 921.5, z=13, H=25, m=1,6 223

< [H] - CI004 - Cilindrico 822.225— 1/4"28-UNF Chaveda esp.6.35 (SAE B) 180

[1]- SCFO04 - Estriado 921.8059, z=13, H=25, SAE J498 9T 16/32DP 264

NOTAS:

Para acoplamientos con junta, se aconseja escoger una lo mas equilibrada posible para reducir las
vibraciones y los esfuerzos dinamicos en el eje de la bomba.
Verificar siempre que el par aplicado sea menor o igual al par admisible del eje.
No aplicar ninguna carga axial o radial directa sobre el eje de la bomba, y si asi se hiciera, utilizar
soportes adecuados.
Utilizar siempre aceites bien filtrados, sin agua ni cualquier otra sustancia emulsionante.
Nunca hacer girar la bomba con soluciones aceite aire.

Para bombas con envio sobre la brida se aconseja no superar caudales de P

20 I/min.

35 I/min XV-2P

12



INTRODUCCION [ SYAL0 =

XV-2P

Formulas Utiles de calculo

SIMBOLOGIA, UNIDAD DE MEDIDA, DESCRIPCION

qv I/min. Caudal
Vi cm®/giro Cilindrada (volumen de aceite movido por cada giro completo del eje)
n giros/min.  |Velocidad de rotacién del eje
pl bar presion en entrada
p2 bar presion en salida
Ap bar Ap=p2 - p1 diferencia de presién entre entrada (IN) y salida (OUT)
Ph kw Potencia hidraulica obtenida
Pm kW Potencia mecéanica absorbida
T Nm Momento de torsién absorbido por el eje
v 0,91 + 0,96 rendimiento volumétrico
n (relacién volumétrica entre funcionamiento bajo carga y vacio)
nm 0,85 + 0,90 rendimiento mecanico
nt nt = nv x nm rendimiento total
Formulas de base Férmulas derivadas
vixn , %1000 %1000
VXN yi = Qvx1000 n = Qux1000
1000 nxnv Vi X nv
Vi X Ap . Tx20x7xnm Tx20x72xnm
= = V= Ap = -
20 7rxnm Ap vi
XA Phx 600 Phx 600
Ph = M QvV=——— Ap =
600 Ap qv
m= VixApxn _ Pmx600000x/7m Ap = 600000 % 7m
600000 7m Apxn Vi xn
Caracteristicas constructivas
PARTE MATERIAL CARACTERISTICAS MECANICAS

Perfil extrudido Aleacién Serie 7000

CUERPO BOMBA - ;
tratado térmicamente, y galvanizado

Rp = 345 N/mm? (Limite de dilatacion)
Rm = 382 N/mm? (Carga de rotura)

Aleacion de aluminio moldeado por
inyeccion, de elevadas caracteristicas
mecanicas, tratado térmicamente, y
galvanizado.

BRIDAY CUBIERTA

Rp = 310+350 N/mm”
(Limite de dilatacion)
Rm = 350+400 N/mm? (Carga de rotura)

Aleacidén especial con estafio, tratado

CASQUILLOS termicamente, con elevadas =~ g, _ 350 Nmm? (Limite de dilatacion)
SOPORTE caracteristicas mecanicas y fuerte |5 290 N/mm? (Carga de rotura)
ENGRANAJES poder antifriccion.

Casquillos autolubrificantes DU

Rs = 980 N/mm? (Limite de dilatacion)

ENGRANAJES Acero UNI 7846 Rm =1270+1570 N/mm? (Carga de rotura)

A 727 Acrilonitrilo Estandar 70 Shore resistencia térmica 120C
EMPAQUETADURAS F 975 Viton FKM 80 Shore resistencia térmica 200C

PTFE Virgen
ANTI-EXTRUSORES Tecnil Q3

13




CARACTERISTICAS XV-0P

BOLOGNA - ITALY

XV-0OP CARACTERISTICAS DE CAUDAL

12
11 XV-0P/2,30
10
9
o ;
C
£ 7 XV-0P/1,27
S XV-0P10:76
K —
= 5 ¢X\I-0PIO,98/§// XV-QP/0,57
— 4//// //j/ !
[} 4 | L= | XV-QP/0,45
T 1 | = !
- 3 ’/55//
Q
2 || | ——Xy-0r/0,25
XV-0P/0,17
1
0 T T
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000
Régimen giros/min
XV-0P pPAR MOTOR
12 -
XV-0P/2,30

XV-0P/1,52

XV-0P/1,27

XV-0P/0,98

X
<
1
Q
v
N
o
N
-

XV-0P/0,57

Par Motor Nm

XV-0P/Q,25
XV-0P/0,17

0 50 100 150 200 250

Presion de Envio bar

14



CARACTERISTICAS

40
XV-1P/9,8
XV-1P/7,8
30 ~ XV-1P/6,5
XV-1P75,9
£
S XV-1P/4,
") XV-1P/4.9 /4,
o)
:‘E 20 XV-1P/3,8
- XV-1P/3,2
©
.g | _——— XV-1P/2,6
o 6
8 //
[ —F— XVv-1P/2,2
// | | _I— XV-1B/1,7
|— L
= — | — ]
=] — — — I A
//ﬁﬁf;ij /ﬁ /Zﬁ [ ——— XV-1P/0,9
;//;&f:/j/i
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Régimen giros/min
50 4
XV1i1P/9,8
45
40 ~
35 XV-1P/7,8
30 XV11P/6,5
XV{1P/5,9
£ 25
=z XV11P/4,9
3 20 XViiP/4,3
el
§ | — XV+1P/3,8
H 157 XV:1P/3,2
©
o L — | — XV41P/2,6
10 + L— | | XV41P/2,2
/// XV-1P/1,7
5 — — 1| L XV41P/1,2
| ey —
—— ] | —— XV11P/0,9
jﬁ///’—/
0 T
0 50 100 150 200 250

Presion de Envio bar

15




CARACTERISTICAS

XV-2P

| XV-2P CARACTERISTICAS DE CAUDAL

90 +
80 XV-2P/34
XV=-2P/4
XV=2P /2
70 ik Rl o~
60
c
IS XV-2P/19 Xv-2P/17
@ 50 1
o XV-2P/14
)
~ 40
g | xv-2p/11
3 30 = |
8 | Xv-2p/9
20 ¢/ /é// XV-2P/6—
e | e |
- /%/// ///%// XV-2P/4
10 4 ///// |
— —
T |
0 T T 1
0 1000 2000 3000 4000
Régimen giros/min
| XV-2P PAR MOTOR
200 +
XV-2P/40
180 ~
160 XV ')D’IQA
140 XV-2P/30
120 + XV-2P/26
XV-2P/22
100
§ XV-2P/19
3 80 XV-2P/17
46' — XV-2P/14
= 60
1
[ /// XV-2P/11
* 40 /// 1 xv-2p/9
L — | /
////////// XV-2P/6
20 A — 1 —1 | —— Xxv-2P/4
0 T T
0 50 100 150 200 250

Presion de Envio bar

16




CARACTERISTICAS XV-3P

BOLOGNA - ITALY

XV-3P CARACTERISTICAS DE CAUDAL

200 ~
XV-3P/90
180
160 XV-3P/74
XV-3P/70
140 XV-5P/104
£ XV-3P/61 =/ >
E 120 XV:3P/54 XV-3P/47
S XV-3P/43
j -
)
= 100 XV-3P/38
E / XV 39/1')
) |
g =i L= |_— | —T1 -
© 60 =S — XV-3P/21
L sl
XV-3P/18
40 /4/ XV-3P/15
20
0
0 1000 2000 3000
Régimen giros/min
XV-3P PAR MOTOR
450
400 - XV-3P/90
350 XV-3P/74
300 XV-3P/64
Y\I-‘-!D'IF 1
250
XV-32P/47
£ 200 Xv-3p/43
. — XV-3P/38
o = . |
"6' 150 = XV-3P/32
= | XV-3P/27
E 100 — :/ XV=3P/21t —
XV-3P718
— 1 | —— xv-3p/1s
50
0 {—
0 50 100 150 200 250

Presion de Envio bar

17



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

LA0R & con Bridag22 STD , BH-HY (rif. de XP-001 a XP-017)

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- OP se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencién para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 922 (rif. de XP- 001 a: XP- 021)

Quitar del eje
la chaveta, la
tuerca y la
arandela.
Destornillar y
quitar los
tornillos de
fijacion.

Sacar la base.

Sacar los
engranajes y el
casquillo
superior.

iiAtencion!!
El casquillo no
se debe girar.

Invertir la
posicion del eje
conducido con

la del
conductor.
iAtencion!

El cuerpo vy la
cubierta no se
deben girar,
utilizar como
referencia la
marca que se
encuentra en el
cuerpo.

Volver a montar
la base
desmontada
anteriormente,
procurando
limpiar las
superficies de
contacto cuerpo-
base.

Volver a
colocar los
tornillos vy fijar
las tuercas con
un par de
11,7 Nm a
13,7 Nm.
Terminada la
operacion,
controlar que
el eje gire.

Nota: con este sistema de cambio de rotacion, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

18



con Brida 925,4 (rif. XP- 101)

CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

Para cambiar el sentido de rotacidon de la bomba XV- 1P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencién para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 925,4 (rif. XP- 101)

Quitar del eje | Sacar la base. Sacar los Invertir la Volver a montar Volver a
la chaveta, la engranajes y el | posicion del eje la base colocar los
tuerca y la casquillo conducido con la] desmontada | tornillos vy fijar
arandela. superior. del conductor. | anteriormente, | las tuercas con
Destornillar y iAtencion! procurando un par de
quitar los iiAtencion!! El cuerpo vy la limpiar las 24.5 Nm
tornillos de El casquillo no | cubierta no se superficies de a 29.4 Nm.
fijacion. se debe girar. deben girar, |contacto cuerpo-| Terminada la

utilizar como

referencia la

marca que se
encuentra en el

cuerpo.

base.

operacion,
controlar que
el eje gire.

Nota: con este sistema de cambio de rotacion, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

19



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

con Brida 230 (rif. XP- 113)

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 1P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha

atencidn para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,

y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 030

(rif. XP- 113)

@

deben girar,
utilizar como
referencia la
marca que se
encuentra en

el cuerpo.

Quitar del eje | Sacar la base. Sacar los Invertir la Volver a montar la Volver a
la chaveta, la engranajes y | posicion del base desmontada colocar los
tuerca y la el casquillo | eje conducido anteriormente, tornillos vy fijar
arandela. superior. con la del procurando limpiar | con un par de
Destornillar y conductor. las superficies de 24.5 Nm
quitar los iiAtencién!! iAtencién! |contacto cuerpo-base. a 29.4 Nm.
tornillos de El casquillo se| El cuerpo y la Terminada la
fijacion. debe girar. | cubierta no se operacion,

controlar que
el eje gire.

Nota: con este sistema de cambio de rotacion, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

20



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

con Bridag32 BH-HY (rif. XP- 119)

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 1P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.

Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha

atencidn para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,

y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 32 BH-HY (rif. XP- 119)

Destornillar y | Sacar la base. Sacar los Invertir la Volver a montar la Volver a
quitar los engranajes y el| posicion del base desmontada colocar los
tornillos de casquillo eje conducido anteriormente, tornillos vy fijar|
fijacién. superior. con la del procurando limpiar las| las tuercas

conductor. superficies de con un par de
iiAtencion!! iAtencion! | contacto cuerpo-base. 24.5 Nm
El casquillo no| El cuerpo y la a 29.4 Nm.
se debe girar. | cubierta no se Terminada la
deben girar, operacion,
utilizar como controlar que
el eje gire.

referencia la
marca que se
encuentra en

el cuerpo.

Nota: con este sistema de cambio de rotacion,

los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

21



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

con Bridag50,8 SAE-AA  (rif. XP- 168)

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 1P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencidn para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 050.8 SAE-AA (rif. XP- 168)

Quitar del eje
la chaveta.
Destornillar y
quitar los
tornillos de
fijacion.

Sacar la base.

Sacar los
engranajes y el
casquillo
superior.

iiAtencién!!
El casquillo se
debe girar.

Invertir la
posicion del
eje conducido
con la del
conductor.
iAtencion!
El cuerpo vy la
cubierta no se
deben girar,
utilizar como
referencia la
marca que se
encuentra en
el cuerpo.

Volver a montar la
base desmontada
anteriormente,
procurando limpiar las
superficies de
contacto cuerpo-base.

Volver a
colocar los
tornillos y

fijar
con un par de

24.5 Nm

a 29.4 Nm.
Terminada la
operacion,
controlar que
el eje gire.

Nota: con este sistema de cambio de rotacién, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

22




CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

XV-2P

XV2-P con Bridag36,5 (rif. XP- 201)

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 2P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencidn para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 036,5

(rif. XP- 201)

Quitar del eje | Sacar la base. Sacar los Invertir la Volver a montar la Volver a
la chaveta, la engranajes y | posicién del base desmontada colocar los
tuerca y la el casquillo | eje conducido anteriormente, tornillos vy fijar
arandela. superior. con la del | procurando limpiar las|las tuercas con
Destornillar y conductor. superficies de un par de 54
quitar los iiAtencién!! iAtencién! | contacto cuerpo-base. Nm
tornillos de El casquillo no| El cuerpo vy la a 58.9 Nm.
fijacion. se debe girar.| cubierta no se Terminada la
deben girar, operacion,
utilizar como controlar que
el eje gire.

referencia la
marca que se
encuentra en

el cuerpo.

Nota: con este sistema de cambio de rotacion, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

23



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

XV-2P

XV2-P con Bridag50 BH-HY (rif. XP- 210)

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 2P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencién para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 50 BH-HY (rif. XP- 210)

Quitar del eje | Sacar la base. Sacar los Invertir la Volver a montar la Volver a
la chaveta, la engranajes y el| posicion del base desmontada colocar los
tuerca y la casquillo eje conducido anteriormente, tornillos vy fijar
arandela. superior. con la del procurando limpiar las| las tuercas
Destornillar y conductor. superficies de con un par de
quitar los iiAtencién!! iAtencién! | contacto cuerpo-base. 54 Nm
tornillos de El casquillo no| El cuerpo vy la a 58.9 Nm.
fijacion. se debe girar.| cubierta no se Terminada la
deben girar, operacion,
utilizar como controlar que
referencia la el eje gire.

marca que se
encuentra en

el cuerpo.

Nota: con este sistema de cambio de rotacién, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

24



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

XV-2P

XV2-P con Brida @52 BH (rif. XP- 216)

Para cambiar el sentido de rotacidon de la bomba XV- 2P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencién para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 952 BH (rif.XP- 216)

Destornillar y | Sacar la base. Sacar los Invertir la Volver a montar la Volver a
quitar los engranajes y el| posicidn del base desmontada colocar los
tornillos de casquillo eje conducido anteriormente, tornillos vy fijar]
fijacién. superior. con la del procurando limpiar las| las tuercas
conductor. superficies de con un par de
iiAtencion!! iAtencidn! | contacto cuerpo-base. 54 Nm
El casquillo no| El cuerpo vy la a 58.9 Nm.
se debe girar.| cubierta no se Terminada la
deben girar, operacion,
utilizar como controlar que
el eje gire.

referencia la
marca que se
encuentra en

el cuerpo.

Nota: con este sistema de cambio de rotacion,

los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

25



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

XV-2P

XV2-P con Brida @80 (rif. XP- 217)

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 2P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencién para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 080 (rif. XP-217)

referencia la
marca que se
encuentra en

el cuerpo.

Quitar del eje | Sacar la base. Sacar los Invertir la Volver a montar la Volver a
la chaveta, la engranajes y el posicion del base desmontada colocar los
tuerca y la casquillo eje conducido anteriormente, tornillos vy fijar
arandela. superior. con la del procurando limpiar las| las tuercas
Destornillar y conductor. superficies de con un par de
quitar los iiAtencion!! iAtencidn! | contacto cuerpo-base. 54 Nm
tornillos de El casquillo no| El cuerpo vy la a 58.9 Nm.
fijacion. se debe girar.| cubierta no se Terminada la
deben girar, operacion,
utilizar como controlar que
el eje gire.

Nota: con este sistema de cambio de rotacién, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

26



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

XV-2P

XV2-P con Brida 882,5 SAE-A (rif. XP- 219)
Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 2P se utiliza la misma base y no es necesario

sustituirl

a.

Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencién para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 82,5 SAE-A (rif. XP- 219 )

Destornillar y | Sacar la base. Sacar los Invertir la Volver a montar la Volver a
quitar los engranajes y el| posicion del base desmontada colocar los
tornillos de casquillo eje conducido anteriormente, tornillos y
fijacion. superior. con la del procurando limpiar las fijar
conductor. superficies de las tuercas
iiAtencion!! iAtencién! | contacto cuerpo-base.| con un par de
El casquillo no| El cuerpo vy la 54 Nm
se debe girar.| cubierta no se a 58.9 Nm.
deben girar, Terminada la
utilizar como operacion,
referencia la controlar que
el eje gire.

marca que se
encuentra en
el cuerpo.

Nota: con este sistema de cambio de rotacidn, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

27



WAYEEH con Brida@g50,8 (rif. XP- 301)

CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 3P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencidn para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 50,8

(rif. XP- 301)

Quitar del eje
la chaveta, la
tuerca y la
arandela.
Destornillar y
quitar los
tornillos de
fijacion.

Sacar la base.

Sacar los
engranajes y el
casquillo
superior.

iiAtencion!!
El casquillo no
se debe girar.

Invertir la
posicion del
eje conducido
con la del
conductor.
iAtencion!
El cuerpo vy la
cubierta no se
deben girar,
utilizar como
referencia la
marca que se
encuentra en
el cuerpo.

Volver a montar la
base desmontada
anteriormente,
procurando limpiar
las superficies de
contacto cuerpo-
base.

Volver a
colocar los
tornillos vy fijar
las tuercas con
un par de 60
Nm
a 65 Nm.
Terminada la
operacion,
controlar que
el eje gire.

Nota: con este sistema de cambio de rotacién, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

28



CAMBIO DEL SENTIDO DE ROTACION

WAYER N con Brida @ 101,6 — SAE - B (rif. XP- 331)

Para cambiar el sentido de rotacion de la bomba XV- 3P se utiliza la misma base y no es necesario
sustituirla.
Durante las operaciones de desmontaje y de montaje de la bomba, es necesario prestar mucha
atencidn para que las empaquetaduras y los anti-extrusores no salgan de sus sedes de alojamiento,
y para no introducir cuerpos extrafios en la bomba como virutas o suciedad en general.

Brida 9101,6 SAE - B (rif. XP- 331)

Destornillar y
quitar los
tornillos de
fijacion.

Sacar la base.

Sacar los
engranajes y el
casquillo
superior.

iiAtencion!!
El casquillo no
se debe girar.

Invertir la
posicion del
eje conducido
con la del
conductor.
iAtencion!
El cuerpo vy la
cubierta no se
deben girar,
utilizar como
referencia la
marca que se
encuentra en
el cuerpo.

Volver a montar la
base desmontada

anteriormente,

procurando limpiar

las superficies de
contacto cuerpo-
base.

Volver a
colocar los
tornillos vy fijar
las tuercas con
un par de 60
Nm
a 65 Nm.
Terminada la
operacion,
controlar que
el eje gire.

Nota: con este sistema de cambio de rotacién, los hoyos de IN y de OUT son siempre los mismos.

29



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA ESTANDAR
BRIDA 222 - EJE CILINDRICO

1)
W_{ﬂ’!'

X/ 0|P|06/02|A|B|B|A|

Serie X serie XV
Grupo 0 grupo0
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 06 0.76
Brida 02 @22 rotacién a la derecha
Eje A  Cl001 - Cilindrico 7 - M7x1 - chaveta esp.2
IN B  aspiracion - 1/4" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-1/4"GAS
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) copiGo d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacioén a la derecha

XV-0P/0.17 0,16 220 260 X O0OPO0101ABBAJX 0P0102ABB A
XV-0P/0.25 0,24 220 260 X 0P0201ABB AfJX 0P0202ABB A
XV-0P/0.45 0,45 220 280 X 0OPO0O401ABB AfJX 0OP0402ABB A
XV-0P/0.57 0,56 220 280 |[X OPO0O501ABB AJX 0P0502ABB A
XV-0P/0.76 0,75 220 280 | X OP0601ABB AJX 0P0602ABB A
XV-0P/0.98 0,92 220 280 |[X OPO701ABB A|IX 0P0702ABB A
XV-0P/1.27 1,26 220 280 | X OPO0901ABB AIX 0P0902ABB A
XV-0P/1.52 1,48 220 280 X O0OP1101ABB AfJX 0P1102ABB A
XV-0P/2.30 2,28 190 210 X 0P1301ABB AJX 0P1302ABB A

P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet:

-0.020

Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej T3 @ 22 17 (56%)
x M7 X1
T2 AN
N s
o ~
Tabla dimensiones
w
TIPO Peso A B c D D u: J ‘ "" o)
m
kg mm mm mm IN ouT
" .. O ( 1) o
XV-0P/0.17 0,400 55,8 26,2 46,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP <
XV-0P/0.25 0,410 56,4 26,5 47,4 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.45 0,420 58,0 27,3 49,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.57 0,430 59,0 27,8 50,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP =
XV-0P/0.76 0,440 60,5 28,5 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP 7.5 TA
XV-0P/0.98 0,460 62,0 29,3 53,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/1.27 0,480 64,5 30,5 55,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/1.52 0,500 66,5 31,5 57,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/2.30 0,560 72,5 34,5 63,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
o
wn
25,5 40,5
66
0712/04 XOP0S02ABBAdFt
T.1=11.7+13.7 [Nm] - par de fijacién - M6 T.3 =11.5 [Nm] - par de fijacion - llave 11

T.2 = 2.1 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP0O1

www.vivoil.com - espafiol

06/07/2009

30



Tabla de las variantes

BRIDA 022 - Estandar -

BRIDA @22 - Estandar Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CI001 - Cilindrico CFO001 - Extremo fresado
02 T2= 2.} [Nm] A T2= 9'..,2 [Nm] B A
X 2
;ﬁ
7
5|8 8 4
I | | cFo05 - Extremo fresado C0001 - Conico
04 T.2=8.4[Nm] F Lz; =21.9 [Nm] E § ‘ s g B
45388 ' B OO ¥
g ‘
il =
i . S e 8
~ ] : N
5 | 8 8
06 il I S c
© © 3 K @ (o)
(@]
® Y, ®
ouT our, T
o M 15 N o k] 18 ‘{ﬁ
08 3 - . 3 { 5y & D
o) ©
IN OuT our N
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-0P/0.17 01 0.17 B-B Z-B Z-7Z
XV-0P/0.25 02 0.25 B-B Z-B zZ-Z
XV-0P/0.45 04 0.45 B-B Z-B Z-7Z
XV-0P/0.57 05 0.57 B-B Z-B zZ-Z B
XV-0P/0.76 06 0.76 B-B Z-B Z-7Z o
XV-0P/0.98 07 0.98 B-B Z-B Z-7Z
XV-0P/1.27 09 1.27 B-B Z-B Z-7Z
XV-0P/1.52 11 1.52 B-B Z-B Z-7Z .
XV-0P/2.30 13 2.30 B-B z-B z-z L Drenaje externo i
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
M14x1 M16x1
/8 BSP 1/4 BSP - 3/8 BSP L M10x1 - M12d
A B| | c| I D jgi E| A F G
] ] > \_
5x0.8
S Cuerpo
he]
H = ! Encerrado | £
4
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP0O01 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

31



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "BH"

BRIDA 222 PERFILADA - EJE CON E‘O

X/ 0|P|06/12|B|B|B|A|

Serie X serie XV
Grupo 0 grupo0
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 06 0.76
Brida 12 @22 BH rotacién a la derecha
Eje B CF001 - Extremo fresado &7 - esp.5
IN B  aspiracion - 1/4" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-1/4"GAS
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos - 265
TIPO Cilindrada Presion Max. coDIGo N\
O O O
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacioén a la derecha "f.,’- ”,3- © 3
XV-0P/0.17 0,16 220 260 X O0PO0111BBB A|X 0PO0112BBB A D "“EEE =
XV-0P/0.25 0,24 220 260 (X 0P0211BBB A|X 0P0212BBB A @ N @
XV-0P/0.45 0,45 220 280 (X 0OPO0411BBB A|X 0P0412BBB A
XV-0P/0.57 0,56 220 280 X O0OP0511BBB A|X 0P0512BB B A 32,5
XV-0P/0.76 0,75 220 280 |[X 0P0611BBB AJX 0P0612BBB A 54
XV-0P/0.98 0,92 220 280 |[X 0OPO711BBB A|JX 0P0712BBB A
XV-0P/1.27 1,26 220 280 |[X 0OP0911BBB A|JX 0P0912BBB A
XV-0P/1.52 1,48 220 280 (X O0OP1111BBB A|X 0P1112BBB A §§
XV-0P/2.30 2,28 190 210 (X 0P1311BBB A|X 0P 1312BBB A ' uN)

P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet:
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej

)
S
~
>

@ 22 7 (3ox)
T.2
Tabla dimensiones 0 L
TIPO Peso A B c D D o<
kg mm mm mm IN ouT m
XV-0P/0.17 0,400 55,8 26,2 46,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP < o @@ A
XV-0P/0.25 0,410 56,4 26,5 47,4 1/4" BSPP 1/4" BSPP N
XV-0P/0.45 0,420 58,0 27,3 49,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.57 0,430 59,0 27,8 50,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.76 0,440 60,5 28,5 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP —
XV-0P/0.98 0,460 62,0 29,3 53,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP T 75
XV-0P/1.27 0,480 64,5 30,5 55,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP ) '
XV-0P/1.52 0,500 66,5 31,5 57,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP 8,75 23,75
XV-0P/2.30 0,560 72,5 34,5 63,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
N
©
g,
©
07I12/04 XOPQ612BBBAdft
T.1=11.7+13.7 [Nm] - par de fijacién - M6
T.2 =9.2 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP012 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

32




Tabla de las variantes

BRIDA 022 BH - Perfilada -

BRIDA 222 BH — Perfilada Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
Cl001 - Cilindrico CF001 - Extremo fresado
11 12 T2= 2.} [Nm] A T2= 9'..,2 [Nm] B A
X 2
;ﬁ
7
5|8 8 4
[ I | | CF005 - Extremo fresado C0001 - Conico
14 T.2=8.4[Nm] F Lz; =21.9 [Nm] E § ‘ s g B
58 Bk | OOk
RS
£ (B
! e N S
~ ] : N
5 | 8 8
16 15 & g 1S o c
© © N K @ O
©
® Y, ®
ouT our, T
o M 15 N o M 15 ‘{ﬁ
18 3 O © 3 5 L o) § P
o) ©
N ouT ouT, IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-0P/0.17 01 0.17 B-B Z-B Z-Z
XV-0P/0.25 02 0.25 B-B Z-B zZ-Z
XV-0P/0.45 04 0.45 B-B Z-B zZ-Z
XV-0P/0.57 05 0.57 B-B Z-B z-7 ]
XV-0P/0.76 06 0.76 B-B Z-B zZ-Z o
XV-0P/0.98 07 0.98 B-B Z-B Z-7Z
XV-0P/1.27 09 1.27 B-B Z-B Z-7Z
XV-0P/1.52 11 1.52 B-B Z-B Z-7Z .
XV-0P/2.30 13 2.30 B-B Z-B Z-Z L Drenaje externo &
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
M14x1 M16x1
/8 BSP 1/4 BSP - 3/8 BSP . M10x1 - M12d
A B| | c| I D jgi E| A F G
] ] D \
5x0.8
S Cuerpo
he]
H = ! Encerrado | £
4
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP012 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

33



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "HY" t
BRIDA 222 PERFILADA - EJE CON E‘O

X/ 0|P|06/22|B|B|B|A|
Serie X serie XV
Grupo 0 grupo0
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 06 0.76
Brida 22 (@22 HY rotacién a la derecha
Eje B CF001 - Extremo fresado &7 - esp.5
IN B  aspiracion - 1/4" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-1/4"GAS
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha ‘ gﬁ
XV-0P/0.17 0,16 220 260 X 0P0121BBB AfX0P0122BBB A o _%] 9]
XV-0P/0.25 | 0,24 220 | 260 X 0P0221BBB A|X 0 P0222BBB A ° HI P
XV-0P/0.45 0,45 220 280 (X 0P0421BBB AfX 0P0422BBB A ?f\
XV-0P/0.57 0,56 220 280 X 0P0521BBB AfX 0 P0522BBB A I
XV-0P/0.76 0,75 220 280 X 0P0621BBB AJX 0 P0622BBB A
XV-0P/0.98 0,92 220 280 X 0PO0O721BBB AJX 0 P0722BBB A
XV-0P/1.27 1,26 220 280 (X 0P0921BBB AfX 0 P0922BBB A D 716 uN.)
XV-0P/1.52 1,48 220 280 (X 0P1121BBB AfX 0P1122BBB A ‘
XV-0P/2.30 2,28 190 210 (X 0P1321BBB AfX 0P 1322BBB A =
P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet: 7
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgyagladmisible del e @ 22 7 (o)
. - _/T.Z
TIT |
Tabla dimensiones o
TIPO Peso A B c D D < o @ a
kg mm mm mm IN ouT
XV-0P/0.17 0,400 55,8 26,2 46,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.25 0,410 56,4 26,5 47,4 1/4" BSPP 1/4" BSPP —
XV-0P/0.45 0,420 58,0 27,3 49,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP 75 TA
XV-0P/0.57 0,430 59,0 27,8 50,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.76 0,440 60,5 28,5 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/0.98 0,460 62,0 29,3 53,0 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/1.27 0,480 64,5 30,5 55,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/1.52 0,500 66,5 31,5 57,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
XV-0P/2.30 0,560 72,5 34,5 63,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP

07112104 XQPo62zBBBAMH
T.1=11.7+13.7 [Nm] - par de fijacién - M6
T.2 =9.2 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).

NOTA: Este tipo de bomba también se puede intercam  biar con distancias entre los centros de fijacion e n M5 (ver cuotas a, b, c).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP017 www.vivoil.com - espafiol

06/07/2009

34



Tabla de las variantes

BRIDA 022 HY - Perfilada -

BRIDA 222 HY — Perfilada Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
Cl001 - Cilindrico CF001 - Extremo fresado
21 22 T2= 2.} [Nm] A T2= 9'..,2 [Nm] B A
X 2
;ﬁ
7
5|8 8 4
[ I | | CF005 - Extremo fresado C0001 - Conico
24 T.2=8.4[Nm] F Lz; =21.9 [Nm] E § ‘ s g B
58 Bk | OOk
RS
. o
! e N S
~ ] : N
5 | 8 8
26 il I S c
© © N K @ O
©
® Y, ®
ouT our, T
o M 15 N o k] 15 ‘{ﬁ
28 3 - . 3 { 5y & D
o) ©
IN OuT our N
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-0P/0.17 01 0.17 B-B Z-B Z-Z
XV-0P/0.25 02 0.25 B-B Z-B zZ-Z
XV-0P/0.45 04 0.45 B-B Z-B zZ-Z
XV-0P/0.57 05 0.57 B-B Z-B z-7 ]
XV-0P/0.76 06 0.76 B-B Z-B zZ-Z o
XV-0P/0.98 07 0.98 B-B Z-B Z-7Z
XV-0P/1.27 09 1.27 B-B Z-B Z-7Z
XV-0P/1.52 11 1.52 B-B Z-B Z-7Z .
XV-0P/2.30 13 2.30 B-B Z-B Z-Z L Drenaje externo &
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
M14x1 M16x1
/8 BSP 1/4 BSP - 3/8 BSP . M10x1 - M12d
A B| | c| I D jgi E| A F G
] ] D \
5x0.8
S Cuerpo
he]
H = ! Encerrado | £
4
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP017 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

35



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA ESTANDAR EUROPEA
BRIDA 225.4 - EJE CONICO

IX|1]|p|25f02|F[1]1]A]
Serie X serie XV
Grupo 1 grupo1
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 25 38
Brida 02 | (25.4 ESTANDAR EUROPEA rotacién a la derecha
Eje F  CO001 - Cénico 1:8 - 810 - M7x1 - chaveta esp.2.4
IN | aspiracion - @30 @12 M6
Cuerpo .
ouT | | envio - @30 @12 M6
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-1P/0.9 0,91 240 280 (X 1P1601F I | AJX 1 P1602F | | A
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1701F I | AfX 1 P1702F | | A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1801F I | Af|X 1 P1802F I | A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 [ X 1P2001F I | AIX 1 P2002F I | A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 [ X 1P2101F | | AIX1P2102F I | A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 [ X 1P2301F | | A X 1P2302F I | A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 [ X 1P2501F | | AIX 1P2502F | | A
XV-1P/4.3 4,16 250 300 X 1P2701F | | AfX 1 P2702F | | A
XV-1P/4.9 4,94 250 300 (X 1P2901F I | AfX 1 P2902F I | A
XV-1P/5.9 5,85 250 300 X 1P3101F I | AjX 1 P3102F I I A
XV-1P/6.5 6,50 250 300 (X 1P3201F I | AJX 1 P3202F I I A
XV-1P/7.8 7,54 220 260 [ X 1P3401F | | A X 1P3402F 1 | A
XV-1P/9.8 9,88 190 230 [ X 1P3601F | | AIX1P3602F I | A
P1) Presiéon max. de ejercicio - P3) Presion maxpdete
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej . \E
o | O
Tabla dimensiones < H iR
TIPO Peso A B c D E F D E F ‘ ‘ ‘
kg mm mm mm IN ouT ® ©
(i}
XV-1P/0.9 0,950 78,1 | 37,3 | 66,1 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 o /\J\
XV-1P/1.2 0,970 79,0 | 37,8 | 67,0 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 D Ow
XV-1P/1.7 1,010 80,5 | 385 | 68,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1P/2.2 1,030 82,5 | 39,5 | 70,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-1P/2.6 1,060 84,5 | 405 | 72,5 | 912 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1P/3.2 1,090 86,5 | 415 | 745 | 912 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1P/3.8 | 1,120 | 88,5 | 425 | 76,5 | @12 | 30 | M6xl | @12 | 30 | M6xl T
XV-1P/4.3 1,170 90,5 | 435 | 78,5 | @12 30 M6x1 | @912 30 M6x1
XV-1P/4.9 1,200 93,5 | 450 | 81,5 | @12 30 M6x1 | @912 30 M6x1 9.925 8.45
XV-1P/5.9 1,260 97,0 | 46,8 | 85,0 | @12 30 M6x1 | 912 30 M6x1
XV-1P/6.5 1,300 98,5 | 48,0 | 86,5 | @12 30 M6x1 | 912 30 M6x1
XV-1P/7.8 1,360 103,5| 50,0 | 91,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 g-
XV-1P/9.8 1,500 112,5| 54,5 | 100,5| @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 :. N o
o NG
&
26/08/04 X1P2502FIIAdft
T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - par de fijacién - M8 T.3 = 11.5 [Nm] - par de fijacion - llave 11
T.2 =43 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP101 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

36



Tabla de las variantes

BRIDA 925.4 Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CO001 - Cénico CF002 - Extremo fresado
01 02 <.1-;r'2 = f1_3 [Nm] E T.2=13.8 [Nm] D A
’ = 24 b = 5
= al 0,050
| 10
51 T 85 ° 45/ /65
14,4 .
[ 7 SCF04 - Estriado SCFO02 - Estriado
T.2=22.6 [Nm] T.2=42.8 [Nm]
04 m=1,6 Z=6 h J m=0,75 Z=15 L B
DIN 5482 - 12x9 f'
8
45 175 i 45 175
[ SCFOL1 - Estriado SCFO3 - Estriado
T.2=42.8 [Nm] T.2=42.8[Nm] 135 o
06 m=0,75 Z=15 Q m=0,75 2=15 ® A c
O) O) 2
14 —
© ©
75 1,5 9 25 out
08 z 135 D
[+
o ®
IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F B
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F o
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |B-B|J-J |B-2Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |B-B|J-J |B-2Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F Drenaje externo
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |1B-B|J-J|B-2|/2-Z2|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z|G-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
916
/4 BSP - 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 -1 M18x1,5 18 UNF-2B 16 Sﬁma
A B c D :19[ E F G
1
D d
~ M5x0.8 o M6x1 o M6x1
Sy S tj N ; 5 Cuerpo
11 H ] J Encerrado z
@26 P 7| @30 L ‘f 30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP101 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

37



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA ESTANDAR EUROPEA
BRIDA 225.4 - EJE CONICO

IX|1|P|25/02|F|B|B|A|

Serie X serie XV
Grupo 1 grupo1
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 25 38
Brida 02 | (25.4 ESTANDAR EUROPEA rotacién a la derecha
Eje F  CO001 - Cénico 1:8 - 810 - M7x1 - chaveta esp.2.4
IN B  aspiracion - 3/8" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-3/8"GAS
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) copiGo d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacioén a la derecha
XV-1P/0.9 0,91 240 280 (X 1P1601FBB A|X 1P1602F BB A g 8
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1701FBB A|X 1P1702F BB A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1 P1801FBB A|X 1P1802FBB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 |[X 1 P2001FBBAJX 1P2002FBB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 |[X 1P2101FBBAJX 1P2102FBB A 5.5
XV-1P/3.2 3,12 250 300 |[X 1P2301FBBAJX 1P2302FBB A :$
XV-1P/3.8 3,64 250 300 |[X 1P2501FBBAJX 1P2502FBB A < @10
XV-1P/4.3 4,16 250 300 X 1P2701FBBA|X 1P2702FBB A o M7 x1
XV-1P/4.9 4,94 250 300 (X 1P2901FBBA|X 1P2902FBB A ﬁ
XV-1P/5.9 5,85 250 300 X 1P3101FBBA|X 1P3102FBB A —
XV-1P/6.5 6,50 250 300 X 1P3201FBBA|X 1P3202FBB A B
XV-1P/7.8 7,54 220 260 |[X 1P3401FBBAJX 1P3402FBB A T3 @ 254 17 (-a20)
XV-1P/9.8 9,88 190 230 |[X 1 P3601FBBAJX 1P3602FBB A '
P1) Presiéon méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet: < 1:8\ e
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej T2 xﬁg
o~ <7 o
Tabla dimensiones < % 3~
TIPO Peso A B c D D ‘ ‘ H ‘ ‘
kg mm mm mm IN out m @ ©
XV-1P/0.9 0,950 78,1 37,3 66,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP Vi
XV-1P/1.2 0,970 79,0 37,8 67,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP < © @ D£
XV-1P/1.7 1,010 80,5 38,5 68,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/2.2 1,030 82,5 39,5 70,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP | =
XV-1P/2.6 1,060 84,5 40,5 72,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.2 1,090 86,5 41,5 74,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.8 1,120 88,5 42,5 76,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP TA
XV-1P/4.3 1,170 90,5 43,5 78,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.9 1,200 93,5 45,0 81,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 9,925 8,45
XV-1P/5.9 1,260 97,0 46,8 85,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP ~
XV-1P/6.5 1,300 98,5 48,0 86,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP o @Q
XV-1P/7.8 1,360 103,5 50,0 91,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 8 )
XV-1P/9.8 1,500 112,5 54,5 100,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP :\','— | o
“ o L
150602
Q
26/08/04 X1PZ502FBBA.dFt
T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - par de fijacién - M8 T.3 = 11.5 [Nm] - par de fijacion - llave 11
T.2 =43 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP105 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

38




Tabla de las variantes

BRIDA 925.4 Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CO001 - Cénico CF002 - Extremo fresado
01 02 <.1-;r'2 = f1_3 [Nm] E T.2=13.8 [Nm] D A
’ = 24 b = 5
= al 0,050
| 10
51 T 85 ° 45/ /65
14,4 .
[ 7 SCF04 - Estriado SCFO02 - Estriado
T.2=22.6 [Nm] T.2=42.8 [Nm]
04 m=1,6 Z=6 h J m=0,75 Z=15 L B
DIN 5482 - 12x9 f'
8
45 175 i 45 175
[ SCFOL1 - Estriado SCFO3 - Estriado
T.2=42.8 [Nm] T.2=42.8[Nm] 135 o
06 m=0,75 Z=15 Q m=0,75 2=15 ® A c
O) O) 2
14 —
© ©
75 1,5 9 25 out
08 z 135 D
[+
o ®
IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F B
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F o
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |B-B|J-J |B-2Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |B-B|J-J |B-2Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F Drenaje externo
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |1B-B|J-J|B-2|/2-Z2|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z|G-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
916
/4 BSP - 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 -1 M18x1,5 18 UNF-2B 16 Sﬁma
A B c D :19[ E F G
1
D d
~ M5x0.8 o M6x1 o M6x1
Sy S tj N ; 5 Cuerpo
11 H ] J Encerrado z
@26 P 7| @30 L ‘f 30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP101 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

39



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA ESTANDAR

BRIDA 230 - EJE CONICO

IX|1|p|25[12|G|1|1]|A]
Serie X serie XV
Grupo 1 grupo1
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 25 38
Brida 12 330 STANDARD rotacién a la derecha
Eje G  CO002 - Cénico 1:8 - 814 - M10x1 - chaveta esp.3
IN | aspiracion - @30 @12 M6
Cuerpo .
ouT | | envio - @30 @12 M6
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-1P/0.9 0,91 240 280 (X 1P1611G | | A|X 1 P1612G | | A 8 8
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1711G | | A|X 1P1712G | | A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1811G | | A|X 1 P1812G | | A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 X 1P2011G I | AjJX 1 P2012G | | A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 X 1P2111G I | AJX 1 P2112G | | A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 X 1P2311G | | AjJX 1 P2312G | | A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 [ X 1P2511G | | AJX 1P2512G I | A ©
XV-1P/4.3 4,16 250 300 (X 1P2711G | | Af|X 1P2712G | | A 2 14
XV-1P/4.9 4,94 250 300 (X 1P2911G | | AjX 1P2912G | | A M 10 x 1
XV-1P/5.9 5,85 250 300 X 1P3111G I | AjX 1P3112G I | A ﬁ
XV-1P/6.5 6,50 250 300 (X 1P3211G I | A|X 1P3212G I | A }Eiﬁl
XV-1P/7.8 7,54 220 260 (X 1P3411G 1| | A X 1 P3412G | | A T3 : @ 3017 (2020
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3611G I | A X 1 P3612G | | A x
P1) Presiéon max. de ejercicio - P3) Presion maxpdete <18
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej T2 %j% ad X
["2] b
Tabla dimensiones N @ 28
TIPO Peso A B c D E F D E F
] 1.
kg mm mm mm IN ouTt © o
XV-1P/0.9 0,950 78,1 | 37,3 | 66,1 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 @ =
XV-1P/1.2 0,970 79,0 | 37,8 | 67,0 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 <0 ) :H]) 1) ol w
XV-1P/1.7 1,010 80,5 | 385 | 68,5 | 912 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1P/2.2 1,030 82,5 | 395 | 70,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-1P/2.6 | 1,060 | 84,5 | 40,5 | 725 | @12 | 30 |Méxl | @12 | 30 | Méxl — ) w
XV-1P/3.2 1,090 86,5 | 415 | 745 | 912 30 M6x1 | @12 30 M6x1 M
XV-1P/3.8 1,120 88,5 | 425 | 76,5 | @912 30 M6x1 | @12 30 M6x1 10,8 \ T1
XV-1P/4.3 1,170 90,5 | 435 | 78,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1P/4.9 | 1,200 | 935 | 450 | 81,5 @12 | 30 |M6éxl| @12 | 30 | M6xl 8,05 565
XV-1P/5.9 1,260 97,0 | 46,8 | 850 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1P/6.5 1,300 98,5 | 48,0 | 86,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1
XV-1P/7.8 1,360 |103,5| 50,0 | 91,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 3
XV-1P/9.8 1,500 112,5| 54,5 | 100,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 Q o
® ©
o IS
26/08/04 XP25126IAdT
T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - par de fijacién - M8 T.3 = 13 [Nm] - par de fijacién - llave 17
T.2 =119.8 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP113 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

40




Tabla de las variantes

BRIDA 230 Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CI001 - Cilindrico CO0002 - Cénico
12 T2= ‘2_5.'\ INm] | 5| T.2=1198Nm] .| g A
S <18, &< 3
ERC R PR
85‘ 115 85 ; ?11 5
11‘,6 ! 155
I | | cloo1+HK - Cilindrico C0002+HK - Cénico
T.2=25.8[Nm T.2=119.8 [Nm
14 HK 14-12 5 E[ ] P H2114_—812 5 v[ l O B
EERE L 58 2
=
85 I 11,5 85 ; 115
16 155
16 13,5 z ©
O) O) 2
14 —
© ©
out
18 z 135 D
|
o ®
IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J|B-Z|2-Z|G-F ]
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F o
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |B-B|J-J |B-2Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |B-B|J-J |B-2Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F Drenaje externo
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |1B-B|J-J|B-2|/2-Z2|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z|G-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
916
/4 BSP - 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 -1 M18x1,5 18 UNF-2B 16 Sﬁma
A B c D :19[ E F G
1
D d
~ M5x0.8 o M6x1 o M6x1
Sy S tj N ; 5 Cuerpo
11 H ] J Encerrado z
@26 P | @30 L ‘f 30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP113 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

41



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "BH"
BRIDA 232 PERFILADA - EJE CON E

XTREMO FRESADD

'X|1|P|25/42|D|B|B|A|

Serie X serie XV
Grupo 1 grupo1
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 25 38
Brida 42 (332 BH rotacion a la derecha
Eje D  CF002 - Extremo fresado 910 - esp.5
IN B  aspiracion - 3/8" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-3/8"GAS
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-1P/0.9 0,91 240 280 (X 1P1641DBB A|X 1P1642DBB A
XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1741DBB A|X 1P1742DBB A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1841DBB A|X 1P1842DBB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 |[X 1 P2041DBB AJX 1P2042DBB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 |[X 1P2141DBBAJX 1P2142DBB A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 |[X 1P2341DBB AJX 1P2342DBB A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 |[X 1P2541DBB AJX 1P2542DBB A ) 24
XV-1P/4.3 4,16 250 300 (X 1P2741DBB A|X 1P2742DBB A © @ 10 i OR2830x178
XV-1P/4.9 4,94 250 300 (X 1P2941DBB A|X 1P2942DBB A 1
XV-1P/5.9 5,85 250 300 X 1P3141DBBA|X 1P3142DBB A A ©
XV-1P/6.5 6,50 250 300 (X 1P3241DBB A|X 1P3242DBB A o) /E % i
XV-1P/7.8 7,54 220 260 (X 1P3441DBB AfX 1P3442DBB A 0,025
T.2 B 3217 (-o,oso)
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3641DBB AJX 1P3642DBB A n\\
P1) Presiéon max. de ejercicio - P3) Presion maxpdete ey
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej ‘ ‘ ‘ o
Tabla dimensiones o
TIPO Peso A B c D D 7
kg mm mm mm IN ouT <° @ e
XV-1P/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP [ [T
XV-1P/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP L;U\ )
XV-1P/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108
XV-1P/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP T1
XV-1P/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.3 1,170 89,5 | 425 | 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10,35
XV-1P/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP N
XV-1P/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP ° \‘ @
XV-1P/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP N =) feo] 0|
XV-1P/7.8 1,360 1025 | 49,0 | 905 3/8" BSPP 3/8" BSPP . LR o
XV-1P/9.8 1,500 1115 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP @y/ o
29,65
26/08/04 X1P254208BAdft
T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - par de fijacién - M8
T.2 =13.8 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccion del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP119 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

42



Tabla de las variantes

BRIDA 232 "BH" Perfilada -

BRIDA 232 "BH" Perfilada Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CF002 - Extremo fresado CO001 - Conico
7 42 T2 2013.8 INm] g <11_aT.2 =43 [Nm] F A
- 53 ) & ol 24
j@f = 5 sl
Q}\L
6] 1 les b
‘ 14,4
[ 7 SCF02 - Estriado SCFO04 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2=22.6 [Nm]
m=0,75 Z=15 st L m=1,6 Z=6 hanl J B
£ DIN 5482 - 12x9 E
g g
55 17,5 i 55 175 )
‘ SCFO01 - Estriado SCFO03 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2=42.8[Nm] o
m=0,75 Z=15 E Q m=0,75 Z=15 R 138 é C
a © )
b= o=
|
+ © ©
g % out
65 25 9] 1,5
z 135 D
|
o ®
IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J|B-Z|2-Z|G-F ]
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F o
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F Drenaje externo
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
9/16
/4 BSP o 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M181.5 18 UNF-2B 16 Sﬁp_za
A B c D :19[ E F G
]
L 4
~ M5x0.8 o M6x1 o Méx1
Sy S tj N ; 5 Cuerpo
11 H ] J Encerrado z
826 > | @30 P19 gm0
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP119 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

43



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "HY"
BRIDA 232 PERFILADA - EJE CON E

XTREMO FRESADD

X/ 1|P|25/52|D|B|B|A|

Serie X serie XV
Grupo 1 grupo1
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 25 338
Brida 52 | @32 HY rotacion a la derecha
Eje D  CF002 - Extremo fresado 910 - esp.5
IN B  aspiracion - 3/8" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-3/8"GAS
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-1P/0.9 0,91 240 280 |X 1P1651DBB A|X 1P1652DBB A
XV-1P/1.2 1,17 250 290 |[X 1P1751DBB A|X 1P1752DBB A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 |X 1 P1851DBB A|X 1P1852DBB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 (X 1P2051DBB AJX 1P2052DBB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 X 1P2151DBB AJX 1P2152DBB A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 X 1P2351DBB AfX 1P2352DBB A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 X 1P2551DBB AJX 1P2552DBB A o
XV-1P/4.3 4,16 250 300 |[X 1P2751DBB A|X 1P2752DBB A © ¢ 10 -y OR 28,30 x 1,78
XV-1P/4.9 4,94 250 300 |[X 1P2951DBB A|X 1P2952DBB A L1 1
XV-1P/5.9 5,85 250 300 |X 1P3151DBB A|X 1P3152DBB A o /@ @%/@_
XV-1P/6.5 6,50 250 300 |[X 1P3251DBBA|X 1P3252DBB A 0| «
XV-1P/7.8 7,54 220 260 (X 1P3451DBB AJX 1P3452DBB A T2 @ 3217 (09s)
. -0,050
XV-1P/9.8 9,88 190 230 X 1P3651DBBAJX 1P3652DBB A ~
P1) Presiéon max. de ejercicio - P3) Presion maxpdete 3 =
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej ‘ ‘ ‘ Y
Tabla dimensiones o
TIPO Peso A B c D D p
O|
kg mm mm mm IN out < \@ 01
XV-1P/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP k [ I
XV-1P/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP A
XV-1P/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108
XV-1P/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP TA
XV-1P/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/9.8 1,500 1115 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP

T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - par de fijacién - M8
T.2 =13.8 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccion del eje verificar siempre el par admisible).

26/08/064

X1PZS520BBAdft

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP140

www.vivoil.com - espafiol

44

06/07/2009



Tabla de las variantes

BRIDA 232 "BH" Perfilada -

BRIDA 232 "BH" Perfilada Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CF002 - Extremo fresado CO001 - Conico
51 52 T2 2013.8 INm] g <11_aT.2 =43 [Nm] F A
- 53 ) & ol 24
j@f = 5 sl
zu”L
6] 1 les b
‘ 14,4
[ 7 SCF02 - Estriado SCFO04 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2=22.6 [Nm]
54 m=0,75 Z=15 st L m=1,6 Z=6 hanl J B
< DIN 5482 - 12x9 E
o ~
8 =
55 17,5 i 55 175 )
| | SCFo1-Estriado SCFO3 - Estriado
T.2=42.8[Nm] T.2=42.8[Nm] o
56 m=0,75 Z=15 b Q m=0,75 Z=15 R 138 a c
:._ O) O) 2
b= o=
Q|
+ © ©
g % out
65 25 9] 1,5
58 @ 135 D
|
o ®
IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J|B-Z|2-Z|G-F ]
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F o
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F Drenaje externo
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
9/16
/4 BSP o 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M181.5 18 UNF-2B 16 Sﬁp_za
A B c D :19[ E F G
]
L 4
~ M5x0.8 o M6x1 o Méx1
Sy S tj N ; 5 Cuerpo
11 H ] J Encerrado z
826 > | @30 P19 gm0
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP140 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

45



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA UNIFICACION ALEMANA Ti
BRIDA 232 PERFILADA - EJE CON E

e eeonce

IX|1|p|25/82|c|B|B|A|

Serie X serie XV

Grupo 1 grupo1

Categoria P bomba unidireccional

Cilindrada 25 38

Brida 32 | @32 BH UNIFICACION ALEMANA rotacion a la derecha

Eje C  CF001 - Extremo fresado @10 - esp.5 (unificacion alemana "BH")

IN B  aspiracion - 3/8" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-3/8"GAS
Cubierta A estandar
XP161
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) copiGo d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacioén a la derecha

XV-1P/0.9 0,91 240 280 (X 1P1631CBB A|X 1P1632CBB A

XV-1P/1.2 1,17 250 290 (X 1P1731CBB A|X 1P1732CBB A

XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1831CBB A|X 1P1832CBB A

XV-1P/2.2 2,08 250 290 |[X 1 P2031CBBAJX 1P2032CBB A

XV-1P/2.6 2,60 250 300 |[X 1P2131CBBAJX 1P2132CBB A o Q

XV-1P/3.2 3,12 250 300 |[X 1P2331CBB AJX 1P2332CBB A

XV-1P/3.8 3,64 250 300 |[X 1P2531CBB AJX 1P2532CBB A 8 :8;8?2 oo

XV-1P/4.3 4,16 250 300 (X 1P2731CBBA|X 1P2732CBB A - ,\ n 0

XV-1P/4.9 4,94 250 300 (X 1P2931CBBAJX 1P2932CBB A - — ]

XV-1P/5.9 5,85 250 300 (X 1P3131CBBAJX 1P3132CBB A

XV-1P/6.5 6,50 250 300 |[X 1P3231CBBA|X 1P3232CBB A T2 24 OR 28,30 X 1,78

XV-1P/7.8 7,54 220 260 |[X 1P3431CBB AJX 1P3432CBB A 0| )| \ 10 e

XV-1P/9.8 9,88 190 230 |X 1P3631CBBA|X 1P3632CBB A g NG gs
P1) Presiéon méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet: PEmCA ( > o
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej - 3

Tabla dimensiones @ 3256
TIPO Peso A B c D D ~|
kg mm mm mm IN out o ‘ ‘

XV-1P/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP

XV-1P/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP o @ DJ

XV-1P/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP <

XV-1P/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP

XV-1P/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP [ \

XV-1P/3.2 1,090 855 | 405 | 735 3/8" BSPP 3/8" BSPP L J W

XV-1P/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10,8

XV-1P/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP TA

XV-1P/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP

XV-1P/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP

XV-1P/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP

XV-1P/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP :;_

XV-1P/9.8 1,500 111,5 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP oS

N
26/08/04 X1P2532(BBAt
T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - par de fijacién - M8
T.2 =13.8 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccion del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP161 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

46



Tabla de las variantes

1)
BRIDA 232 unificacién alemana “BH- I ‘ [ ,1 Jm/l'

r
o

BRIDA @32 unificacion alemana "BH" Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CFO001 - Extremo fresado SCFO01 - Estriado
31 32 T2=138[Nm] |5 T2=428 [le Q A
o 54 m=0,75 z=15 =
L § 0,050 g
8§
5./05 :
9 4,5
[ 7 SCF03 - Estriado
34 T.2=428 [le R B
m=0,75 Z=15
[ 85
36 13,5 z ©
O) O) 2
14 —
© ©
out
38 z 135 D
[+
o ®
IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F
XV-1P/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J|B-Z|2-Z|G-F B
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |1B-B|J-J|B-2/2-Z2|G-F o
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |B-B|J-J |B-2Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |B-B|J-J |B-2Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F Drenaje externo
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |1B-B|J-J|B-2|/2-Z2|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z2|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z2|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |1B-B|J-J|B-2|/Z2-Z|G-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
916
/4 BSP - 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 -1 M18x1,5 18 UNF-2B 16 Sﬁma
A B c D :19[ E F G
1
D d
~ M5x0.8 o M6x1 o M6x1
Sy S tj N ; 5 Cuerpo
11 H ] J Encerrado z
@26 P | @30 L ‘f 30
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP161 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

47



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "SAE AA"
BRIDA 250.8 - EJE CILINDRICO

IX|1|P|25|62|B|B|B|A|

Serie X serie XV
Grupo 1 grupo1
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 25 38
Brida 62  (50.8 SAE AA rotacién a la derecha
Eje B Cl002 - Cilindrico @12.7 - chaveta esp.3.2 (SAE AA)
IN B  aspiracion - 3/8" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-3/8"GAS
Cubierta A estandar
XP168
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) copiGo d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacioén a la derecha

XV-1P/0.9 0,91 240 280 X 1P1661BBB AfJX 1P1662BBB A
XV-1P/1.2 1,17 250 290 X 1P1761BBB AfJX 1P1762BBB A
XV-1P/1.7 1,56 250 290 (X 1P1861BBB AfJX 1P1862BBB A
XV-1P/2.2 2,08 250 290 |[X 1 P2061BBB AJX 1P2062BBB A
XV-1P/2.6 2,60 250 300 |[X 1P2161BBB AJX 1P2162BBB A
XV-1P/3.2 3,12 250 300 |[X 1P2361BBB AJX 1P2362BBB A
XV-1P/3.8 3,64 250 300 |[X 1P2561BBB AJX 1P2562BBB A
XV-1P/4.3 4,16 250 300 X 1P2761BBB AfJX 1P2762BBB A
XV-1P/4.9 4,94 250 300 X 1P2961BBB AJX 1P2962BBB A
XV-1P/5.9 5,85 250 300 X 1P3161BBBAJX 1P3162BBB A
XV-1P/6.5 6,50 250 300 X 1P3261BBBAJX 1P3262BBB A
XV-1P/7.8 7,54 220 260 |[X 1P3461BBB AJX 1P3462BBB A
XV-1P/9.8 9,88 190 230 |[X 1 P3661BBB AJX 1P3662BBB A

P1) Presiéon max. de ejercicio - P3) Presion maxpdete
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej

Tabla dimensiones

TIPO Peso A B C D D
kg mm mm mm IN ouTt
XV-1P/0.9 1,000 82,6 41,8 70,6 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/1.2 1,020 83,5 42,3 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/1.7 1,060 85,0 43,0 73,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/2.2 1,080 87,0 44,0 75,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/2.6 1,110 89,0 45,0 77,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.2 1,140 91,0 46,0 79,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/3.8 1,170 93,0 47,0 81,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.3 1,220 95,0 48,0 83,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/4.9 1,250 98,0 49,5 86,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/5.9 1,310 101,5 51,3 89,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/6.5 1,350 105,0 52,5 93,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/7.8 1,410 108,0 54,5 96,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1P/9.8 1,550 117,0 59,0 105,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP

T.1 = 24.5+29.4 [Nm] - par de fijacién - M8

T.2 = 32.8 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccion del eje verificar siempre el par admisible).

101,55

82,55

63,2

10,4

26/08/04 X1P2562BBBA d7t

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP168

www.vivoil.com - espafiol

48

06/07/2009



Tabla de las variantes

1J
BRIDA 550.8 "SAE AA" - I ‘ [ ,1 jm/l'

r
o

BRIDA 250.8 "SAE AA" Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
Cl001 - Cilindrico Cl1002 - Cilindrico
61 62 T2= 2}2 INm] A T.2siE32.§32[Nw] B A
& o 3y ~
_ = |
2
] ~|
4 115 sl |19 ¥
"6 ‘ o
CF003 - Extremo fresado CO0002 - Conico
T2Z259Nm] g Ti 12-511‘- 8INm] | g B
oo Y 3y«
= 6,63 38 = B
e = 1
kil ?
8 68 4 [hs5 115
CO004 - Cénico SCFO5 - Estriado
SA-tIE—'Z - 90': (Nm] I ;;\52 Jia%%"rzzz[u'}onllalp K 135 z C
<11:8 %' 32 ~ o 2 ©
g @ | o=
| 3 L@
o out
8175, | 127 .
CO002+HK - Cénico Cl001+HK - Cilindrico
T.2=119.8 [Nm T.2=25.8 [Nm
HK14-12 g i) O ukiar2 - .-[ ] P % 125 D
\ ‘sl 8 3y o 8§ 3, w ©
| = = N ®
=
[
]|
jw 4 [ 115 IN
4 155 115 11,6 )
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-1P/0.9 16 0.9 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/1.2 17 1.2 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/1.7 18 1.7 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F [
XV-1P/2.2 20 2.2 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/2.6 21 2.6 -1 |B-B|J-J |B-Z2|Z2-Z|G-F O
XV-1P/3.2 23 3.2 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/3.8 25 3.8 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/4.3 27 4.3 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F
XV-1P/4.9 29 4.9 -1 |\B-B|J-J | B-Z2|Z2-2|G-F Drenaje externo
XV-1P/5.9 31 5.9 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/7.8 34 7.8 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
XV-1P/9.8 36 9.8 -1 |B-B|J-J|B-Z2|Z2-Z|G-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
9/16
/4 BSP - 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 - M18x15 18 UNF-2B 16 SﬁF.za
A B c D :l@[ E F G
]
L 4
~ M5x0.8 o M6x1 o Méx1
Sy S U | u 5 Cuerpo
11 H ] J Encerrado z
826 > | @30 P19 gm0
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP168 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

49



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA ESTANDAR EUROPEA

BRIDA 236.5 - EJE CONICO

|X|2|p|51|02|E|P|O]|A|

Serie X serie XV
Grupo 2 grupo2
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 51 17
Brida 02 | (36.5 ESTANDAR EUROPEA rotacién a la derecha
Eje E  CO001 - Conico 1:8 - 817.4 - M12x1.5 - chaveta esp.4
IN P aspiracion - @40 @20 M8
Cuerpo .
OUT| O  envio-@30@13.5M6
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-2P/04 4,20 260 300 [X 2P4101EOO A|X 2P4102EOO A 3 3
XV-2P/06 6,00 260 300 X 2P4301EOO A|X 2P4302EOO A
XV-2P/09 8,40 260 300 X 2P4501EOO A|X 2P4502EO0O0O A
XV-2P/11 10,80 260 300 X 2P4701EOQOQO AfJX 2P4702EQOQO A
XV-2P/14 14,40 250 290 X 2P4901EPO AfJX 2P4902EPO A 94
XV-2P/17 16,80 230 270 X 2P5101EPO AfX 2P5102EPO A M
XV-2P/19 19,20 210 250 X 2P5301EPO AJX 2P5302EPO A
XV-2P/22 22,80 200 240 X 2P5501EPO A|X 2P5502EPO A @ 174
XV-2P/26 26,20 170 210 (X 2P5701EQP AfX 2P5702EQP A M12x1.5
XV-2P/30 30,00 160 200 (X 2P5901EQP AfX 2P5902EQP A
XV-2P/34 34,20 150 190 [X 2P6101EQP AJX 2P6102EQP A [ ]
XV-2P/40 39,60 140 180 X 2P6301EQP AJX 2P6302EQP A ﬁ @
P1) Presion max. de ejercicio - P3) Presion maxpdete 36,5 7 (3%0)
. . - - . T3 ©
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej \ ol
<11:8 -
Tabla dimensiones T2 \:\Q
w0
TIPO Peso A B c D E F D E F m\ﬁ S
kg mm | mm | mm IN ouT \ \ \ |
XV-2P/04 2,200 87,2 | 41,7 | 77,2 | 913,530 M6x1 |@13,5|30| M6x1 m o ‘ ‘ b
XV-2P/06 2,300 90,2 | 43,2 | 80,2 | 913,530, M6x1 |@13,5|30| M6x1 - O
XV-2P/09 2,400 94,2 | 45,2 | 84,2 | 913,530 M6x1 213,530 M6x1 <O © (H:HD é) DI w
XV-2P/11 2,500 98,2 | 47,2 | 88,2 | 913,530 M6x1 213,530 M6x1
XV-2P/14 2,700 104,2 | 50,2 | 94,2 | 920 40 M8X1,25 | 13,5 |30 M6x1
XV-2P/17 2,800 108,2 | 52,2 | 98,2 | 920 40 M8X1,25 | 13,5 |30 M6x1 ‘ ; ‘ 7 IJ w
XV-2P/19 2,900 |112,2| 54,2 |102,2 | 220 |40| M8X1,25 | 813,5|30| M6Xx1 15.7
XV-2P/22 3,050 118,2 | 57,2 | 108,2 | 220 |40| M8X1,25 | 13,5 |30 M6x1 T.1
XV-2P/26 3,150 122,2 | 59,2 | 112,2 | 23,5 |[40| M8X1,25 | 220 |40 M8X1,25
XV-2P/30 3,400 |130,2| 63,2 | 120,2 | 23,5 |40| M8X1,25 | @20 |40| M8X1,25 875 324 96'263,8 8,75
XV-2P/34 3,600 137,2 | 66,7 | 127,2 | 23,5 40| M8X1,25 | 220 |40| M8X1,25 N
XV-2P/40 3,800 146,2 | 71,2 | 136,2 | 23,5 | 40| M8X1,25 | 220 |40| M8X1,25 0 ) @%
~ 10| =) == o
~
1503
o o
26/08/04 X2PS102EPOAdit
T.1 =54+58.9 [Nm] - par de fijacion - M10 T.3 =40 [Nm] - par de fijacién - llave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP201 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

50



Tabla de las variantes | ' {/m l'l I XV-2P \
BRIDA 236.5 ‘ I ‘/i %ri |

BRIDA 236.5 Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CI001 - Cilindrico Cl002 - Cilindrico
02 T.2=44.1 [Nm] A T.2=67.5[Nm] B A
E‘ é 4 88 4
= 3|
=1 % =3 %
| |13 =
§‘4_5+4$£ 87, |238
7 €0001 - Cénico CO002 - Cénico
o
04 o L%a: 233.: Nml g . T2= 23?0:2 Nml | g % B
§7 J § = 4 S jﬂl 3 =
mecaf =10 hmim g
| o
6.45, 125 8,65 —
2“,5 18,8
[ SCF02 - Estriado SCFO3 - Estriado
T.2=86.1[Nm T.2=86.1[Nm 195 @
06 m=16 Z=9 [ ]‘_ G m=1,6 Z=9 [ ]‘- H 2 C
DIN 5482 - 17x14 = DIN 5482 - 17x14 = =
g g =
out
6,55, 13 6,55, 18.8
[ ] [ SCF04 - Estriado SCFO1 - Estriado
T2=67.1[N T2=86.2[N & & | p195 195 &
SAEJ498[ m] | m=16 2=9 (Nm] L a 2 a 2 D
STi82DP g DIN 5482 - 17x14 q 9 o g
¢ T
OUT @ 12 IN @ 12 3 s ouT, IN
10 225 92, 118
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO coDIGO Cilindrada  cm3/giro Roscados estandar S | ey - )
XV-2P/04 41 4 0-0 | S-R | B-B | L-M | Z-Z 1 "
60 60
XV-2P/06 43 6 O-0| S-R | B-B|L-M | zZ-Z
XV-2P/09 45 9 O-0| S-R | B-B|L-M | zZz-Z L
XV-2P/11 47 11 O-0| S-R | B-B|L-M | zZz-Z
XV-2P/14 49 14 P-O| S-R| C-B|L-M | 2zZ-Z (0]
XV-2P/17 51 17 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2P/19 53 19 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2P/22 55 22 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-2Z
XV-2P/26 57 26 Q-P|S-R | D-C|L-M | Z-Z Drenaje externo
XV-2P/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z

Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén

Cuerpo (Roscados y empalmes)

8"BSP /2"BSP /4"BSP asp 14x1,5 16x1.5 18x1,5
A E % B C D E F G
M20x1,5 22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 T7M8X1-25
0 1 o
:@: H I *«E L @ M@- N| =5 o| sl4EH P
; @30 ® @40
M8x1.25 Méx1 Méx1 M6x1 M8x1.25 M6x1
g i} B X _
S gy ol AP Rl P ls|8 70T T2 O ey g Tt hely Cuere |y
Sk ik s e ¢, N S ¢ T = 5 | = Encerrado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP201 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

51



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA ESTANDAR EUROPEA

BRIDA 236.5 - EJE CONICO

|X|2|p|51|02|E|C|B|A|

Serie X serie XV
Grupo 2 grupo2
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 51 17
Brida 02 | (36.5 ESTANDAR EUROPEA rotacién a la derecha
Eje E  CO001 - Conico 1:8 - 817.4 - M12x1.5 - chaveta esp.4
IN C  aspiracion - 3/4" GAS
Cuerpo .
OUT| B  envio-1/2"GAS
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-2P/04 4,20 260 300 X 2P4101EBBA|X 2P4102EBB A 3 8
XV-2P/06 6,00 260 300 (X 2P4301EBB A|X 2P4302EBB A
XV-2P/09 8,40 260 300 X 2P4501EBB A|X 2P4502EBB A
XV-2P/11 10,80 260 300 |[X 2P4701EBB AJX 2P4702EBB A
XV-2P/14 14,40 250 290 |[X 2P4901ECB AJX 2P4902ECB A 94
XV-2P/17 16,80 230 270 |[X 2P5101ECB AJX 2P5102ECB A ¥
XV-2P/19 19,20 210 250 |[X 2P5301ECB AJX 2P5302ECB A @
XV-2P/22 22,80 200 240 X 2P5501ECB A|X 2P5502ECB A @ 174
XV-2P/26 26,20 170 210 (X 2P5701EDC A|X 2P5702EDC A M12x1.5
XV-2P/30 30,00 160 200 (X 2P5901EDC A|X 2P5902EDC A
XV-2P/34 34,20 150 190 X 2P610LEDC A|X 2P6102EDC A [
XV-2P/40 39,60 140 180 X 2P6301EDC AJX 2P6302EDC A ﬁ %
P1) Presion max. de ejercicio - P3) Presion maxpdete 36,5 f7 (:50%0)
. . . e .. . T.3 0
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej \ o
<11:8 N
Tabla dimensiones T2 4\:@
0!
TIPO Peso A B c D D -:\:Hq 2
kg mm mm mm IN ouT \ \ | o
XV-2P/04 2,200 87,2 41,7 77,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP o g ‘ ‘ z'
XV-2P/06 2,300 90,2 43,2 80,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP = | S S
XV-2P/09 2,400 94,2 45,2 84,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP < (¢} @@ fa)
XV-2P/11 2,500 98,2 47,2 88,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2P/14 2,700 104,2 50,2 94,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP
XV-2P/17 2,800 108,2 52,2 98,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP i
XV-2P/19 2,900 112,2 54,2 102,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP 157
XV-2P/22 3,050 118,2 57,2 108,2 3/4" BSPP 1/2" BSPP ' TA
XV-2P/26 3,150 122,2 59,2 112,2 1" BSPP 3/4" BSPP 962
XV-2P/30 3,400 130,2 63,2 120,2 1" BSPP 3/4" BSPP 8.75 324 ' 8,75
XV-2P/34 3,600 137,2 66,7 127,2 1" BSPP 3/4" BSPP
XV-2P/40 3,800 1462 | 712 | 1362 1"BSPP 3/4" BSPP o @ @?
o 8
~ © .
8‘ ISt
St @2
26/08/04 X2PS102ECBA I
T.1 =54+58.9 [Nm] - par de fijacion - M10 T.3 =40 [Nm] - par de fijacién - llave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP207 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

52




Tabla de las variantes | ' {/m l'l I XV-2P \
BRIDA 236.5 ‘ I ‘/i %ri |

BRIDA 236.5 Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CI001 - Cilindrico Cl002 - Cilindrico
02 T.2=44.1 [Nm] A T.2=67.5[Nm] B A
E‘ é 4 88 4
= 3|
=1 % =3 %
| |13 =
§‘4_5+4$£ 87, |238
7 €0001 - Cénico CO002 - Cénico
o
04 o L%a: 233.: Nml g . T2= 23?0:2 Nml | g % B
§7 J § = 4 S jﬂl 3 =
mecaf =10 hmim g
| o
6.45, 125 8,65 —
2“,5 18,8
[ SCF02 - Estriado SCFO3 - Estriado
T.2=86.1[Nm T.2=86.1[Nm 195 @
06 m=16 Z=9 [ ]‘_ G m=1,6 Z=9 [ ]‘- H 2 C
DIN 5482 - 17x14 = DIN 5482 - 17x14 = =
g g =
out
6,55, 13 6,55, 18.8
[ ] [ SCF04 - Estriado SCFO1 - Estriado
T2=67.1[N T2=86.2[N & & | p195 195 &
SAEJ498[ m] | m=16 2=9 (Nm] L a 2 a 2 D
STi82DP g DIN 5482 - 17x14 q 9 o g
¢ T
OUT @ 12 IN @ 12 3 s ouT, IN
10 225 92, 118
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO coDIGO Cilindrada  cm3/giro Roscados estandar S | ey - )
XV-2P/04 41 4 0-0 | S-R | B-B | L-M | Z-Z 1 "
60 60
XV-2P/06 43 6 O-0| S-R | B-B|L-M | zZ-Z
XV-2P/09 45 9 O-0| S-R | B-B|L-M | zZz-Z L
XV-2P/11 47 11 O-0| S-R | B-B|L-M | zZz-Z
XV-2P/14 49 14 P-O| S-R| C-B|L-M | 2zZ-Z (0]
XV-2P/17 51 17 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2P/19 53 19 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2P/22 55 22 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-2Z
XV-2P/26 57 26 Q-P|S-R | D-C|L-M | Z-Z Drenaje externo
XV-2P/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z

Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén

Cuerpo (Roscados y empalmes)

8"BSP /2"BSP /4"BSP asp 14x1,5 16x1.5 18x1,5
A E % B C D E F G
M20x1,5 22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 T7M8X1-25
0 1 o
:@: H I *«E L @ M@- N| =5 o| sl4EH P
; @30 ® @40
M8x1.25 Méx1 Méx1 M6x1 M8x1.25 M6x1
g i} B X _
S gy ol AP Rl P ls|8 70T T2 O ey g Tt hely Cuere |y
Sk ik s e ¢, N S ¢ T = 5 | = Encerrado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP201 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

53



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "BH"

BRIDA 250 PERFILADA - EJE CONIC

|X|2|P|51|12|F|S|R|A|

Serie X serie XV
Grupo 2 grupo2
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 51 17
Brida 12 @50 UNIFICACION ALEMANA BH rotacion a la derecha
Eje F  CO002 - Cénico 1:5 - 17.4 - M12x1.5 - chaveta esp.3
IN S  aspiracion - @40 a 45° @20 M6
Cuerpo .
OUT| R  envio-@35a45° 315 M6
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha

XV-2P/04 4,20 260 300 X 2P4111FSRA|X 2P4112F SR A
XV-2P/06 6,00 260 300 X 2P4311FSRA|X 2P4312F SR A
XV-2P/09 8,40 260 300 X 2P4511FSRA|X 2P4512F SR A
XV-2P/11 10,80 260 300 X 2P4711F SR AfX 2P4712F SR A
XV-2P/14 14,40 250 290 X 2P4911F SR AJX 2P4912F SR A
XV-2P/17 16,80 230 270 X 2P5111F SR AfX 2P5112F SR A
XV-2P/19 19,20 210 250 X 2P5311FSRAJX 2P5312F SR A
XV-2P/22 22,80 200 240 X 2P5511F SR A|X 2P5512F SR A M12x1.5
XV-2P/26 26,20 170 210 (X 2P5711FSRA|X 2P5712F SR A
XV-2P/30 30,00 160 200 (X 2P5911FSS A|X 2P5912FSS A —
XV-2P/34 34,20 150 190 X 2P6111FSS AIX 2P6112FSS A % %
XV-2P/40 39,60 140 180 X 2P6311FSS AfJX 2P6312FSS A

P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet:
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej

Tabla dimensiones

T.3\ 50 f7 (58%)
<115 e
T2 \\‘L;H
SN b
| 8
-]
[11] N
Q
o > Dt"”
o | G

TIPO Peso A B C D E F D E F
kg mm mm mm IN ouT
XV-2P/04 2,100 87,2 | 386 | 77,2 | 220 40| M6x1 @15 |35| M6x1l
XV-2P/06 2,200 90,2 | 38,6 | 80,2 | 220 40| M6x2 @15 |35| M6x1l
XV-2P/09 2,300 94,2 | 40,6 | 84,2 220 |40 M6x3 @15 |35 M6x1
XV-2P/11 2,400 98,2 | 45,0 | 88,2 220 |40 M6x4 @15 |35 M6x1
XV-2P/14 2,600 104,2 | 45,0 | 94,2 220 |40 M6x5 @15 |35 M6x1
XV-2P/17 2,700 108,2 | 45,0 | 98,2 220 |40 M6x6 @15 |35 M6x1
XV-2P/19 2,800 112,2 | 45,0 | 102,2 | @20 (40| M6Xx7 @15 |35| M6x1l
XV-2P/22 2,950 118,2 | 52,5 | 108,2 | 220 |40 M6x8 @15 |35 M6x1
XV-2P/26 3,050 122,2 | 52,5 | 112,2 | 220 |40 M6x9 @15 |35 M6x1
XV-2P/30 3,300 130,2 | 60,7 | 120,2 | @20 |40, M6x10 220 |40| M6x1l
XV-2P/34 3,500 137,2 | 60,7 | 127,2 | 920 |40| M6x11 @20 |40 M6x1
XV-2P/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | 920 |40| M6x12 @20 |40 M6x1

T.1 =54+58.9 [Nm] - par de fijacion - M10
T.2 = 233.2 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).

T.3 =40 [Nm] - par de fijacién - llave 19

@ 105

26/08/04 X2PSH2FSRAft

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP210

www.vivoil.com - espafiol

54

06/07/2009




Tabla de las variantes ' {u l'l I XV-2P
BRIDA 550 "BH" Perfilada ‘ [‘ / ,' [ %n |

BRIDA 50 "BH" Perfilada Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
Cl001 - Cilindrico Cl1002 - Cilindrico
11 12 T2= 44.1N[Nm] A g T<.121:: 67.5 LNm] B A
ALk
] = i S
Ec==aNiR ] <
J Lﬂ 645! 125
645/ | 30 | 4
|| 0 21,5
COO001 - Cénico CO0002 - Conico
o
T.2=233.2[Nm] T.2=233.2[Nm] (7]
Y <18 9y E ¥ <5 9y . o B
| J 5 4 9 85 s bl
=i
[ % ] %
] o 3
645215 125 865 13
14,8
SCFO03 - Estriado
T.2=86.1[Nm 19,5 &
m=16 z=9 (Nl H 2 Cc
DIN 5482 - 17x14 =
5 O
w0
s
outT
6,55 18.8
o ol | 9195 185 &
2 g 2 2 b
[N [N «
+
ouT IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar By | agrEly —
XV-2P/04 41 4 O0-O0| S-R|B-B | L-M | Z-Z 1 ,,
XV-2P/06 43 6 O0O-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z 60 60
XV-2P/09 45 9 O0O-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z
XV-2P/11 47 11 0O-0|S-R | B-B|L-M| Z-Z ]
XV-2P/14 49 14 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z o
XV-2P/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z ]
XV-2P/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/26 57 26 Q-P | S-R|D-C|L-M | Z-Z Drenaje externo
XV-2P/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z

Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén

Cuerpo (Roscados y empalmes)

8"BSP 2"BSP /A"BSP "BSP 14x1,5 16x1.5 18x1,5
A % § B C D E F G
M20x1,5 22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 T7M8ﬂ-25
a3 8
H I L M N 2 > O 84D P
) @30 © g0
M8x1.25 Méx1 Méx1 M6x1 M8x1.25 M6x1
B = 1 = T o a R -
84 @e et RS P ls|8 IO 118 T0T ug o el Sueme iz
SR b S =06 Sro—o |+ =" o — Encerrado
. ® @40 @35 | “l@a0 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP210 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

55



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "HY"

BRIDA 250 PERFILADA - EJE CONIC

|X|2|p|51|22|F|S|R|A|

Serie X serie XV
Grupo 2 grupo2
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 51 17
Brida 22 | @50 UNIFICACION ALEMANA HY rotacion a la derecha
Eje F  CO002 - Cénico 1:5 - 17.4 - M12x1.5 - chaveta esp.3
IN S  aspiracion - @40 a 45° @20 M6
Cuerpo .
OUT| R  envio-@35a45° 315 M6
Cubierta A estandar
XP213
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-2P/04 4,20 260 300 X 2P4121FSRA|X 2P4122F SR A
XV-2P/06 6,00 260 300 (X 2P4321FSRA|X 2P4322F SR A
XV-2P/09 8,40 260 300 (X 2P4521FSRA|X 2P4522F SR A
XV-2P/11 10,80 260 300 X 2P4721F SR AfX 2P4722F SR A
XV-2P/14 14,40 250 290 (X 2P4921F SR AfX 2P4922F SR A
XV-2P/17 16,80 230 270 X 2P5121F SR AfX 2P5122FSR A
XV-2P/19 19,20 210 250 X 2P5321FSRAJX 2P5322FSR A
XV-2P/22 22,80 200 240 |[X 2P5521FSR A|X 2P5522F SR A M12x15
XV-2P/26 26,20 170 210 [X 2P5721FSR A|X 2P5722F SR A
XV-2P/30 30,00 160 200 (X 2P5921FSS AfX 2P5922FSS A ﬁ
XV-2P/34 34,20 150 190 X 2P6121FSS A|JX 2P6122FSS A % %
XV-2P/40 39,60 140 180 X 2P6321FSS AfX 2P6322FSS A
P1) Presién max. de ejercicio - P3) Presién maxpdet: T3 50 7 (o)
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej < 1:5\ e}
S— T2 \\;.LQ
Tabla dimensiones N °
TIPO Peso A B c D |E F D |E F N @ ©,
kg mm | mm | mm IN ouT 8|
XV-2P/04 2,100 87,2 | 386 | 77,2 | 220 |40, M6x1 915 |35| M6x1 o Qg ®
XV-2P/06 2,200 90,2 | 38,6 | 80,2 | 220 |40, M6x2 915 |35| M6x1 ) Dj"”
XV-2P/09 2,300 94,2 | 40,6 | 84,2 | 920 |40 M6x3 215 |35 M6x1 < o yo
XV-2P/11 2,400 98,2 | 45,0 | 88,2 | 820 |40 M6x4 215 |35 M6x1
XV-2P/14 2,600 104,2 | 45,0 | 94,2 | 220 |40 M6x5 215 |35 M6x1 w
XV-2P/17 2,700 108,2 | 45,0 | 98,2 | 220 |40 M6x6 215 |35 M6x1 B
XV-2P/19 2,800 |112,2| 45,0 |102,2| 220 |40| M6X7 915 |35| M6x1
XV-2P/22 2,950 118,2 | 52,5 | 108,2 | 920 |40 M6x8 915 |35 M6x1
XV-2P/26 3,050 122,2 | 52,5 | 112,2 | 920 |40 M6x9 915 |35 M6x1
XV-2P/30 3,300 |130,2| 60,7 | 120,2 | @20 |40| M6x10 220 |40| M6x1
XV-2P/34 3,500 137,2 | 60,7 | 127,2| 220 40| M6x11 220 |40 M6x1
XV-2P/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | 220 40| M6x12 220 |40 M6x1 0]
o
S
26/08/04 X2P5122FSRAdft
T.1 =54+58.9 [Nm] - par de fijacion - M10 T.3 =40 [Nm] - par de fijacién - llave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP213 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

56




Tabla de las variantes ' {u l'l I XV-2P
BRIDA 850 "HY" Perfilada ‘ [‘ / ,' [ %n |

BRIDA 50 "HY" Perfilada Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
Cl001 - Cilindrico Cl1002 - Cilindrico
21 22 T2= 44.1N[Nm] A g T<.121:: 67.5 LNm] B A
ALk
] = i S
Ec==aNiR ] <
J Lﬂ 645! 125
645/ | 30 | 4
|| 0 21,5
COO001 - Cénico CO0002 - Conico
o
T.2=233.2[Nm] T.2=233.2[Nm] (7]
Y <18 9y E ¥ <5 9y . o B
| J 5 4 9 85 s bl
=i
[ % ] %
] o 3
645215 125 865 13
14,8
SCFO03 - Estriado
T.2=86.1[Nm 19,5 &
m=16 z=9 (Nl H 2 Cc
DIN 5482 - 17x14 =
5 O
w0
s
outT
6,55 18.8
o ol | 9195 185 &
2 g 2 2 b
[N [N «
+
ouT IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar By | agrEly —
XV-2P/04 41 4 O0-O0| S-R|B-B | L-M | Z-Z 1 ,,
XV-2P/06 43 6 O0O-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z 60 60
XV-2P/09 45 9 O0O-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z
XV-2P/11 47 11 0O-0|S-R | B-B|L-M| Z-Z ]
XV-2P/14 49 14 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z o
XV-2P/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z ]
XV-2P/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/26 57 26 Q-P | S-R|D-C|L-M | Z-Z Drenaje externo
XV-2P/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z

Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén

Cuerpo (Roscados y empalmes)

8"BSP 2"BSP /A"BSP "BSP 14x1,5 16x1.5 18x1,5
A % § B C D E F G
M20x1,5 22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 T7M8ﬂ-25
a3 8
H I L M N 2 > O 84D P
) @30 © g0
M8x1.25 Méx1 Méx1 M6x1 M8x1.25 M6x1
B = 1 = T o a R -
84 @e et RS P ls|8 IO 118 T0T ug o el Sueme iz
SR b S =06 Sro—o |+ =" o — Encerrado
. ® @40 @35 | “l@a0 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP213 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

57



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA UNIFICACION ALEMANA Ti
BRIDA 252 PERFILADA - EJE CON E

XTREMO FRESADD

|X|2|p|51|82|Cc|S|R|A|

Serie X serie XV
Grupo 2 grupo2
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 51 17
Brida 32 @52 UNIFICACION ALEMANA BH rotacion a la derecha (con OR)
Eje C  CF001 - Extremo fresado @15 - esp.8 (unificacion alemana "BH")
IN S  aspiracion - @40 a 45° @20 M6
Cuerpo .
OUT| R  envio-@35a45° @15 M6
Cubierta A estandar
XP216
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-2P/04 4,20 260 300 [X 2P4131CSRA|X 2P4132CSR A
XV-2P/06 6,00 260 300 |[X 2P4331CSRA|X 2P4332CSR A
XV-2P/09 8,40 260 300 |[X 2P4531CSR A|X 2P4532CSR A — W\
XV-2P/11 10,80 260 300 X 2P4731CSR AfX 2P4732CSR A o| 88 @ 19
XV-2P/14 14,40 250 290 (X 2P4931CSRAJX 2P4932CSR A ; '5’;; e 83%05
XV-2P/17 16,80 230 270 X 2P5131CSRAJX 2P5132CSR A %ﬁ\
XV-2P/19 19,20 210 250 | X 2P5331CSRAJX 2P5332CSR A (F*EL*}J
XV-2P/22 22,80 200 240 |X 2P5531CSRA|X 2P5532CSRA ~
XV-2P/26 26,20 170 210 |[X 2P5731CSRA|X 2P5732CSRA bl
XV-2P/30 30,00 160 200 |X 2P5931CSS A|X 2P5932CSS A ® 30 11
XV-2P/34 34,20 150 190 |[X 2P6131CSS A|X 2P6132CSS A @ 42 g%
XV-2P/40 39,60 140 180 X 2P6331CSS AIX 2P6332CSS A T2 @ 16.8 P
P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet: \ m’ IEEN)
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej o~ 4 1
N Al
Tabla dimensiones e ph
TIPO Peso A B c D |E F D |E F 52 17 (55%)
S - OR47,30X 2,62
kg mm mm mm IN ouTt
XV-2P/04 2,100 87,2 | 386 | 77,2 | 920 |40| M6x1 @15 |35 M6x1 ) ‘%
XV-2P/06 2,200 90,2 | 38,6 | 80,2 | 920 |[40| M6x2 @15 |35 M6x1 0 e
XV-2P/09 2,300 94,2 | 40,6 | 84,2 | 920 |40 M6x3 215 |35 M6x1 > DI"”
XV-2P/11 2,400 98,2 | 45,0 | 88,2 | 820 |40 M6x4 215 |35 M6x1 o)
XV-2P/14 2,600 104,2 | 45,0 | 94,2 | 220 |40 M6x5 215 |35 M6x1
XV-2P/17 2,700 108,2 | 45,0 | 98,2 | 220 |40 M6x6 215 |35 M6x1
XV-2P/19 2,800 |112,2| 45,0 | 102,2| 220 |40, M6x7 @15 |35 M6x1
XV-2P/22 2,950 118,2 | 52,5 | 108,2 | 920 |40 M6x8 915 |35 M6x1
XV-2P/26 3,050 122,2 | 52,5 | 112,2 | 920 |40 M6x9 915 |35 M6x1 TA
XV-2P/30 3,300 |130,2| 60,7 |120,2 | 220 |40| M6x10 @20 |40| M6x1
XV-2P/34 3,500 137,2 | 60,7 | 127,2| 220 40| M6x11 220 |40 M6x1
XV-2P/40 3,700 146,2 | 60,7 | 136,2 | 220 40| M6x12 220 |40 M6x1 =3

T.1 =54+58.9 [Nm] - par de fijacion - M10

T.2 = 60.5 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).

@ 105

26108/04 X2PSB2LSRAdft

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP216

www.vivoil.com - espafiol

58

06/07/2009




Tabla de las variantes | {u l'l | xv-2p
BRIDA 252 unificacion alemana "BH- l ‘[i [Xm ‘

BRIDA @52 unificacion alemana "BH" Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
CFO001 - Extremo fresado SCFO05 - Estriado
31 32 T.2=605[Nm] | T"f; ggz [Nm] K A
i 838 DIN 5482 - 17x14
= N h=
e
] 1Y
65 3 1 29
SCFO01 - Estriado
o
T.2=86.2 [Nm @
m=1,6 =9 (Nm] L g B
DIN 5482 - 17x14 =
s
82 (18
19,5 §
P C
+ | I
out
o ol | o195 195 &
2 2 8 2 b
[N [N «
+
ouT, IN
Cilindrada Cuerpos estandar N
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar Py | gy
XV-2P/04 41 4 O0-O0| S-R|B-B | L-M | Z-Z 1 ,,
XV-2P/06 43 6 O-0| S-R | B-B|L-M | z-Z 60 60
XV-2P/09 45 9 O-0| S-R | B-B|L-M | z-Z
XV-2P/11 47 11 0O-0|S-R | B-B|L-M| Z-Z ]
XV-2P/14 49 14 P-O| S-R | C-B|L-M | 2zZ-Z o
XV-2P/17 51 17 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
XV-2P/19 53 19 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-2Z 7
XV-2P/22 55 22 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-2Z
XV-2P/26 57 26 Q-P | S-R|D-C|L-M | Z-Z Drenaje externo
XV-2P/30 59 30 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z2-Z

Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén

Cuerpo (Roscados y empalmes)

8"BSP 2"BSP /A"BSP "BSP 14x1,5 16x1.5 18x1,5
A % § B C D E F G
M20x1,5 22x1,5 1-16"12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 T7M8ﬂ-25
a3 8
H I L M N 2 > O 84D P
) @30 © g0
M8x1.25 Méx1 Méx1 M6x1 M8x1.25 M6x1
B = 1 = T o a R -
84 @e et RS P ls|8 IO 118 T0T ug o el Sueme iz
SR b S =06 Sro—o |+ =" o — Encerrado
. ® @40 @35 | “l@a0 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP216 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

59



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA UNIFICACION ALEMANA

BRIDA 280 - EJE CONICO

|X|2|P|51|42|F|S|R|A|

Serie X serie XV
Grupo 2 grupo2
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 51 17
Brida 42 @80 UNIFICACION ALEMANA rotacién a la derecha (con OR)
Eje F  CO002 - Cénico 1:5 - 17.4 - M12x1.5 - chaveta esp.3
IN S  aspiracion - @40 a 45° @20 M6
Cuerpo .
OUT| R  envio-@35a45° 315 M6
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha @ % [ =
XV-2P/04 4,20 260 300 X 2P4141FSRA|X 2P4142F SR A @g
XV-2P/06 6,00 260 300 |[X 2P4341F SR A|X 2P4342F SR A “D§ -
XV-2P/09 8,40 260 300 |[X 2P4541F SR A|X 2P4542F SR A \__l
XV-2P/11 10,80 260 300 X 2P4741F SR AfX 2P 4742F SR A
XV-2P/14 14,40 250 290 (X 2P4941F SR AfX 2P4942F SR A - 9,2
XV-2P/17 16,80 230 270 X 2P5141F SR AJX 2P5142FSR A @ OR7582X1,78
XV-2P/19 19,20 210 250 | X 2P5341FSRAJX 2P5342FSR A
XV-2P/22 22,80 200 240 |X 2P5541F SR A|X 2P5542F SR A @ 17,4 \ ®
XV-2P/26 26,20 170 210 (X 2P5741FSRA|X 2P5742F SR A M12x1.5 \
XV-2P/30 30,00 160 200 |X 2P5941FSS A|X 2P5942FSS A \ ol
XV-2P/34 34,20 150 190 |[X 2P6141FSS A|X 2P6142FSS A =
XV-2P/40 39,60 140 180 X 2P6341FSS A|X 2P6342FSS A % ?// ﬁ
P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet: T3 (372 ©
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej <15 @ 8067 Lo
Tabla dimensiones 727 0
TIPO Pso | A | B | C | D [E|] F D [E[] F ~ N
kg mm mm mm IN ouTt L ‘ ‘ l
XV-2P/04 2,330 89,7 | 41,1 | 79,7 | 820 |40 M6x1 215 |35 M6x1 m "N’— g
XV-2P/06 2,430 92,7 | 41,1 | 82,7 | 220 |40 M6x2 915 |35| M6x1 -
XV-2P/09 2,530 96,7 | 43,1 | 86,7 | 820 |40 M6x3 215 |35 M6x1 o @() QI w
XV-2P/11 2,630 100,7 | 47,5 | 90,7 | 220 |40 M6x4 215 |35 M6x1 -
XV-2P/14 2,730 106,7 | 47,5 | 96,7 | 220 |40 M6x5 215 |35 M6x1 w
XV-2P/17 2,830 110,7 | 47,5 | 100,7 | 220 |40 M6x6 215 |35 M6x1 \‘ui‘ MLM‘J/
XV-2P/19 2,930 114,7 | 47,5 | 104,7 | 220 |40 M6x7 215 |35 M6x1 157 \
XV-2P/22 3,180 120,7 | 55,0 | 110,7 | 220 |40 M6x8 915 |35 M6x1 T1
XV-2P/26 3,280 124,7 | 55,0 | 114,7 | 220 |40 M6x9 915 |35 M6x1 100
XV-2P/30 3,530 |132,7| 63,2 | 122,7 | 920 |40| M6x10 220 |40| M6x1 7,8 34,5 65,5 8,7
XV-2P/34 3,730 139,7 | 63,2 | 129,7 | 920 40| M6x11 220 |40 M6x1
XV-2P/40 3,930 148,7 | 63,2 | 138,7 | 20 40| M6x12 220 |40 M6x1
[=>]
S
26/08/04 X2PS12FSRAGF
T.1 =54+58.9 [Nm] - par de fijacion - M10 T.3 =40 [Nm] - par de fijacién - llave 19
T.2 = 233.2 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP217 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

60




Tabla de las variantes | /U ll I XV-2P

‘ /[ ). , !
BRIDA 280 unificacién alemana - l /, R B |

BRIDA 280 unificacion alemana Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
Cl001 - Cilindrico Cl1002 - Cilindrico
a1 42 g T2= 4:1.1 INm] | 5| _T.2=67.5[Nm] B A
g 6‘ 4 4
=|
%:‘t % k7%>I~I g
113 & Y= a
| Rt
;ﬁLL i&l:m R
COO001 - Cénico CO0002 - Conico
o
T.2=233.2[Nm T.2 =233.2[Nm @
g M B[ gRm2RZ0m E 28
= 4 N 3 -
W) ;1 = gj
b g
305 £15 125E 6.15 fia 13E
SCFO3 - Estriado
T.2=86.] [Nm] 195 @
gl_r?kgs%_-L17x14 H g c
s
outT
4 18,8
o ol | 9195 185 &
2 a A a b
[N o o «
+
ouT IN
Cilindrada Cuerpos estandar
TIPO cODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar N
XV-2P/04 41 4 O-O|S-R|B-B|L-M|Z-Z By | cHREX - )
XV-2P/06 43 6 O0O-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z 7 "
XV-2P/09 45 9 O0O-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z & &
XV-2P/11 47 11 O0-0|S-R|B-B | L-M | Z-Z L |
XV-2P/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z 0
XV-2P/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/22 55 22 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z il
XV-2P/26 57 26 Q-P | S-R | D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/30 59 30 Q-P|S-s | D-C|L-M| Z-Z Drenaje externo
XV-2P/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P|S-s | D-C | L-M| Z-Z

Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén

Cuerpo (Roscados y empalmes)

8"BSP /2"BSP /4"BSP "BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B C D :@: E t@f F j@i G
M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 T7M8X1-25
) 1
@ H :@: I L M N 2 > o §¢ > P
@30 ° o0
M8x1.25 Mé6x1 B M6x1 B Mé6x1 M8x1.25 B M6x1
& W Qe & RIS & s|8 Qh“‘ T O<‘ RTIE: O“ B3 Cuerpo 2
kewuw i S| o N (VR NI Y |~ —a Encerrado
tL° Jgao @35 I @40 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP217 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

61



bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "SAE A"
BRIDA 282.5 - EJE ESTRIADO

IX|2|P|51|82]|1|S|R|A|

Serie X serie XV
Grupo 2 grupo2
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 51 17
Brida 52 | @82.5 SAE A rotacion a la derecha (con OR)
Eje | SCF04 - Estriado 815.456 z=9, H=22.5 - SAE J498 9T 16/32DP
IN S  aspiracion - @40 a 45° @20 M6
Cuerpo .
OUT| R  envio-@35a45° @15 M6
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha E ‘
XV-2P/04 4,20 260 300 X 2P41511 SR AfX 2P4152| SR A 8 2
XV-2P/06 6,00 260 300 X 2P43511 SR AfJX 2P4352| SR A §§ |
XV-2P/09 8,40 260 300 X 2P4551 1 SR AfX 2P 4552 | SR A \ _
XV-2P/11 10,80 260 300 X 2P4751 1 SR AfX 2P 47521 SR A h
XV-2P/14 14,40 250 290 (X 2P4951 1 SR AfJX 2P 4952 | SR A W
XV-2P/17 16,80 230 270 X 2P51511 SR AfX 2P51521 SR A SAE J 498
XV-2P/19 19,20 210 250 X 2P53511 SR AfX 2P53521 SR A o WQT 16/32 DP
XV-2P/22 22,80 200 | 240 X 2P55511 SRA|X 2P5552 1 SR A @ 15456 oo |
XV-2P/26 26,20 170 210 (X 2P5751 1 SR AfX 2P5752 |1 SR A OR82,72X178
XV-2P/30 30,00 160 200 (X 2P59511 SS AfX 2P5952| SS A T2
XV-2P/34 34,20 150 190 X 2P61511 SS AfJX 2P61521 SS A @ 825%™
XV-2P/40 39,60 140 180 X 2P63511 SS AIX 2P63521 SS A wl
P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdet: © Jl MI &
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej | B \\H B ~
- - [T 1 o)
Tabla dimensiones m/N 3
TIPO Peso A B c D E F D E F ) 1
alw
<° g
kg mm mm mm IN ouTt -
XV-2P/04 2,280 | 880 | 39,4 | 78,0 | 820 |40 M6x1 | 815 |35 M6xl w
XV-2P/06 | 2,380 | 91,0 | 39,4 | 81,0 | 220 |40| M6x2 | @15 |35 M6xl i
XV-2P/09 | 2,480 | 950 | 41,4 | 850 | ©20 40| M6x3 | @15 35| M6x1 ) A
XV-2P/11 2,580 99,0 | 45,8 | 89,0 | 820 |40 M6x4 215 |35 M6x1
XV-2P/14 2,780 105,0 | 45,8 | 95,0 | 20 |40 M6x5 215 |35 M6x1
XV-2P/17 2,880 |109,0| 45,8 | 99,0 | 20 |40 Méx6 | @15 |35 Meéxl _
XV-2P/19 | 2,980 |113,0 | 458 |103,0 20 |40| M6x7 | @15 |35 Méxl
XV-2P/22 3,130 119,0 | 53,3 | 109,0 | 20 (40| M6x8 @15 |35| M6x1
XV-2P/26 3,230 123,0 | 53,3 | 113,0 | 920 (40| M6Xx9 915 |35| M6x1
XV-2P/30 3,480 131,0 | 61,5 | 121,0 | 220 |40, M6x10 220 |40, M6x1 <
XV-2P/34 3,680 138,0 | 61,5 | 128,0 | 220 40| M6x11 220 |40 M6x1 8
XV-2P/40 3,880 147,0 | 61,5 | 137,0| 220 40| M6x12 220 |40 M6x1 -

T.1 =54+58.9 [Nm] - par de fijacion - M10
T.2 = 67.1 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccién del eje verificar siempre el par admisible).

BI04

X2PSB2ISRAGft

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP219

www.vivoil.com - espafiol

62

06/07/2009



Tabla de las variantes | /U ll I XV-2P

BRIDA 282.5 "SAE A" - l \ /j ‘ m ‘

BRIDA 282.5 "SAE A" Eje Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
Cl001 - Cilindrico Cl1002 - Cilindrico
51 52 T2=441[Nm] || T.2=67.5[Nm] B A
4 4
I & = I P
I8 J o BEE o
E 2 g 2
ses[] 30 | = 19)|28 ¥ g
[ 7 €0001 - Cénico CO002 - Cénico
o
53 54 o 2723%2INml g F 2 g
5 4 =
% 31
iﬁ'r 1,5) 12,5
SCF04 - Estriado
T.2=67.1[N 19,5 &
SAEJ498[ ml I % Cc
9T 16/32 DP 5 -
g floj=
s
outT
o ol | 9195 185 &
2 a A a b
N o o N
+
ouT IN
Cilindrada Cuerpos estandar
TIPO cODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar ) N
XV-2P/04 41 4 O-O|S-R|B-B|L-M|Z-Z By | cHREX - )
XV-2P/06 43 6 O0O-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z ] "
XV-2P/09 45 9 O0O-0| S-R | B-B | L-M| Z-Z & &
XV-2P/11 47 11 O0-0|S-R|B-B | L-M | Z-Z L |
XV-2P/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z 0
XV-2P/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/22 55 22 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z l
XV-2P/26 57 26 Q-P | S-R | D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/30 59 30 Q-P|S-s | D-C|L-M| Z-Z Drenaje externo
XV-2P/34 61 34 Q-P| S-S | D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P|S-s | D-C | L-M| Z-Z

Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén

Cuerpo (Roscados y empalmes)

8"BSP /2"BSP /4"BSP "BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B C D :@: E t@f F j@i G
M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 T7M8X1-25
@ H :@: I L M N 2 > o §¢ > P
@30 ° o0
M8x1.25 Mé6x1 B M6x1 B Mé6x1 M8x1.25 B M6x1
& W Qe & RIS & s|8 Qh“‘ T O<‘ RTIE: O“ B3 Cuerpo 2
kewuw i S| o N (VR NI Y |~ —a Encerrado
tL° Jgao @35 I @40 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP219 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009

63




bomba unidireccional - serie XV

BOMBA ESTANDAR EUROPEA
BRIDA 250.8 - EJE CONICO

X 3|P|78/02|A|B|B|A|

Serie X serie XV
Grupo 3  grupo3d
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 78 38
Brida 02  @50.8 rotacion a la derecha
Eje A CO001 - Conico 1:8 - 822 - chaveta esp.4
IN B  aspiracion - @51 @27 M10
Cuerpo .
OUT| B  envio-@51 @27 M10
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-3P/15 14,89 300 320 [ X 3P6601AAAA|X 3P6602AAAA g
XV-3P/18 17,37 300 320 [ X 3P6BOLAAAA|X 3P6B02AAAA
XV-3P/21 21,10 280 300 |[X 3P7001AAAA|X 3P7002AAAA
XV-3P/27 26,97 250 270 (X 3P72001AAA AfX 3P7202AAA A -
XV-3P/32 32,27 250 270 (X 3P7401ABB AfJX 3P7402ABB A
XV-3P/38 38,47 250 270 (X 3P7801ABB AfJX 3P7802ABB A E
XV-3P/43 43,44 250 270 (X 3P7901ABB AfJX 3P7902ABB A 2 @ 22
XV-3P/47 47,16 230 250 |X 3 P8001ABB A|X 3P802ABB A - L | M14x1,5
XV-3P/51 50,88 230 250 |X 3P8101ABB A|X 3P8102ABB A
XV-3P/54 54,60 230 250 |X 3 P8201ABB A|X 3P8202ABB A
XV-3P/61 60,81 230 250 |X 3 P8301ACC A|X 3P8302ACCA =
XV-3P/64 64,53 210 230 X 3P801ACCAJX 3P802ACCA M
XV-3P/70 70,74 200 220 X 3P80LACC A|X 3P802ACC A T3 @ 50,8 f8 (55)
XV-3P/74 74,46 180 200 X 3P8701ACC AfX 3P8702ACC A <1 1/R <
XV-3P/90 86,87 150 170 (X 3 P8901ACC A|JX 3P802ACC A T2 4\\ A
P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdaet: 4\% )
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej = S
Tabla dimensiones o L —
TIPO Peso A B D E F D E F @« ©
kg mm | mm IN ouT < {@ p of
XV-3P/15 7,010 124,0 | 61,0 | 220 40 M8 220 40 M8
XV-3P/18 7,070 |126,0| 62,0 | 820 40 M8 220 40 M8 ! ) L
XV-3P/21 7,150 |129,0| 63,5 | 820 40 M8 220 40 M8
XV-3P/27 7,250 |133,0| 65,5 | 820 40 M8 220 40 M8 137
XV-3P/32 7,390 |138,0| 68,0 | @27 51 M10 @27 51 M10 i i
XV-3P/38 7,520 143,0 | 70,5 | @27 51 M10 227 51 M10 - 48) (62) -
XV-3P/43 7,630 147,0 | 72,5 | @27 51 M10 227 51 M10
XV-3P/47 7,710 150,0 | 74,0 | @27 51 M10 227 51 M10
XV-3P/51 7,790 153,0 | 75,5 | @27 51 M10 227 51 M10 <
XV-3P/54 7,870 156,0 | 77,0 | @27 51 M10 227 51 M10 3
XV-3P/61 8,010 |161,0| 79,5 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3P/64 8,090 |164,0| 81,0 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3P/70 8,220 |169,0| 83,5 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3P/74 8,300 172,0 | 85,0 | 236 62 M10 236 62 M10
XV-3P/90 8,570 182,0 | 90,0 | 236 62 M10 236 62 M10 20005 XAPTR0ABBALH

T.1 = 60+65 [Nm] - par de fijacién - M10
T.2 =482 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccion del eje verificar siempre el par admisible).

T.3 =75 [Nm] - par de fijacién - llave 22

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP301

www.vivoil.com - espafiol

64

06/07/2009




Tabla de las variantes

1
|«/j@"

BRIDA 250.8
BRIDA 250.8 Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
COO001 - Coénico Cl1001 - Cilindrico
01 02 <T].1_28: 4%2 [Nm] T.2=181[Nm] B
R q
J 5 ¢ 4h8 b § 5he
=2
| o ==
8,24 |14 - | 18 e
| 4
SCFO03 - Estriado Cl1004 - Cilindrico o 265 ol
T.2 =223 [Nm] T.2 =180 [Nm] H a O T o
m=16 Z=13 u = Ay hy
DIN 5482 - 22x19 3 i
(412, = N | T [
333 g % 635h9
== 1@ J § 5
9 25 e 8 IN IN
SCF04 - Estriado 2.5 N N 265
T.2 = 264 [Nm] © o 2 © O
SAE J488 i Ay
13T 16/32 DP o Fe
% B a1 =z
Q
29,94 ouT oUT/l
26,5 6,5 265 265
o o o o
a o o 2 8 @ o @
3 Ry 3 g
“
+@&H— | +@H—
© @, O
IN OuUT ouTt IN
Cilindrada Cuerpos estandar
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-3P/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3P/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3P/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3P/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3P/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3P/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3P/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3P/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3P/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3P/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3P/61 83 61 c-C F-F
XV-3P/64 85 64 c-C F-F
XV-3P/70 86 70 c-C F-F
XV-3P/74 87 74 c-C F-F
XV-3P/90 89 90 c-C F-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
M8x1.25 10x1.5 M10x15 1"BSP 1" 1/4 BSP o M8x1,25
o o ) E ot s 5,
5* A g b B |8 o] D E F -
240 +» @51 262
M8x1 25 M12x1.76 — 26,19 30,18
&, 2 Q
2 H|§ [ L M N |5 o
1 % gss ge2 8-16UNC-2B 7116.14UNC2B
Cuerpo 7
Encerrado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP301 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009




bomba unidireccional - serie XV

BOMBA ESTANDAR EUROPEA
BRIDA 250.8 - EJE CONICO

IX|3|P|78|02|A|E|E|A]
Serie X serie XV
Grupo 3  grupo3d
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 78 38
Brida 02  350.8 rotacion a la derecha
Eje A CO001 - Conico 1:8 - 822 - chaveta esp.4
IN E  aspiracion - 1" BSP
Cuerpo .
OUT| E envio-1"BSP
Cubierta A estandar
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) copiGo d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacioén a la derecha ol o
XV-3P/15 14,89 300 320 [ X 3P6601LADD AlJX 3P6602ADD A )
XV-3P/18 17,37 300 320 |[X 3P6B80LADD AlJX 3P68B02ADD A
XV-3P/21 21,10 280 300 [ X 3P7001lADD AJX 3P7002ADD A
XV-3P/27 26,97 250 270 X 3P7201AEE A|X 3P7202AEE A
XV-3P/32 32,27 250 270 X 3P7401AEE A|X 3P7402AEE A 11,5 T1
XV-3P/38 38,47 250 270 X 3P7801AEE A|X 3P7802AEE A E '
XV-3P/43 43,44 250 270 X 3P7901AEE A|X 3P7902AEE A 2 @ 22
XV-3P/47 47,16 230 250 |[X 3P800LAEE A[X 3P8002AEE A L maxas
XV-3P/51 50,88 230 250 |[X 3P8101AEE A|IX 3P8102AEE A
XV-3P/54 54,60 230 250 |[X 3P8201AEE AIX 3P8202AEE A
XV-3P/61 60,81 230 250 |[X 3P8301AFF AIX 3P8302AFF A —
XV-3P/64 64,53 210 230 X 3P801AFF A|X 3P802AFFA M
XV-3P/70 70,74 200 220 X 3P80LAFF A|X 3P802AFF A T3 @ 50,8 18 (Do%s)
XV-3P/74 74,46 180 200 X 3P8701AFF AJX 3P8702AFF A <l1/8\ <
XV-3P/90 86,87 150 170 X 3P8901AFF AJX 3P802AFF A T.2 4\\ b
P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdaet: 4\% 5@
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej — R
N L]
Tabla dimensiones q m
TIPO Peso A B D D @ p
kg mm mm IN out < @N@ DI
XV-3P/15 7,010 124,0 61,0 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-3P/18 7,070 126,0 62,0 3/4" BSPP 3/4" BSPP l -
XV-3P/21 7,150 129,0 63,5 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-3P/27 7,250 133,0 65,5 1" BSPP 1" BSPP
XV-3P/32 7,390 138,0 68,0 1" BSPP 1" BSPP
XV-3P/38 7,520 143,0 70,5 1" BSPP 1" BSPP -
XV-3P/43 7,630 147,0 72,5 1" BSPP 1" BSPP
XV-3P/47 7,710 150,0 74,0 1" BSPP 1" BSPP
XV-3P/51 7,790 153,0 75,5 1" BSPP 1" BSPP <
XV-3P/54 7,870 156,0 77,0 1" BSPP 1" BSPP 3
XV-3P/61 8,010 161,0 79,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3P/64 8,090 164,0 81,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3P/70 8,220 169,0 83,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3P/74 8,300 172,0 85,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3P/90 8,570 182,0 90,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP HI0B/0  YGPTBIAEEALfY

T.1 = 60+65 [Nm] - par de fijacién - M10
T.2 =482 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccion del eje verificar siempre el par admisible).

T.3 =75 [Nm] - par de fijacién - llave 22

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP302

www.vivoil.com - espafiol

66

06/07/2009




Tabla de las variantes

1
|«/j@"

BRIDA 250.8
BRIDA 250.8 Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
COO001 - Coénico Cl1001 - Cilindrico
01 02 <T].1_28: 4%2 [Nm] T.2=181[Nm] B
R q
J 5 ¢ 4h8 b § 5he
=2
| o ==
8,24 |14 - | 18 e
| 4
SCFO03 - Estriado Cl1004 - Cilindrico o 265 ol
T.2 =223 [Nm] T.2 =180 [Nm] H a O T o
m=16 Z=13 u = Ay hy
DIN 5482 - 22x19 3 i
(412, = N | T [
333 g % 635h9
== 1@ J § 5
9 25 e 8 IN IN
SCF04 - Estriado 2.5 N N 265
T.2 = 264 [Nm] © o 2 © O
SAE J488 i Ay
13T 16/32 DP o Fe
% B a1 =z
Q
29,94 ouT oUT/l
26,5 6,5 265 265
o o o o
a o o 2 8 @ o @
3 Ry 3 g
“
+@&H— | +@H—
© @, O
IN OuUT ouTt IN
Cilindrada Cuerpos estandar
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-3P/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3P/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3P/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3P/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3P/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3P/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3P/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3P/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3P/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3P/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3P/61 83 61 c-C F-F
XV-3P/64 85 64 c-C F-F
XV-3P/70 86 70 c-C F-F
XV-3P/74 87 74 c-C F-F
XV-3P/90 89 90 c-C F-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
M8x1.25 10x1.5 M10x15 1"BSP 1" 1/4 BSP o M8x1,25
o o ) E ot s 5,
5* A g b B |8 o] D E F -
240 +» @51 262
M8x1 25 M12x1.76 — 26,19 30,18
&, 2 Q
2 H|§ [ L M N |5 o
1 % gss ge2 8-16UNC-2B 7116.14UNC2B
Cuerpo 7
Encerrado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP301 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009




bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO ""SAE B""
BRIDA 2101.6 - EJE ESTRIADO ‘

IX|3|p|78|32|1|E|E|A]
Serie X serie XV
Grupo 3  grupo3d
Categoria P bomba unidireccional
Cilindrada 78 38
Brida 32 (2101.6 SAE B rotacién a la derecha
Eje | SCF04 - Estriado 821.81 z=13, H=33.55 SAE J498-13T -16/32DP (SAE B)
IN E  aspiracion - 1" BSP
Cuerpo .
OUT| E envio-1"BSP
Cubierta A estandar
XP331
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) cODIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-3P/15 14,89 300 320 X 3P66311 DD AJX 3P66321 DD A g
XV-3P/18 17,37 300 320 X 3P68311 DD AJX 3P68321 DD A
XV-3P/21 21,10 280 300 X 3P70311DDAJX 3P70321DD A
XV-3P/27 26,97 250 270 (X 3P7281 1 EE A|X 3P72321 EE A
XV-3P/32 32,27 250 270 (X 3P 743811 EE A|X 3P 74321 EE A SAE J498 T1
XV-3P/38 38,47 250 270 |[X 3P78311 EE A|X 3P78321 EE A 13T 16/32 DP
XV-3P/43 43,44 250 270 (X 3P79381 1 EE A|X 3P79321 EE A
XV-3P/47 47,16 230 250 |X 3P803811 EE A|X 3P8321EEA @ 21,806 S1z 0
XV-3P/51 50,88 230 | 250 (X 3P8131I1 EEA|X3P8132IEEA - g
XV-3P/54 54,60 230 250 [ X 3 P8311 EEAIX 3P8321I1EEA
XV-3P/61 60,81 230 250 X 3P83311 FF AIX 3P83321I1 FFA |
XV-3P/64 64,53 210 230 (X 3P85311FFA|X3P85321FFA ~
XV-3P/70 70,74 200 220 (X 3P863L1 FFA[X3P832|FF A @ 24,98
XV-3P/74 74,46 180 200 (X 3P87311 FFA|X3P87321FFA T2 @ 101,6 Sos
XV-3P/90 86,87 150 170 |X 3P8931 1 FF A|X 3P8932I| FF A
P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdaet: I M
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej ~ =
Tabla dimensiones © : \‘i — L1
TIPO Peso A B D D @
kg mm mm IN out < @Dﬂn e
XV-3P/15 7,010 124,0 61,0 3/4™ BSPP 3/4"™ BSPP
XV-3P/18 7,070 126,0 62,0 3/4™ BSPP 3/4"™ BSPP U L]
XV-3P/21 7,150 129,0 63,5 3/4™ BSPP 3/4"™ BSPP
XV-3P/27 7,250 133,0 65,5 1" BSPP 1" BSPP 22
XV-3P/32 7,390 138,0 68,0 1" BSPP 1" BSPP -
XV-3P/38 7,520 143,0 70,5 1" BSPP 1" BSPP o ON
XV-3P/43 7,630 147,0 72,5 1" BSPP 1" BSPP N\
XV-3P/47 7,710 150,0 74,0 1" BSPP 1" BSPP
XV-3P/51 7,790 153,0 75,5 1" BSPP 1" BSPP N
XV-3P/54 7,870 156,0 77,0 1" BSPP 1" BSPP Al
XV-3P/61 8,010 161,0 79,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3P/64 8,090 164,0 81,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3P/70 8,220 169,0 83,5 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3P/74 8,300 172,0 85,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP
XV-3P/90 8,570 182,0 90,0 1" 1/4 BSPP 1" 1/4 BSPP WO PIRZEEA

T.1 = 60+65 [Nm] - par de fijacién - M10
T.2 = 264 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccion del eje verificar siempre el par admisible).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP331 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

68




Tabla de las variantes

BRIDA 2101.6 ""SAE B""

1
|«/j@"

BRIDA 9101.6 ""SAE B"" Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
COO001 - Coénico Cl1001 - Cilindrico
31 32 WT27 451342£ m] T.2 =181 [Nm] B
o X
: 4h8 . 2 %ﬂ‘s
1
n) ! Q
8§ b=l | 1185 =
\L §J
; <18 | 4w
SCFO03 - Estriado Cl1004 - Cilindrico o 265 ol
- - 7] ]
T.2=223 [Nm]E T2 —%1280 [Nm] H &8 O g B
Ty NP P28
3§ m& 1 + —
bl
P 8 J 0 K
L’ﬁ IN/ IN
SCF04 - Estriado 2.5 N N 265
T.2 = 264 [Nm] © o 2 © O
24 sas X 3
9 308 T o= ez Y
2094
Q
ouT OUT/l
26,5 6,5 265 265
o o o o
a o o 2 8 @ o @
3 Ry Ky g
“
+@&H— | +@H—
© @, O
IN OuUT ouTt IN
Cilindrada Cuerpos estandar
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-3P/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3P/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3P/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3P/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3P/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3P/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3P/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3P/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3P/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3P/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3P/61 83 61 c-C F-F
XV-3P/64 85 64 c-C F-F
XV-3P/70 86 70 c-C F-F
XV-3P/74 87 74 c-C F-F
XV-3P/90 89 90 c-C F-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
M8x1.25 10x1.5 M10x15 1"BSP 1" 1/4 BSP o M8x1,25
o o ) E o s 5,
5* A g b B |8 o] D E F -
@40 +» P51 262
M8x1 25 M12x1.76 — 26,19 30,18
&, g Q
2 H|§ [ L M N |5 o
1 2 gs5 z62 3/8-16UNC-2B 7116.14UNC2B
Cuerpo 7
Encerrado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP331 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009




bomba unidireccional - serie XV

BOMBA TIPO "'SAE B"™
BRIDA 0101.6 - EJE ESTRIADO -

IX|3|p|78/32|1|0|O]|A|
Serie X serie XV
Grupo 3  grupo3d
Categoria P bomba unidireccional ‘ ' RN o @
Cilindrada 78 38 ‘
Brida 32 (2101.6 SAE B rotacion a la derecha /
Eje | SCF04 - Estriado 921.81 z=13, H=33.55 SAE J498-13T -16/32DP (SAE B) ; : -
Cuerpo IN O  aspiracion - SAE 30,18 X 58,72 - 832 - 7/16-14UNC-2B v 9
OUT| O  envio-SAE 30,18 X 58,72 - 932 - 7/16-14UNC-2B ;
Cubierta A estandar
XP332
Tabla datos técnicos
TIPO Cilindrada Presion Max. %d) coDIGO d}%
cm3/giro P1bar | P3bar | Rotacion alaizquierda Rotacion a la derecha
XV-3P/15 14,89 300 320 (X 3P66311 NNAJX 3P66321 NN A
XV-3P/18 17,37 300 320 (X 3P68311 NNAJX 3P68321 NN A
XV-3P/21 21,10 280 300 X 3P70311 NNAJX 3P70321 NN A
XV-3P/27 26,97 250 270 [ X 3 P7231 1 NN AJX 3P7232 1 NN A
XV-3P/32 32,27 250 270 |[X 3 P74311 OO0 AlIX 3P74321 00 A
XV-3P/38 38,47 250 270 |[X 3 P78311 OO0 AlX 3P78321 00 A
XV-3P/43 43,44 250 270 |[X 3 P79311 00 AlX 3P79321 00 A
XV-3P/47 47,16 230 250 [X 3P8031100A|X 3P8032100A
XV-3P/51 50,88 230 250 [X 3P8131100A|X 3P8132100A
XV-3P/54 54,60 230 250 [X 3P8231100A|X3P8232100A
XV-3P/61 60,81 230 250 |[X 3P83311 PP A|X3P8332I1PPA
XV-3P/64 64,53 210 230 |[X 3P8311 PP AJX 3P832I1PPA
XV-3P/70 70,74 200 220 |[X 3P86311 PP AJX 3P832I1PPA
XV-3P/74 74,46 180 200 |[X 3P87311 PP AJX 3P87321PPA
XV-3P/90 86,87 150 170 [ X 3 P8931 1 PP A|JX 3P8932 I PP A
P1) Presion méax. de ejercicio - P3) Presion maxpdaet:
Para aplicaciones gravosas se aconseja verificgragladmisible del ej
Tabla dimensiones
TIPO Peso A B D E F G
kg mm mm IN - OUT
XV-3P/15 7,010 124,0 61,0 225 52,37 26,19 3/8-16UNC-2B
XV-3P/18 7,070 126,0 62,0 225 52,37 | 26,19 | 3/8-16UNC-2B
XV-3P/21 7,150 129,0 63,5 225 52,37 | 26,19 | 3/8-16UNC-2B
XV-3P/27 7,250 133,0 65,5 225 52,37 | 26,19 | 3/8-16UNC-2B
XV-3P/32 7,390 138,0 68,0 232 58,72 | 30,18 | 7/16-14UNC-2B
XV-3P/38 7,520 143,0 70,5 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B
XV-3P/43 7,630 147,0 72,5 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B
XV-3P/47 7,710 150,0 74,0 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B
XV-3P/51 7,790 153,0 75,5 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B
XV-3P/54 7,870 156,0 77,0 232 58,72 30,18 | 7/16-14UNC-2B
XV-3P/61 8,010 161,0 79,5 238 69,85 | 35,71 | 1/2-13UNC-2B
XV-3P/64 8,090 164,0 81,0 238 69,85 | 35,71 | 1/2-13UNC-2B
XV-3P/70 8,220 169,0 83,5 238 69,85 | 35,71 | 1/2-13UNC-2B
XV-3P/74 8,300 172,0 85,0 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B
XV-3P/90 8,570 182,0 90,0 238 69,85 35,71 1/2-13UNC-2B 16102106
T.1 = 60+65 [Nm] - par de fijacién - M10
T.2 = 264 [Nm] - par admisible del eje (Nota: Para la eleccion del eje verificar siempre el par admisible).
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP332 www.vivoil.com - espafiol 06/07/2009

70




Tabla de las variantes

BRIDA 2101.6 ""SAE B""

1
|«/j@"

BRIDA 9101.6 ""SAE B"" Cubierta
Rotacién a la izquierda Rotacion a la derecha Rotacién a la izquierda | Rotacion a la derecha
COO001 - Coénico Cl1001 - Cilindrico
31 32 WT27 451342£ m] T.2 =181 [Nm] B
o X
: 4h8 . 2 %ﬂ‘s
1
n) ! Q
8§ b=l | 1185 =
\L §J
; <18 | 4w
SCFO03 - Estriado Cl1004 - Cilindrico o 265 ol
- - 7] ]
T.2=223 [Nm]E T2 —%1280 [Nm] H &8 O g B
Ty NP P28
3§ m& 1 + —
bl
P 8 J 0 K
L’ﬁ IN/ IN
SCF04 - Estriado 2.5 N N 265
T.2 = 264 [Nm] © o 2 © O
24 sas X 3
9 308 T o= ez Y
2094
Q
ouT OUT/l
26,5 6,5 265 265
o o o o
a o o 2 8 @ o @
3 Ry Ky g
“
+@&H— | +@H—
© @, O
IN OuUT ouTt IN
Cilindrada Cuerpos estandar
TIPO CODIGO Cilindrada cm3/giro Roscados estandar
XV-3P/15 66 15 A-A D-D H-H
XV-3P/18 68 18 A-A D-D H-H
XV-3P/21 70 21 A-A D-D H-H
XV-3P/27 72 27 A-A E-E H-H
XV-3P/32 74 32 B-B E-E H-H
XV-3P/38 78 38 B-B E-E H-H
XV-3P/43 79 43 B-B E-E H-H
XV-3P/47 80 47 B-B E-E H-H
XV-3P/51 81 51 B-B E-E H-H
XV-3P/54 82 54 B-B E-E H-H
XV-3P/61 83 61 c-C F-F
XV-3P/64 85 64 c-C F-F
XV-3P/70 86 70 c-C F-F
XV-3P/74 87 74 c-C F-F
XV-3P/90 89 90 c-C F-F
Tabla con las combinaciones de los empalmes y dosca
estandar disponibles en el almacén
Cuerpo (Roscados y empalmes)
M8x1.25 10x1.5 M10x15 1"BSP 1" 1/4 BSP o M8x1,25
o o ) E o s 5,
5* A g b B |8 o] D E F -
@40 +» P51 262
M8x1 25 M12x1.76 — 26,19 30,18
&, g Q
2 H|§ [ L M N |5 o
1 2 gs5 z62 3/8-16UNC-2B 7116.14UNC2B
Cuerpo 7
Encerrado
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sociedad a socio unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP331 www.vivoil.com - espariol 06/07/2009




72




APENDICE - VERSIONES ESPECIALES

DOBLE ARBOL - Variante VA

Todas las versiones se pueden abastecer con doble arbol
utilizando todos los tipos de arboles y bases del catalogo

Ejemplo: cédigo de pedido

Estandar -------=--==-—ccmcum- X0P0602ABBA
Con doble arbol -------------- XOP0602ABBA VA
o
o8o ]
o
XV-0 XV-1 XV-2 XV-3

EMPAQUETADURAS Y SELLOS DE RETENCION DEL ACEITE de FKM (Viton) variante VITON
Todas las versiones se pueden abastecer con empaquetaduras de FKM (Viton)

Ejemplo: cdédigo pedido

Estéandar----------------------- XO0P0602ABBA
Con empaquetaduras de FKM (viton ) ----- X0P0602ABBA VITON

ANILLOS DE RETENCION

Sello de retencidn del aceite con
arandela de sostén (estandar
para motores)

Variante VDC

Doble sello de retencion del aceite

Variante VDCX .
! con doble arandela de sostén

: Sello de retencidn del aceite
Variante VDB ¥jg DUPLEX

' Doble sello de retencidn del aceite
Variante VDBX ]j@ contrapuesto con arandela de
sostén
J Sello de retencidn del aceite con
]j@ arandela de sostén
Variante VDC +
2] Sello de retencidn del aceite
Estandar
Ejemplo: codigo pedido
Estdndar------=-=====—=—mmmmmm o X1P0O602FIIA
Con sello de retencion del aceite y arandela de sostén ----- X1P0602FIIA VDC

73



Valvules de méxima

Vélvula de maxima VM25 para serie XVO

Caracteristicas técnicas

Caudal 25 I/min.
Presion max. en P 315 bar
Presion méax.en T 315 bar
Campo calibracion muelle Tipo 01 20+140 bar
Campo calibracién muelle Tipo 02 70+315 bar
Filtracién requerida 10+15 pym
© Campo viscosidad aceite 2.8+350 cSt
10, s = Temperatura aceite aconsejada -20+80 C
2 o é Material empaquetaduras Buna N
v S ter |Masa 0.110 Kg.
. e »T %[ Presiones con flujo de 1 I/min.: 9504
A ) = valor de apertura respecto a la calibracion ?
Valor de cierre respecto a la calibracion 75%

Aceite hidraulico

HM, HV ISO 6074

Vélvula de maxima VM50 para serie XV1y XV2

Caracteristicas técnicas

Caudal 50/min.
Presién max. en P 350 bar
Presion max.en T 350 bar
Campo calibracion muelle Tipo 01 10+105 bar
Campo calibracién muelle Tipo 02 70+210 bar
Campo calibracién muelle Tipo 03 140+350 bar
Filtracién requerida 10+15 pym
o L Campo viscosidad aceite 2.8+350 cSt
8 o, % [Temperatura aceite aconsejada -20+80 C
“‘g: g Material empaquetaduras Buna N
Masa 0.125 Kg.
2 = %~~ »>T1 Presiones con flujo de 1 I/min.: _ - 95%
valor de apertura respecto a la calibracion
Ch.13 |ch.22 r Valor de cierre respecto a la calibracién 75%

Aceite hidraulico

HM, HV ISO 6074

Calibracién estandar de prueba

Incremento presion

TIPO Presién (bar) Caudal (I/min.) (bar x giro de tornillo)
1 (10-105 bar) 50 5 15
2 (70-210 bar) 130 5 32
3 (140-350 bar) 200 5 67
35cSt/ 50 °C
315
— 210 Prestaciones de las valvulas VM25y VM50
3, I —
F 105 Ap= caida de presién en bar
= Caudal en litros por minuto
0 // ° i
0 15 30 45 60
Q (I/min.)

74




Racores

RACORES ACODADOS DE 90° DE ACERO

cODIGO Tipo A|B|c|Dp|E|F |G R V__ | pEso
O ring tornillo
8KRG001 RG 26/12-3/8"BSP 3/8" 26 5,5 12 |18 9,5 |27 214,00x1,78 M5x18 0,13
8KRG002 RG 26/12-1/2"BSP 1/2" 26 5,5 12 |18 9,5 |27 214,00x1,78 M5x18 0,12
8KRG003 RG 30/13,5 -3/8"BSP 3/8" 30 6,5 |13,5|18]| 9,5 | 27 215,88%x2,62 M6x20 0,17
8KRG004 RG 30/13,5 -1/2"BSP 1/2" 30 6,5 |13,5|18| 9,5 | 27 215,88%x2,62 M6x20 0,16
8KRGO005 RG 40/20-1/2"BSP 1/2" 40 8,5 20 |21]10,5]|38 823,81x2,62 M8x25 0,36
8KRG006 RG 40/20-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 20 |21]10,5]|38 823,81x2,62 M8x25 0,32
8KRG007 RG 40/23-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 23,5|/21]10,5]|38 825,12x1,78 M8x25 0,29
8KRG008 RG 51/27-1"BSP 1" 51 10,5| 27 |27 |13,5|47 231,42x2,62 M10x30 0,7
8KRG009 RG 51/27-3/4" BSP 3/4" 51 10,5| 27 |27 |13,5|47 831,42x2,62 M10x30 0,7
8KRGO011 RG 56/34-3/4" BSP 3/4" 56 10,5| 34 |27 |13,5|47 837,77%x2,62 M10x30 0,72
8KRGO012 RG 62/36-1"1/4 BSP 1"1/4 | 62 10,5| 36 |36 19 |56 241,28%3,53 M10x30 0,94
8KRGO015 RG 62/36-1"1/4 BSP M12 1"1/4 | 62 12,5| 36 |36 19 |56 241,28x3,53 M12x35 0,94
8KRGO013 RG 72,5/45-1"1/2 BSP 1"1/2|72,5|12,5| 45 |38 16 |58 249,20x3,53 M12x35 1,23
8KRG014 RG 92/65-2" BSP 2 92 12,5 65 [50| 21 |75 869,85x3,53 M12x40 1,65
w
i i
I
h i /A I I
g \@/
B F
O 3
RACORES RECTOS DE ACERO
cODIGO Tipo A | B C D |E|F| G R V__| pEso
O ring tornillo
8KRDO0OO0O1 RD 26/12-3/8"BSP 3/8" 26 5,5 12 | 32|10 39 214,00x1,78 M5x18 0,11
8KRD002 RD 30/13,5-1/2"BSP 1/2" 30 6,5 13,540 (10| 44 215,88%x2,62 M6x20 0,14
8KRDO0O0O5 RD 40/20-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 20 (42|12 | 51 823,81x2,62 M8x25 0,3
8KRD006 RD 40/23,5-3/4"BSP 3/4" 40 8,5 23,5142 |12 51 825,12x1,78 M8x25 0,29
8KRD007 RD 51/27-1"BSP 1" 51 10,5 27 |43 |12 | 68 231,42x2,62 M10x25 0,46
8KRDO008 RD 56/34-1"1/4 BSP 1" 1/4 56 10,5 34 [53|12]| 73 837,77%x2,62 M10x25 0,68
8KRD009 RD 62/36-1"1/4 BSP 1" 1/4 62 10,5 36 |47 | 13| 78 241,28x3,53 M10x25 0,9
8KRDO10 | RD 72,5/45-1"1/2 BSP 1"1/2 |72,5| 12,5 | 45 |49]14| 89 | 049,20x3,53 | M12x30 | 1,05
8KRDO11 RD 92/65-2"1/2 BSP 2" 1/2 92 12,5 65 (6018|114 869,85x3,53 M12x40 1,15
B F v
y A
A OR

75




Racores

RACORES ACODADOS DE ACERO CON FIJACION EN FORMA DE CUADRO
CODIGO Tipo A |B c|D|lE|F|G OR v PESO
O ring tornillo
" " N°2 M6x20
8KRQO01 RQ 30/12-3/8"BSP 3/8 30(6,5{12(19| 11|41 915,88%x2,61 N°2 M6x35 0,29
" " N°2 M6x20
8KRQ002 RQ 30/12-1/2"BSP 1/2 30(6,5{12(19| 11|41 @15,88%x2,62 N°2 M6x35 0,29
o o N°2 M6x20
8KRQO003 RQ 35/15 -3/8"BSP 3/8 35(6,5|15(18 | 11|40 918,72x2,62 N°2 M6X35 0,34
o o N°2 M6x20
8KRQO004 RQ 35/15 -1/2"BSP 1/2 35(6,5|15(18 | 11|40 918,72x2,62 N°2 M6X35 0,34
o o N°2 M6x25
8KRQO005 RQ 40/20-1/2"BSP 1/2 40| 6,5|120|24 |10 |45 922,22x2,62 N°2 M6x45 0,4
" " N°2 M6x25
8KRQ006 RQ 40/20-3/4"BSP 3/4 40| 6,5|120|24 |10 (45 922,22%x2,62 N2 M6x45 0,4
" " N°2 M8x25
8KRQO07 RQ 55/25-3/4"BSP 3/4 5518,5(25|35|13 |54 ©29,75%x3,53 N°2 M8x60 0,45
o o N°2 M8x25
8KRQO008 RQ 55/25-1" BSP 1 5518,5(25|35|13 |54 @29,75%x3,53 N°2 M8X60 0,45
A
!_/
’ T
v
[/ N
OR -
E
RACORES RECTOS DE ACERO
cODIGO Tipo A|lBl ¢ |plE|F|G OR V__| peso
O ring tornillo
8KRD003 RD 35/15 (BH)-1/2"BSP 1/2" | 35 6,5 14 (35| 10| 40 818,72x2,62 M6x20 0,15
8KRD004 RD 40/20 (BH)-3/4"BSP 3/4" | 40 6,5 17 | 35| 10| 40 822,22x2,62 M6x20 0,17
F
u v
. [[ /
/ e A
-~ ) ! A
L: " < /ﬂ
— G )

76




Tabla de las empaquetaduras OR

11.78] 2.62]3.53/5.346.99 | [1.78]2.62]3.53]5.34]6.99] [1.78]2.62]3.53]5.34]6.99 |
> RN > 3
\ o \o_ \m_
\'\ \'\ \“‘
0 10 <
< < N
10 0 N
™ (90] N
To) 0 <
15 23 32 47 61_ N 1.5 23 32 47 61 N 25 35 45 7.0 95 o
d S
|
o
S=1,78 S=2,62 S=3,53 S=5,34 S=6,99
1,78 | 33,05 | 9,13 |34,60| 82,22 |247,33(18,64 |52,39 | 88,50 | 190,1 | 37,43 | 107,2 | 158,12 | 481,46 | 113,7 | 181,0 | 342,3
2,57 | 34,65 | 9,19 | 36,14 | 88,57 20,22 | 53,37 | 91,67 | 196,4 | 40,65 | 109,5 | 164,47 | 506,86 | 114,7 | 183,5 | 354,9
2,90 | 37,82 | 9,92 (37,77 | 94,92 21,82 (53,98 |94,84|202,8 43,82 | 110,5 | 170,82 | 532,26 | 116,8 | 187,3 | 367,7
3,68 | 41,00 | 10,78 39,34 | 101,27 23,40 | 55,56 | 98,02 | 209,1 | 47,00 | 113,7 |117,17 | 557,66 | 120,0 | 189,9 | 380,3
4,47 | 44,17 11,91 40,95 | 107,63 24,99 | 56,74 | 101,2 | 215,5 50,16 | 116,84 | 183,52 | 582,68 | 123,2 | 193,7 | 393,1
528 | 47,35 | 12,37 | 42,52 113,98 25,80 | 57,15 | 104,4 | 221,8 | 53,34 | 117,5 | 189,87 | 608,08 | 124,6 | 196,2
6,07 | 50,52 |13,10|44,12 | 120,33 26,58 | 58,74 | 107,5 | 228,2 | 56,52 | 120,02 | 196,22 | 633,48 | 126,4 | 200,0
6,75 | 53,70 | 13,95 45,69 | 126,67 28,17 | 59,92 | 110,7 | 234,5 59,69 | 120,7 |202,57 | 658,88 | 129,5 | 202,6
7,65 | 56,87 | 15,08 47,30 | 133,00 29,75 | 60,33 | 113,9 | 240,9 | 62,87 | 123,2 | 208,92 132,7 | 208,9
8,73 | 60,05 | 15,54 48,99 | 139,38 31,34 61,91 |117,1|247,2 66,04 | 123,8 | 215,27 1345|2153
9,25 | 63,22 | 15,88 50,47 | 145,73 32,93 (63,09 | 120,2 | 253,6 | 69,22 | 126,37 | 221,62 1359 221,6
10,82 | 66,40 |17,13|52,07 | 152,07 34,52 | 63,50 | 123,4 | 266,3 | 72,39 | 127,0 | 227,97 139,1|227,9
11,11 | 69,57 |17,86 53,65 | 158,43 36,10 (56,09 | 126,6 | 279,0 | 74,63 | 129,54 | 234,32 142,2 [ 234,3
12,42 | 72,75 | 18,72 (55,25 | 164,78 37,89 (66,27 | 129,8 | 291,7 | 75,57 | 130,2 | 240,67 145,4 | 240,7
14,00 | 75,92 [20,29 (56,82 | 171,13 39,69 | 66,68 | 132,9 | 304,4 | 78,74 | 132,72 | 247,02 148,6 | 247,0
15,60 | 82,27 [20,63 (58,42 | 177,48 40,89 | 68,26 | 136,1 | 329,8 | 79,77 | 133,4 | 253,37 151,8 | 253,3
17,17 | 88,62 |21,89 (60,00 | 183,83 41,28 69,44 [ 139,3|355,2 [81,92 | 135,9 | 266,07 155,6 | 259,7
18,77 | 94,97 [22,22 (61,60 | 190,18 42,86 | 69,85 | 142,5|380,6 | 85,09 | 136,5 | 278,77 158,1 | 266,1
20,35 (101,32 | 23,47 | 63,17 | 196,53 44,04 71,44 | 145,6 | 405,2 | 88,27 | 139,07 | 291,5 159,5 | 272,4
31,95 | 107,67 | 23,81 | 64,77 | 202,88 44,45 72,62 | 148,8|430,6 [ 89,69 | 139,7 |304,17 161,9 | 278,7
23,52 114,02 | 25,07 | 66,35 | 209,23 46,04 | 73,03 [ 152,0 | 456,0 | 91,44 | 1429 |329,57 164,5 | 285,1
25,12 120,37 | 26,65 | 67,95 | 215,58 47,22 74,61 |158,3 94,62 | 145,42 | 354,97 166,7 | 291,5
26,70 | 126,72 | 28,25 | 69,52 | 221,93 47,63 75,80 | 164,7 97,79 | 146,1 | 380,37 168,3 [ 297,8
28,30 | 133,07 | 29,82 | 71,12 | 228,28 49,21|78,97 [171,0 100,0 | 148,6 | 405,26 170,8 | 304,1
29,87 31,42 (72,69 | 234,63 50,39 | 82,14 | 177,4 101,0 | 149,2 | 430,66 174,6 | 316,9
31,47 32,99 (75,87 | 240,98 50,80 | 85,32 | 183,7 104,1 | 151,77 | 456,06 177,2|329,6

i




Tablas de la velocidad del aceite

Velocitad Capacitad - I/min
m/sec
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 | 100
5 05 | 146 | 20,6 | 25,2 29,1 |32,6 | 357|385 | 41,2 | 43,7 | 46,0 | 48,3 | 50,4 | 52,5 | 54,5 | 56,4 | 58,2 | 60,0 | 61,8 | 63,5 | 65,1
€10 (103146178206 | 230|252 |272| 29,1 |309 |326 |341|357|371[385|399]|41,2|424 | 43,7 | 449 | 46,0
§ 1,3 9,2 |130] 159|184 | 20,6 | 22,6 | 244 | 26,0 | 27,6 | 29,1 | 30,5 | 31,9 | 33,2 | 34,5 | 35,7 | 36,8 | 38,0 | 39,1 | 40,1 | 41,2
< 15 | 84 119|146 16,8188 | 20,6 | 22,2 | 23,8 | 25,2 | 26,6 | 27,9 29,1 | 30,3 | 315|326 | 336 | 34,7 | 35,7 | 36,6 | 37,6
oc| 18 | 7,8 | 110|135 | 156|174 | 191|206 | 22,0 | 23,3 | 24,6 | 25,8 | 27,0 | 28,1 | 29,1 | 30,1 | 31,1 | 32,1 | 33,0 | 33,9 | 34,8
% 2,0 73 1103|126 |146 | 16,3 |17,8|19,3| 20,6 | 21,8 |23,0|24,1|252|26,2|27,2|282]|291]|300]|309]|317]326
= 2,5 6,5 92 |11,3|130 146|159 |17,2| 18,4 | 195| 20,6 | 21,6 | 22,6 | 23,5 | 24,4 | 25,2 | 26,0 | 26,8 | 27,6 | 28,4 | 29,1
30 | 59 | 84 |10,3[119(133 (146|157 16,8 17,8 18,8 |19,7|20,6 | 21,4 | 22,2 |23,0|23,8|24,5]|25,2 259|266
35|55 (78|95 (110123135146 | 156 |16,5|17,4|183|19,1|19,8|20,6 | 21,3 |22,0|22,7|23,3|24,0]24,6
40 | 51173189 |103|115|12,6|136| 146 |154|16,3|17,1|17,8|18,6|19,3|19,9|20,6|21,2|21,8]|224 230
4,5 4,9 6,9 8,4 9,7 1109119 | 128 | 13,7 | 146 | 153 | 16,1 | 168 | 17,5| 18,2 | 18,8 | 19,4 | 20,0 | 20,6 | 21,2 | 21,7
5,0 4,6 6,5 8,0 9,2 10,3113 | 12,2 | 130 | 138|146 | 153|159 |16,6 |17,2| 17,8 | 18,4 | 19,0 | 19,5 | 20,1 | 20,6
5,5 4,4 6,2 7,6 8,8 98 |108| 116 | 124 | 132|139 | 146 | 15,2 | 158 | 16,4 | 17,0 | 17,6 | 18,1 | 18,6 | 19,1 | 19,6
0| 60|42 59|73 |84|94|103|111|119 |126|133|139 146152157 |163 168|173 |17,8 183|188
E 65|40 |57 |70 |81 |90 |99 |10,7| 114 |12,1|12,8|134|140 146|151 |156|16,2|16,7|17,1|17,6|18,1
7,0 3,9 5,5 6,7 7,8 8,7 95 1103|110 |11,7]|12,3|129 | 135|140 14,6 | 151|156 | 16,0 | 165 17,0 | 17,4
7,5 3,8 5,3 6,5 7,5 8,4 9,2 99 | 106 |11,3|11,9|125|13,0| 136 | 14,1 | 146 | 150| 155|159 | 16,4 | 16,8
80 | 36 |51 |63 |73 (8189|096 103109115121 |126|13,1|13,6|14,1|146|150] 15,4159 16,3
853550 |61 |71 (79|87 |93]100 106|112 |11,7|122|12,7|13,2|13,7|14,1|14,615,0]154 |1538
90 | 34|49 | 59|69 |77 84|91 | 97 [103|/109(114)|119|124]|128|13,3|13,7|14,1]14,6|15,0]153
9,5 3,3 4,7 5,8 6,7 7,5 8,2 8,8 94 |10,0|106|11,1|116|120|125|12,9| 134|138 | 14,2 | 14,6 | 14,9
10,0 | 3,3 4,6 5,6 6,5 7,3 8,0 8,6 9,2 98 (103|108 | 11,3 |11,7|12,2|12,6 |13,0| 13,4 | 13,8 | 14,2 | 14,6
VeEEED Diametro interior del tubo - mm
m/sec
Velocitad Capacitad - I/min
misec [110]120]130] 140 150 160 170 [ 180 [ 190 [ 200 ] 210 ] 220 [ 230 [ 240 [ 250 | 260 | 270 [ 280 [ 290 [ 300
s 0,5 |68,3|71,3|74,2|77,0|79,7[82,4(84,9|87,4(89,8|92,1|94,4|96,6|98,8|100,9|103,0|105,0|107,0{109,0{110,9|112,8
'g 1,0 |48,3|50,4|525|54,5|56,4|58,2|60,0|61,8|63,5|65,1|66,7(68,3|69,8| 71,3 | 72,8 | 74,2 | 75,7 | 77,0 | 78,4 | 79,7
§ 1,3 |43,2|45,1|47,0|48,7|50,4|52,1|53,7|55,3|56,8|58,2|59,7(61,1|625| 63,8 | 65,1 | 66,4 | 67,7 | 68,9 | 70,1 | 71,3
< 15 [39,4(41,2(42,9|44,5|46,0|47,6|49,0|50,4|51,8|53,2|54,5|55,8|57,0| 582 | 59,4 | 60,6 | 61,8 | 62,9 | 64,0 | 65,1
° 1,8 [36,5|38,1[39,7|41,2]|42,6|44,0|45,4|46,7|48,0|49,2|50,4|51,6|52,8| 53,9 | 55,0 | 56,1 | 57,2 | 58,2 | 59,3 | 60,3
% 2,0 [34,1|35,7|37,1|38,5|39,9|41,2|42,4|43,7|44,9|46,0|47,2|48,3|49,4| 50,4 | 51,5 | 52,5 | 53,5 | 54,5 | 55,4 | 56,4
= 2,5 [30,5(31,9|33,2|34,5|35,7|36,8|38,0(39,1]|40,1[41,2|42,2|43,2|44,2| 45,1 | 46,0 | 47,0 | 47,8 | 48,7 | 49,6 | 50,4
3,0 |279(29,1|30,3(31,5|32,6|33,6|34,7|35,7|36,6|37,6/385|39,4(40,3| 41,2 | 420 | 429 | 43,7 | 445 | 45,3 | 46,0
3,5 [258[27,0(28,1|29,130,1(31,1|32,1|33,0|33,9|34,8|35,7(36,5[37,3| 38,1 |38,9 | 397|404 | 41,2 | 419 | 42,6
4,0 |24,1]25,2|26,2|27,2|28,2[29,1(30,0/30,9(31,7|32,6|33,4|34,1|349]| 357|364 | 371 | 378|385 | 392 | 399
45 |228(23,8|24,7|25,7|26,6|27,5|28,3|29,1(29,9|30,7|31,5|32,2(32,9| 336 | 343 | 350 | 357 | 36,3 | 37,0 | 37,6
50 [21,6]22,6|235|24,4|25,2|26,0|26,8|27,6|28,4[29,1|29,8|305|31,2| 31,9 | 32,6 | 33,2 | 33,8 | 345 | 351 | 357
55 |20,6(|215|22,4|23,2|24,0|24,8|25,6|26,3|27,1|27,8|285(29,1|29,8| 30,4 | 31,0 | 31,7 | 32,3 | 32,9 | 33,4 | 34,0
s 6,0 [19,7[20,6|21,4|22,2|23,0[23,8|24,5|25,2|25,9|26,6|27,2(279[285]| 29,1 | 29,7 | 30,3 | 309 | 315|320 | 32,6
E 6,5 [189[19,8|20,6|21,4(22,1(22,8|23,5|24,2|24,9|255|26,2|26,8[27,4| 28,0 | 286 | 29,1 | 29,7 | 30,2 | 30,8 | 31,3
7,0 [18,3]/19,1|19,8|20,6|21,3|22,0|22,7|23,3|24,0[24,6|25,2|258|26,4| 270 | 275 | 28,1 | 28,6 | 29,1 | 29,6 | 30,1
75 |17,6/18,4|19,2|19,9|20,6(21,3[21,9|22,6|23,2(23,8|24,4|249|255| 26,0 | 26,6 | 27,1 | 27,6 | 28,1 | 28,6 | 29,1
80 [17,1[17,8|18,6|19,3[19,9/20,6|21,2]|21,8|22,4|23,0|23,6(24,1[24,7| 25,2 | 25,7 | 26,2 | 26,7 | 27,2 | 27,7 | 28,2
85 |16,6(17,3|18,0|18,7[19,3|20,0/20,621,2]|21,8]|223|229(23,4[24,0| 245 | 25,0 | 255 | 26,0 | 26,4 | 26,9 | 27,4
9,0 |16,1]16,8|17,5|18,2|18,8|19,4|20,0|20,6|21,2]21,7|22,2(22,8[23,3| 23,8 | 24,3 | 24,7 | 252 | 25,7 | 26,1 | 26,6
95 |[157|16,4|17,0|17,7|18,3|18,9|19,5(20,0|20,6[21,1|21,6|22,2|22,7| 23,1 | 23,6 | 24,1 | 245 | 25,0 | 25,4 | 25,9
10,0 |15,3|15,9|16,6|17,2|17,8|18,4|19,0|19,5(20,1(20,6|21,1|21,6|22,1| 22,6 | 23,0 | 23,5 | 23,9 | 24,4 | 24,8 | 25,2
Velocita Diametro interior del tubo - mm

78




Tablas de la velocidad del aceite

m/sec

Velocitad

Capacitad - I/min

m/sec

320 | 340

360

380 | 400 | 420

440

460

480 | 500 | 520 | 540

560

580 | 600 | 620 | 640 | 660 | 680 | 700

0,5 [116,5|120,1

123,5

126,9(130,2|133,4

136,6

139,7

142,7|145,6(148,5|151,3

154,1

156,8|159,5|162,1|164,7(167,3|169,8|172,3

1,0 [82,4]84)9

87,4

89,8 192,1 944

96,6

98,8

100,9|1083,0{105,0/107,0

109,0

110,9|112,8|114,6(116,5(118,3|120,1|121,8

1,3 [ 73,7759

Aspiracion

78,1

80,3 82,4 | 84,4

86,4

88,3

90,2 92,1 |93,9 | 95,7

97,5

99,2 |100,9(102,5|104,2|105,8|107,4|109,0

15 [ 67,3693

71,3

73,3752 | 77,0

78,9

80,6

82,4 84,1 |85,7|874

89,0

90,5]92,1 |93,6 | 95,1 96,6 | 98,0 | 99,5

1,8 [62,3]64,2

66,0

67,8 69,6 | 71,3

73,0

74,6

76,3778 79,4809

82,4

83,8 | 85,3 86,7 88,1)|89,4|90,8 921

2,0 [58,2]60,0

61,8

63,5 | 65,1 | 66,7

68,3

69,8

71,3728 | 74,2757

77,0

78,4179,7|81,1|82,4|836|849]86,1

Retorno

2,5 [52,1|53,7

55,3

56,8 | 58,2 | 59,7

61,1

62,5

63,8 | 65,1 | 66,4 | 67,7

68,9

70,1 71,3 |72,5|73,7|748 (759|770

3,0 [47,6 49,0

50,4

51,8 | 53,2 | 54,5

55,8

57,0

58,2 1 59,4 | 60,6 | 61,8

62,9

64,0 | 65,1 | 66,2 | 67,3 | 68,3 | 69,3 | 70,3

3,5 44,0454

46,7

48,0 | 49,2 | 50,4

51,6

52,8

53,9 |55,0 56,1 |57,2

58,2

59,3 /60,3 |61,3|62,3|63,2|64,2]|651

4,0 (412|424

43,7

44,9 | 46,0 | 47,2

48,3

49,4

50,4 151,5|52,5 | 535

54,5

55,4 | 56,4 |57,3|58,2|59,1 60,0609

4,5 | 38,8400

41,2

42,3 | 43,4 | 44,5

45,5

46,6

47,6 | 48,5 |49,5| 50,4

51,4

52,3 | 53,2 | 54,0 | 54,9 | 55,8 | 56,6 | 57,4

50 |36,8 38,0

39,1

40,1 41,2 |42,2

43,2

44,2

45,1]46,0|47,0]478

48,7

49,6 1 50,4 | 51,3 | 52,1 | 52,9 | 53,7 | 54,5

55 | 351362

37,3

38,3 39,3 | 40,2

41,2

42,1

43,0 | 43,9 | 44,8 | 45,6

46,5

47,3 |148,1 48,9 49,7|50,4|51,2|519

6,0 [ 33,6 | 34,7

35,7

36,6 | 37,6 | 38,5

39,4

40,3

41,2 | 42,0 | 42,9 | 43,7

44,5

45,3 | 46,0 | 46,8 | 47,6 | 48,3 | 49,0 | 49,7

Envio

6,5 [ 32,3 33,3

34,3

35,2 36,1 | 37,0

37,9

38,7

39,6 | 40,4 | 41,2 | 42,0

42,7

43,5|44,2 | 45,0 | 45,7 | 46,4 | 47,1 | 47,8

70 (31,1321

33,0

33,9 | 34,8 | 35,7

36,5

37,3

38,1 38,9 | 39,7 | 40,4

41,2

41,9 142,6 | 43,3 | 44,0 | 44,7 | 45,4 | 46,0

75 [30,1]31,0

31,9

32,8 33,6 | 345

35,3

36,1

36,8 37,6 |383]391

39,8

40,5 41,2 41,9 425 | 43,2 43,8445

8,0 129,1]|30,0

30,9

31,7]132,6 | 334

34,1

34,9

3571364371378

38,5

39,2 139,9[405 (412|418 |42,4|43.1

85 (283291

30,0

30,8 31,6 | 32,4

33,1

33,9

34,6 | 35,3 | 36,0 | 36,7

37,4

38,0 |1 38,7 39,3 |40,0 406 | 41,2418

9,0 275|283

29,1

29,9 30,7 [ 31,5

32,2

32,9

33,6 | 34,3 | 35,0 | 35,7

36,3

37,0 37,6 38,2 |38,8 | 39,4 | 40,0 | 40,6

9,5 26,7275

28,3

29,1299 | 30,6

31,3

32,0

32,7334 34,1 | 34,7

35,4

36,0 36,6 | 37,2 |37,8|38,4 39,0395

10,0 | 26,0 | 26,8

27,6

28,4129,1| 29,8

30,5

31,2

3191326 33,2338

34,5

35,1|35,7|36,3|368)|37,4|38,0] 385

Velocitad
m/sec

Diametro interior del tubo - mm

d Diametro interior del tubo

[mm]

Q = capacitad [ 1]

V = Velocitad [m/sec]

m] Vv

_Qe212
=

mysee] @=LV [/min]

Tablas de las Areas y de los Perimetros

S= Area P= Perimetro T =3,14159265359
— S= a2 S= m/4 x D?
) %/ D
% P=ax4 P=nx D
S=axb
N | S= 1/4 x (D?-d?)
77 P= 2(a + b)

0
L o]

S=(a+b)xh/2

S=nxr’xao/360°

b=ntx o x d/360°

S=axh/2 S=(7 r’x0/360°)-(bx(r-h)/2)
Dy,
S=3xaxh E//QV/;} S=m/4xDxd

79




Tabla de conversion de las presiones

Mpa bar |Kg/cm?| PSI bar Mpa |Kglcm?| PSI |Kglcm?| Mpa bar PSI PSI Mpa bar |Kg/cm?
1 10 | 10,19 |145,14] 1 0,1 | 1,019 | 14,5 1 0,902 | 0,981 | 14,22 1 0,007 | 0,069 |0,0703
2 20 20,38 | 290,28 2 0,2 2,038 29 2 1,902 | 1,962 | 28,44 2 0,014 | 0,138 | 0,1406
3 30 | 30,57 |435/42 3 0,3 | 3,057 | 435 3 2,902 | 2,943 | 42,66 3 0,021 | 0,207 |0,2109
4 40 40,76 | 580,56 4 0,4 4,076 58 4 3,902 | 3,924 | 56,88 4 0,028 | 0,276 | 0,2812
5 50 50,95 | 725,7 5 0,5 5,095 | 72,5 5 4,902 | 4905 | 71,1 5 0,035 | 0,345 |0,3515
6 60 61,14 | 870,84 6 0,6 6,114 87 6 5,902 | 5,886 | 85,32 6 0,042 | 0,414 10,4218
7 70 | 71,33 | 1016 7 0,7 | 7,133 | 1015 7 6,902 | 6,867 | 99,54 7 0,049 | 0,483 | 0,4921
8 80 81,52 11161,1 8 0,8 8,152 | 116 8 7,902 | 7,848 | 113,76 8 0,056 | 0,552 | 0,5624
9 90 | 91,71 |1306,3[ 9 09 | 9,171 | 1305 9 8,902 | 8,829 | 127,98 9 0,063 | 0,621 | 0,6327
10 100 | 101,9 {1451,4] 10 1 10,19 | 145 10 9,902 | 9,81 | 142,2 10 0,07 0,69 | 0,703
20 200 | 203,8 [2902,8( 20 2 20,38 | 290 20 |19,902| 19,62 | 284,4| 20 0,14 | 1,38 | 1,406
30 300 | 305,7 |4354,21 30 3 30,57 | 435 30 [29,902| 29,43 | 426,6 30 0,21 2,07 | 2,109
40 400 | 407,6 |5805,6| 40 4 40,76 | 580 40 |39,902| 39,24 | 568,8 | 40 0,28 | 2,76 | 2,812
50 500 | 509,5| 7257 50 5 50,95 | 725 50 (49,902| 49,05 | 711 50 0,35 3,45 | 3,515
60 600 | 611,4 |8708,4( 60 6 61,14 | 870 60 |59,902| 58,86 | 853,2| 60 0,42 | 4,14 | 4,218
70 700 | 713,3 | 10160 70 7 71,33 | 1015 70 169,902| 68,67 | 995,4 70 0,49 483 | 4,921
80 800 | 815,2 | 11611 80 8 81,52 | 1160 80 |79,902| 78,48 |1137,6]/ 80 0,56 | 552 | 5,624
90 900 | 917,1 | 13063 90 9 91,71 | 1305 90 |[89,902| 88,29 |1279,8] 90 0,63 6,21 | 6,327
100 | 1000 | 1019 | 14514| 100 10 | 101,9 | 1450 | 100 |99,902| 98,1 | 1422 | 100 0,7 6,9 7,03
110 1100 |1120,9| 15965| 110 11 |112,09| 1595 110 | 109,9 [107,91|1564,2] 110 0,77 7,59 | 7,733
120 | 1200 [1222,8|17417| 120 12 |122,28| 1740 | 120 | 119,9 |117,72|1706,4| 120 | 0,84 | 8,28 | 8,436
130 1300 |1324,7| 18868 | 130 13 |132,47| 1885 130 | 129,9 |127,53|1848,6] 130 0,91 8,97 | 9,139
140 | 1400 [1426,6| 20320| 140 14 |142,66| 2030 | 140 | 139,9 |137,34(/1990,8] 140 | 0,98 | 9,66 | 9,842
150 1500 |1528,5|21771| 150 15 |152,85| 2175 150 | 149,9 |147,15| 2133 150 1,05 | 10,35 |10,545
160 | 1600 |1630,4| 23222| 160 16 |163,04| 2320 | 160 | 159,9 |156,96|2275,2| 160 | 1,12 | 11,04 (11,248
170 1700 [1732,3| 24674 | 170 17 | 173,23| 2465 170 | 169,9 |166,77|2417,4| 170 1,19 | 11,73 | 11,951
180 1800 |1834,2| 26125| 180 18 |183,42| 2610 180 | 179,9 [176,58|2559,6] 180 1,26 | 12,42 | 12,654
190 | 1900 [1936,1| 27577 | 190 19 |193,61| 2755 | 190 | 189,9 |186,39|2701,8/ 190 | 1,33 | 13,11 (13,357
200 2000 | 2038 | 29028 | 200 20 203,8 | 2900 200 | 199,9 | 196,2 | 2844 200 1,4 13,8 | 14,06
210 | 2100 |2139,9| 30479 210 21 |213,99| 3045 | 210 | 209,9 |206,01|2986,2| 210 | 1,47 | 14,49 | 14,763
220 2200 [2241,8| 31931 | 220 22 |224,18| 3190 220 | 219,9 |215,82|3128,4| 220 1,54 | 15,18 | 15,466
230 | 2300 |2343,7| 33382 230 23 |234,37| 3335 | 230 | 229,9 |225,63|3270,6f 230 | 1,61 | 15,87 | 16,169
240 2400 |2445,6| 34834 | 240 24 | 244,56| 3480 240 | 239,9 |235,44|3412,8| 240 1,68 | 16,56 | 16,872
250 2500 | 2547,5| 36285 250 25 |254,75| 3625 250 | 249,9 | 245,25| 3555 250 1,75 | 17,25 | 17,575
260 2600 |2649,4| 37736| 260 26 264,94 3770 260 | 259,9 | 255,06|3697,2| 260 1,82 | 17,94 | 18,278
270 | 2700 |2751,3| 39188 | 270 27 |275,13| 3915 | 270 | 269,9 | 264,87|3839,4f 270 | 1,89 | 18,63 | 18,981
280 2800 |2853,2| 40639 | 280 28 |285,32| 4060 280 | 279,9 |274,68|3981,6] 280 1,96 | 19,32 | 19,684
290 | 2900 |2955,1| 42091 | 290 29 |295,51| 4205 | 290 | 289,9 |284,49|4123,8| 290 | 2,03 | 20,01 | 20,387
300 3000 | 3057 | 43542 | 300 30 305,7 | 4350 300 | 299,9 | 294,3 | 4266 300 2,1 20,7 | 21,09
310 | 3100 |3158,9| 44993 | 310 31 |315,89| 4495 | 310 | 309,9 |304,11|4408,2 310 | 2,17 | 21,39 | 21,793
320 3200 |3260,8| 46445| 320 32 |326,08| 4640 320 | 319,9 |313,92|4550,4| 320 2,24 | 22,08 | 22,496
330 | 3300 |3362,7| 47896 330 33 |336,27| 4785 | 330 | 329,9 |323,73|4692,6( 330 | 2,31 | 22,77 | 23,199
340 3400 |3464,6| 49348 | 340 34 |346,46| 4930 340 | 339,9 |333,54|4834,8| 340 2,38 | 23,46 | 23,902
350 | 3500 |3566,5| 50799 350 35 |356,65| 5075 | 350 | 349,9 |343,35| 4977 | 350 | 2,45 | 24,15 | 24,605

Mpa= 0,1 bar bar= 10 MPa Kglem®= 10,19 MPa PSI= 145,14 MPa

Mpa= 0,098 Kg/cm2 bar= 0,981 Kg/cm2 Kg/cmZ: 1,019 bar PSI= 14,5 bar

Mpa= 0,007 PSI bar= 0,069 PSI Kq/cmZ: 0,0703 PSI PSI= 14,22 kg/(:m2

80



Tabla de conversién

Pulgadas -> Milimetros
1Poll. = 25,40 mm

Milimetros -> Pulgadas
1 mm = 0,03937008 pollici

in mm in mm in mm in mm mm in mm in mm in mm in
1/64 | 0,397 | 11/2 | 38,1 15 381 36 914,4 1 0,039 28 1,102 | 130 5,12 750 | 29,53
1/32 | 0,764 | 1 3/4 | 44,45 16 406,4 38 965,2 2 0,079 30 1,181 140 5,51 800 | 31,50
3/64 | 1,191 2 50,8 17 431,8 40 1016 3 0,118 35 1,378 | 150 5,91 850 | 33,46
1/16 | 1,588 | 21/2 | 63,5 18 457,2 42 1066,8 4 0,157 40 1,575 | 160 6,30 900 | 35,43
3/32 | 2,381 3 76,2 19 482,6 44 |1117,6 5 0,197 45 1,772 | 170 6,69 950 | 37,40
1/8 3,175 | 31/2 | 88,9 20 508 46 |1168,4 6 0,236 50 1,969 | 180 7,09 1000 | 39,37
5/32 | 3,969 4 101,6 21 533,4 48 1219,2 7 0,276 55 2,165 | 190 7,48 | 1250 | 49,21
3/16 | 4,763 | 41/2 | 114,3 22 558,8 50 1270 8 0,315 60 2,362 | 200 7,87 | 1500 | 59,06
1/4 6,35 5 127 23 584,2 55 1397 9 0,354 65 2,559 | 250 9,84 | 1750 | 68,90
5/16 | 7,938 6 152,4 24 609,6 60 1524 10 0,394 70 2,756 | 300 | 11,81 | 2000 | 78,74
3/8 9,525 7 177,8 25 635 65 1651 11 0,433 75 2,953 | 350 | 13,78 | 2500 | 98,43
7/16 | 11,11 8 203,2 26 660,4 70 1778 12 0,472 80 3,150 | 400 | 15,75 | 3000 |118,11
1/2 12,7 9 228,6 27 685,8 75 1905 14 0,551 85 3,346 | 450 | 17,72 | 3500 |137,80
5/8 15,88 10 254 28 711,2 80 2032 16 0,630 90 3,543 | 500 | 19,69 | 4000 |157,48
3/4 | 19,05| 11 | 279,4| 29 | 736,6| 85 2159 18 | 0,709| 95 | 3,740 | 550 | 21,65 | 4500 |177,17
7/8 22,23 12 304,8 30 762 90 2286 20 0,787 | 100 | 3,937 | 600 | 23,62 | 5000 |196,85
1 25,4 13 330,2 32 812,8 95 2413 22 0,866 | 110 | 4,331 | 650 | 25,59 | 7500 |295,28
11/4 | 31,75 14 355,6 34 863,6 | 100 2540 26 1,024 | 120 | 4,724 | 700 | 27,56 | 10000 | 393,70
Galones USA -> Litros Litros -> Galones USA
1gallone = 3,785334 litri 1litro = 0,2641775 galloni
gal. litri gal. litri gal. litri gal. litri litri gal. litri gal. litri gal. litri gal.
1 3,79 10 37,85 100 | 378,5| 500 1893 1 0,264 10 2,642 | 300 | 79,25 | 3000 | 792,5
2 7,57 20 75,71 120 | 454,2 | 600 2271 2 0,528 20 5,284 | 400 | 105,7 | 4000 | 1057
3 11,36 30 113,6 | 140 | 529,9 | 700 2650 3 0,793 30 7,925 | 500 | 132,1| 5000 | 1321
4 15,14 40 151,4| 160 | 605,7 | 800 3028 4 1,057 40 10,57 | 600 | 158,5| 6000 | 1585
5 18,93 50 189,3 180 | 681,4 | 900 3407 5 1,321 50 13,21 | 700 | 184,9 | 8000 | 2113
6 22,71 60 227,1 | 200 | 757,1| 1000 | 3785 6 1,585 | 100 | 26,42 | 800 | 211,3 | 10000 | 2642
7 26,50 70 265,0 | 250 | 946,3 | 1500 | 5678 7 1,849 | 150 | 39,63 | 900 | 237,8 | 20000 | 5284
8 30,28 80 302,8 | 300 1136 | 2000 | 7571 8 2,113 | 200 | 52,84 | 1000 | 264,2 | 30000 | 7925
9 34,07 90 340,7 | 400 1514 | 3000 | 11356 9 2,378 | 250 | 66,04 | 2000 | 528,4 | 50000 | 13209
Caballo vapor -> Kilowatts Kilowatts -> Caballo vapor
1 CV = 0,735 kW 1 kW = 1,36 CV
cv Kw cv Kw cv Kw cv Kw Kw Ccv Kw Ccv Kw Ccv Kw Ccv
1 0,74 9 6,62 24 17,64 60 44,10 1 1,36 9 12,24 24 32,64 60 81,6
2 1,47 10 7,35 26 19,11 70 51,45 2 2,72 10 13,6 26 35,36 70 95,2
3 2,21 12 8,82 28 20,58 80 58,80 3 4,08 12 16,32 28 38,08 80 108,8
4 2,94 14 10,29 30 22,05 90 66,15 4 5,44 14 19,04 30 40,8 90 122,4
5 3,68 16 11,76 35 25,73 100 | 73,50 5 6,8 16 21,76 35 47,6 100 136
6 4,41 18 | 13,23 | 40 | 29,40 | 150 |110,25 6 8,16 18 | 24,48 | 40 54,4 | 150 204
7 5,15 20 14,70 45 33,08 | 200 |147,00 7 9,52 20 27,2 45 61,2 200 272
8 5,88 22 16,17 50 36,75 | 300 |220,50 8 10,88 22 29,92 50 68 300 408

81




Tabla de la viscosidad de los aceites en
funcién de la temperatura

cst.
2000 [ ]

10000
1000 _ | 7000

5000

00
0 3006 \\
B0 4000 ke N\
200 | 1500 N\
1000 N \
00 | 800 ANEERN
70 600‘ AN \\ \ \\
400 \\\ N \\
_40 | 300 \ \\ \\
\ ) N
200 \\\\ \\
_20 | 150 \ AN \\ \\
| ] ) N N
100 \\\\\ \\ q’(}
% 0
R I \ SEANRANAN NG
8 | e \\ \%\\% oA e
50 \ N (\\t?v’:\ \J:yk Uo g
é ) Cd
***** 20 \\\ v\": \f?\\\fo\;, N\
< o \e 2
4 | \<~ SR \< = N \\
2 \\ AN S \\ AN
-2 20 AN NN N
N
17 \\ N\ \\ \\
15 \\ \\ N \\
N

13 N\ \\ \ \\
2 |12 AN AN

11 N \ \\ \\
18| 10 \ \\ \\ \\

9 N NN
o AN WA
77777 ) NN

6 \\ \ \
14__ | ¢ \\ \\\

45 \\\

4 N
13| N

3.5

3
12 | 280

20 i -5 -10 5 0 5 10 15 203 25 30 340 50 i 6;0 70 80 %0 i 1;00 110

0 70 100 130 140 200 210

82



Tabla de las pérdidas de carga

Nota: con la viscosidad del aceite y el caudal de una bomba es posible determinar, por medio de la tabla, la pérdida de carga por cada

100 metros de tuberia.

Los correspondientes valores V, Q y D se fijan en las escalas de la viscosidad, del caudal y del didmetro interno del tubo.
Unir los puntos V y Q con una recta que intercepte el punto I en la linea “indice”.

Enviar desde el punto I una recta que pase por D hasta encontrar la escala de la pérdida de carga en el punto P; el valor
correspondiente representa la pérdida de carga en el punto P; el valor correspondiente representa la pérdida de carga a lo largo de 100

metros de tuberia.

EJEMPLO: una tuberia de 40 mm de diametro atravesada por un fluido de 150 cSt. de viscosidad con un caudal de 200 I/min. tendra

una pérdida de carga de 1Kg/cm2 por cada 100 metros de longitud.

500 —1— 4000
400 —
300 —1— 2400
200 —1— 1500
100 — 800
90 —
80 —f
70 —f— 550
60 —
50 —
40 —1— 300
30 —f

V| -7
—q

20 — 150
10 —— 75
9 —

8 —— 60
7 pa—

6 —— 45
5 —

4 —— 29
3 —4— 21
2 —— 12
1

09 —]

0.8 —

07 —

0.6 —

05 —]

04 —

03 —

02 —]

°E cSt.

— 200

——100

— 3000

— 2000

——1000
— 900
— 800
— 700

— 600
— 500

— 400

— 300

— 200

—— 100

80
70

— 60

=

I
A 00 0O N®owOO

I
»

I/min

— 0.05

— 0.06

— 0.07
— 0.08
— 0.09

— 0.6

— 0.7
— 0.8
— 0.9

kg/em®

V= Viscosidad cSt -°E

I = Linea indice de interceptacion
D= Didmetro interior del tubo en mm
Q= Caudal en I/min.

P= Pérdida de carga Kg./cm? por 100 metros

83




Tabla de los elementos

84

2 § Tem 2 § Tem 2 § Tem
Elemento 2 ‘E’ "e,s° de FII.I)S. Elemento 2 ‘E’ "e,s° de FII.I)S. Elemento 2 ‘E’ "e,s° de FII.I)S.
E| g | Atom. o E| g | Atom. o E| g | Atom. o
| o e | o e | o e
4 4 4
Hafnio Hf | 72| 178,49| 2150,00| [Fldor F 9 19,00| -219,62| |Polonio Po | 84| 209,00 254,00
Aluminio Al 13 26,98 660,37| |Fdsforo P 15 30,97 44,10| |Potasio K 19 39,10 63,65
Americio Am| 95| 243,00 994,00| |Francio Fr | 87| 223,00 27,00] |Praseodimio |Pr | 59| 140,91| 935,00
Antimonio Sb | 51 121,75| 630,00] |Gadolinio Gd | 64| 157,25| 1311,00] |Prometio Pm| 61 145,00
Plata Ag | 47| 107,87 961,93| |Galio Ga | 31 69,74 29,78] |Protactinio |Pa | 91| 231,04/ 1600,00
Argoén Ar | 18 39,95| -189,30] |Germanio Ge | 32 72,59| 937,40 |Radio Ra | 88| 226,03| 700,00
Arsénico As | 33 74,92 817,00| |Hidréogeno |H 1 1,01| -259,14| [Raddn Rn| 86| 222,00 -71,00
Astato At | 85| 210,00 302,00 |Indio In | 49| 114,82 156,61] |Cobre Cu | 29 63,55 1083,00
Actinio Ac | 89| 227,00/ 1050,00| |Yodo I 53| 126,90 113,50| |Renio Re | 75| 186,21| 3180,00
Nitrégeno N 7 14,01| -209,90] |Iridio Ir 77| 192,22| 2410,00] |Rodio Rh | 45| 102,91| 1966,00
Bario Ba | 56| 137,33| 725,00| |Iterbio Yb | 70| 173,04 824,00| |Rubidio Rb | 37 85,47 38,89
Berilio Be 4 9,01| 1278,00] |Itrio Y 39 88,91| 1523,00] |Rutenio Ru| 44| 101,07| 2250,00
Berkelio Bk | 97| 247,00 Lantano La | 57| 138,91| 920,00| |Samario Sm| 62| 150,40| 1072,00
Bismuto Bi 83| 208,98| 271,30] |Litio Li 3 6,94| 180,54| |Escandio Sc | 21 44,96| 1539,00
Boro B 5 10,81| 2300,00] |Lutecio Lu | 71| 174,96| 1656,00| |Selenio Se | 34 78,96 217,00
Bromo Br | 35 79,90 -7,20] |Magnesio Mg| 12 24,31| 638,80] |Silicio Si 14 28,09| 1410,00
Cadmio Cd | 48| 112,41| 320,90| |Manganeso |Mn| 25 54,94| 1245,00| |Sodio Na | 11 22,99 97,80
Calcio Ca | 20 40,08 839,00] |Mendelevio |Md|[101| 258,00 Estafio Sn| 50| 118,69 231,90
Californio Cf | 98| 251,00 Mercurio Hg| 80| 200,59 -38,87]| |Estroncio Sr | 38 87,62| 769,00
Carbono C 6 12,01| 3500,00] |Molibdeno Mo | 42 95,94| 2617,00] |Talio TI | 81| 204,37 303,50
Cerio Ce | 58| 140,12 795,00| |Neodimio Nd | 60| 144,24 1010,00| |Tantalio Ta | 73| 180,95| 2996,00
Cesio Cs | 55| 132,91 28,50] |Nedn Ne | 10 20,17| -248,60] |Tecnecio Tc | 43 98,91| 2200,00
Cloro Cl 17 35,45| -100,98| |Neptunio Np | 93| 237,05| 640,00| |Telurio Te | 52| 127,60 449,50
Cobalto Co | 27 58,93| 1495,00] |Niquel Ni | 28 58,71| 1453,00] |Terbio Tb | 65| 158,93| 1360,00
Kriptén Kr | 36 83,80| -157,20| |Niobio Nb | 41 92,91| 2468,00| |Titanio Ti | 22 47,90| 1660,00
Cromo Cr | 24 52,00| 1857,00] |Nobelio No |102| 259,00 Torio Th | 90| 232,04| 1750,00
Curio Cm| 96| 247,00| 1340,00] |Holmio Ho| 67| 164,93 1470,00] |Tulio Tm| 69| 168,93| 1545,00
Disprosio Dy | 66| 162,50| 1412,00] |Oro Au | 79| 196,97| 1064,43]| |Wolframio W | 74| 183,85| 3410,00
Einstenio Es | 99| 254,00 Osmio Os | 76| 190,20| 3045,00| |Uranio U 92| 238,03| 1132,00
Helio He 2 4,00| -272,00| |Oxigeno o 8 16,00| -218,40] |vanadio v 23 50,94| 1890,00
Erbio Er | 68| 167,26 1522,00] |Paladio Pd | 46/ 106,40| 1552,00] [Xendn Xe | 54| 131,30| -111,90
Europio Eu | 63| 151,96 822,00] |Plomo Pb | 82| 207,20| 327,50 |Cinc Zn | 30 65,38 419,58
Fermio Fm|100| 257,00 Platino Pt | 78| 195,09 1772,00| |Circonio Zr | 40 91,22| 1852,00
Hierro Fe | 26 55,85| 1535,00] |Plutonio Pu | 94| 244,00/ 639,50| |Azufre S 16 32,06 112,80
Peso especifico de algunas sustancias
SOLIDOS LIQUIDOS GASEOSOS
Aluminio 2,70 Agua destilada 1,00 Acetileno 1,10
Plata 10,50 Alcohol etilico 0,79 Amoniaco 0,77
Diamante 8,51 Bencina 0,68 Anhidrido carbdnico 1,98
Hierro Puro 7,86 Mercurio 13,60 Aire 1,29
Arrabio 7,27 Aceite de Lino 0,93 Nitrégeno 1,25
Niguel 8,85 Petroleo 0,81 Helio 0,18
Oro 19,33 Etileno 1,26
Laton 8,65 Hidrégeno 0,09
Plomo 11,34 Metano 0,72
Platino 21,45 Oxigeno 1,43
Plexiglas 1,18
Cobre 8,93
Estano 7,28




Tabla de las resistencias quimicas de los
elastbmeros

Sk Comportamiento Efectos sobrt'e !as propiedades | Incremento del volumen delta Sh.A
fisicas %
® aconsejado pequerio o ninguno menos de 10 menos de 10
[ ] satisfactorio menores de 10 a 30 de 10 a 20
no satisfactorio moderados de 30 a 60 de 20 a 30
[ desaconsejado serios mas de 60 mas de 30
NR = GOMA NATURAL
SBR = GOMA ESTILENO-BUTADIENO
EPDM = TERMOPOLIMERO ETILENO-PROPILENO
NBR = GOMA NITRILICA
CR = POLICLOROPRENO
CSM = POLIETILENO CLOROSULFANATO
VMQ = GOMA SILICONICA
FKM = GOMA FLUORCARBONICA (VITON®)
Agente Quimico Cnc“ggg‘zzgz Agente Quimico Cnc“ggg‘zzgz
9 uimic nelz|@lelz|9 8|5 |E 9 Himic nelz|@lelz|908|5|E
Acetaldehido - o o/e Cloro-Benceno - @ [
Acetileno - @] @ Cloroformo - @
Acetofenén - ® 0@ Cloropreno - @
Acetona - oo @ Cloro seco -
Acido Acético 10 @®C|@® Cloro himedo - @
Acido Acético 50 @@ @0 Dibutilftalato - @
Acido Acético 25 @ [ ] Dietilenglicol - @
Acido Acético 100 | @ |© |0 @] Dietilsebacato - @
Acido Bérico 10 ©/0[0|0] Dinitrotolueno -
Acido Citrico SAT |© [©® 0|0 Dioctilftalato - @
Acido Cloroacético - © 00 ] Dioctilsebacato - @
Acido Crémico 40 ©® 00| Epicloridrina - ]
Acido Férmico SAT. ®oee Hexano - @le
Acido Férmico SAT ] Etanol - [@]@]
Acido Fosférico 60 @@ |0 Fluorbenceno - eole
Acido Hipocloroso - @ [] FlGor Liquido -
Acido Léactico - @)@ [ Formaldehido 40 (@@
Acido Malico - 1@ o e Formaldehido 40 ]
Acido Nafténico - [ Freén 11 - @@
Acido Nitrico 10 @@ [0 ]|0] Freén 12 - @)@
Acido Nitrico 65 @ ©® @@ Freén 21 - @]
Acido Palmitico - oo Freén 22 - @)@
Acido Salicilico - 1@ Q0] Freén 113 - [ )
Acido Esteérico - © ®e Freén 114 - @] |
Acido Sulfhidrico 10 @00 Glicerina - @)@
Acido Sulfhidrico 20 [©]® [ Grasa de Silicona -
Acido Sulfdrico 25 ©|0© [ ] Hidrégeno - ol®
Acido Sulfurico 50 @@ [ Hidréxido de Calcio - @0 |
Acido Sulfurico 60 ©©® [ Hipoclorito de Sodio 10 @0 000 0 0]
Acido Sulfurico 75 @@ [ Leche - @ oe o0
Acido Sulfurico % @@ 0 @] Mercurio - @0 ©0[0]
Acido Sulfuroso - ©ole [ Metanol - 00 @00 0|0]
Acido Tanico - @0 @] Metietilcetona - o000 e e e
Acido Tartérico 10 0|0 [@®|0] Nafta - oo ® e e e o
Agua Desionizada - @l® [ Nitrobenceno - o oo/ e e o
Aguarras - eole] @] Nitro Etano - @0 e e [ [
Acrilonotrilo - o0 @] Nitro Metano - oo e @ [
Amoniaco - @ [ Nitro Propano - coe] | [0 @]
Anilina - o0 e Aceite Animal (Ballena-Foci - @ @ |®[© @@ [0 |®
Anilina - oo e Aceite de Cereales - eo|eo e [
Asfalto - Ooee o] Aceite de Coco - | @] O]
ASTM 1 OIL - @0 e® Aceite de higado de merluz| - |@ 900 O]
ASTM 2 OIL - Ooee o] Aceite de Oliva - @0 oe [
ASTM 3 OIL - @le [ Aceite de Semillasde Algod - @ @ @ [© O] O]
Benceno - @ Aceite de Silicona - | ©]|0]0 [
Bicarbonato Sédico - ©00 0] Aceite de Ricino - @00 @ 0] O]
Bi6xido de Carbono - @)@ [ Oxigeno - © 0|0 0] O]
Mantequilla - o® [ 0Ozono - o0 e e [
Butadieno - | | @] Percloroetileno - oo e [ O]
Butano Liguido - 0000 e e Permanganato Potasico 25 @ [ [ [
Carb. A (Isoctano 100%) - @0 e® oo Plomo Tetraetilo - [] @ | [
Carb. B (Isoct. 70% Tolueno3| - @@ @ @ O [0 [@|®]| [Propano - oo o6 L
Carb. C (Isoct. 50% Tolueno5| - @@ ® ® © @ [® O Soda (Hidréxido de sodio) | 10 [© [©® [© |© O | [ )
Carb. con Metanol o Etanol - @le @] | | | [Estireno - 00 ® e o] O]
Queroseno - @@ ©0® ®|©]| |[Tolueno - oee® [ [
Ciclohexano - o® [ o0 Tricloretileno (Tricloroetil) - oele® [] O]
Cloro Acetona - [ [ Azufre - [ [ [

Los datos de la tabla son puramente indicativos



Tabla de las caracteristicas mecanicas de los
elastbmeros

NR = GOMA NATURAL

SBR = GOMA ESTIRENO-BUTADIENO
EPDM = TERMOPOLIMERO ETILENO-PROPILENO

NBR = GOMA NITRILICA
CR
CSM

POLICLOROPRENO
POLIETILENO CLOROSULFANATO

VMQ = GOMA SILICONICA
FKM = GOMA FLUORCARBONICA (VITON®)

VITON® es una marca registrada por Dupont Dow Elastomers L.L.C.

Caracteristicas Mecénicas del TEFLON® (PTFE Virgen

Propiedad u.m. Valores (de-a)

Peso especifico - 2,14 - 2,20
Carga de rotura N/mmz2 20-35
Alargamiento de rotura % 210 - 400
Resistencia a la compresion 1% deformac. N/mm2 4,00 - 4,50
Resistencia a la flexion 0,7 N/mm2 N/mm2 ninguna rotura

Resistencia al impacto 57C J/icm 1,1
Resistencia al impacto 23T J/cm 1,6
Resistencia al impacto 77C J/icm 3,3
Dureza (shoreD) 50 - 60
Coeficiente de friccion estatica - 0,09
Coeficiente de friccién dinamica - 0,05
PTFE - acero lubricado con aceite - 0,02 - 0,06
Coeficiente de dilatacion de 25 a 100C c* 16 x 179
Conductividad térmica W/mK 0,2
Temperaturas de distorsién 0,46 N/mm2 T 130 - 140
Temperaturas de distorsion 1,85 N/mm2 T 50 - 60
Absorcion agua % <0,01
Inflamabilidad ATB sec <5,00
Inflamabilidad AEB mm <5,00
Temperatura de trabajo T -200 +260

Los datos de la tabla son puramente indicativos
TEFLON® es una marca registrada por E.I. Dupont De Nemours & Co.

86

ELASTOMEROS NR SBR EPDM NBR CR CSM VMQ FKM
Peso especifico 0,93 0,95 0,86 0,97 1,25 1,2 1,2 1,82
Dureza (Shore A) | 25+95 | 35+95 | 40+85 | 30+90 | 25+90 | 40+90 | 30+80 | 50+90
Resistencia a la traccién (MPa) 14+30 7+28 6+18 7+25 7+24 12+24 49 5+17
Alargamiento de rotura (%) 150+850| 125+850| 150+500| 150+750| 100+800| 150--500| 400+-600] 125300
Rendimiento elastico (%) 30+65 25+55 35+55 10+50 20+50 5+20 40+55 5+10
trabajo (°C) -45+85 | -40+90 | -40+155] -40+110| -40+100| -15+120| -50+225| -20+250
Resistencia a la abrasion [ J [ J [ J [ J [ o
Impermeabilidad a los gases o [ J [ J L J ®
Clase Comportamiento
aconsejado
[ satisfactorio
no satisfactorio
[ ] desaconsejado




Tabla de conversién

METRICA ISO

METRICA ISO FINO

87

M MF
Diametro Diametro Diametro Diametro Diametro Diametro
Filete Prehoyo Filete Prehoyo Filete Prehoyo
mm mm mm mm mm mm
M 1x 0,25 0,75 M 1x 0,2 0,75 M 24x 2 22
M 1,1 x 0,25 0,85 M 1,1x 0,2 0,9 M 25 x 1 24
M 1,2x 0,25 0,95 M 1,2x 0,2 1 M 25 x 1,5 23,5
M 1,4x 0,30 1,1 M 1,4x 0,2 1,2 M 25x 2 23
M 1,6 x 0,35 1,25 M 1,4x 0,25 1,15 M 26 x 1,5 24,5
M 1,8 x 0,35 1,45 M 1,6 x 0,2 1,4 M 27 x 1 26
M 2x 04 1,6 M 1,8x 0,2 1,6 M 27 x 1,5 25,5
M 2,2x 0,45 1,75 M 2 x 0,25 1,75 M 27x 2 25
M 2,5x 0,45 2,05 M 2,2x 0,25 1,95 M 28 x 1 27
M 3x 0,5 2,5 M 2,5x 0,35 2,15 M 28 x 1,5 26,5
M 3,5x 0,6 2,9 M 3x 0,35 2,65 M 28x 2 26
M 4x 0,7 3,3 M 3,5x 0,35 3,15 M 30x 1 29
M 4,5x 0,75 3,7 M 4 x 0,35 3,65 M 30x 1,5 28,5
M 5x 0,8 4,2 M 4 x 0,5 3,5 M 30 x 2 28
M 6x 1 5 M 4,5x 0,5 4 M 30x 3 27
M 7x 1 6 M 5x 0,5 4,5 M 32 x 1,5 30,5
M 8 x 1,25 6,8 M 5,5x 0,5 5 M 32x 2 30
M 9x 1,25 7,8 M 6 x 0,75 5,2 M 33 x 1,5 31,5
M 10x 1,5 8,5 M 7 x 0,75 6,2 M 33 x 2 31
M 11 x 1,5 9,5 M 8x 1 7 M 33 x 3 30
M 12 x 1,75 10,2 M 8 x 0,75 7,2 M 35x 1,5 33,5
M 14 x 2 12 M 9x 1 8 M 36 x 1,5 34,5
M 16 x 2 14 M 9 x 0,75 8,2 M 36 x 2 34
M 18 x 2,5 15,5 M 10x 1 9 M 36 x 3 33
M 20 x 2,5 17,5 M 10 x 0,75 9,2 M 38 x 1,5 36,5
M 22 x 2,5 19,5 M 10 x 1,25 8,8 M 39 x 1,5 37,5
M 24 x 3 21 M 11x 1 10 M 39 x 2 37
M 27 x 3 24 M 11 x 0,75 10,2 M 39 x 3 36
M 30 x 3,5 26,5 M 12x 1 11 M 40 x 1,5 38,5
M 33 x 3,5 29,5 M 12 x 1,25 10,8 M 40 x 2 38
M 36 x 4 32 M 12 x 1,5 10,5 M 40 x 3 37
M 39 x 4 35 M 14 x 1 13 M 42 x 1,5 40,5
M 42 x 4,5 37,5 M 14 x 1,25 12,8 M 42 x 2 40
M 45 x 4,5 40,5 M 14 x 1,5 12,5 M 42 x 3 39
M 48 x 5 43 M 15x 1 14 M 42 x 4 38
M 52 x 5 47 M 15x 1,5 13,5 M 45 x 1,5 43,5
M 56 x 5,5 50,5 M 16 x 1 15 M 45 x 2 43
M 16 x 1,5 14,5 M 45 x 3 42
M 17 x 1 16 M 45 x 4 41
M 17 x 1,5 15,5 M 48 x 1,5 46,5
M 18x 1 17 M 48 x 2 46
M 18 x 1,5 16,5 M 48 x 3 45
M 18 x 2 16 M 48 x 4 44
M 20x 1 19 M 50 x 1,5 48,5
M 20 x 1,5 18,5 M 50 x 2 48
M 20 x 2 18 M 50 x 3 47
M 22 x 1 21 M 52 x 1,5 50,5
M 22 x 1,5 20,5 M 52 x 2 50
M 22 x 2 20 M 52 x 3 49
M 24 x 1 23 M 52 x 4 48
M 24 x 1,5 22,5




Tabla de conversién

WHITWORTH W WHITWORTH GAS GAS CONICA
BSW BSP BSPT
Diametro nominal oz Diametro o Diametro oz
Diametro . Diametro . Diametro
del Prehoyo nominal del Prehoyo nominal del Prehoyo
Filete Filete Filete
Pulgadas mm Pulgadas mm Pulgadas mm
1/8 - 40 2,55 G 1/8 - 28 8,8 1/8 - 28 8,4
5/32 - 32 3,2 G 1/4 - 19 11,8 1/4 - 19 11,2
3/16 - 24 3,7 G 3/8 - 19 15,25 3/8 - 19 14,75
1/4 - 20 51 G 1/2 - 14 19 1/2 - 14 18,25
5/16 - 18 6,5 G 5/8 - 14 21 3/4 14 23,75
3/8 - 16 7,9 G 3/4 - 14 24,5 1 - 11 30
7/16 - 14 9,2 G 7/8 - 14 28,25 1 1/4 - 11 38,5
1/2 - 12 10,5 G 1 - 11 30,75 1 1/2 - 11 44,5
9/16 - 12 12 G 1 1/8 - 11 35,3 2 - 11 56
5/8 - 11 13,5 G 1 1/4- 11 39,25 2 12 - 11 71,5
3/4 - 10 16,25 G 1 3/8- 11 41,9
7/8- 9 19,25 G 1 1/2- 11 45,25
1 - 8 21,75 G 1 3/4- 11 51,3
1 18- 7 24,75 G 2 - 11 57
1 1/4 - 7 27,75 G 2 1/4- 11 63,1
1 3/8- 6 30,5 G 2 1/2- 11 72,6
1 1/2 - 6 33,5 G 2 3/4- 11 79,1 AMERICANA
1 518- 5 35,5 G 3 - 11 85,5
1 3/4- 5 39 G 3 1/4- 11 91,5 NPT
2 - 4172 44,5 G 3 1/2- 11 97,7 Diametro Diametro
2 1/4- 4 50 G 3 3/4- 11 104 nominal del Prehoyo
2 1/2- 4 56,5 G 4 - 11 110,5 Filete
2 3/4- 312 62 Pulgadas mm
3 - 3172 62 1/6 - 27 6,25
1/8 - 27 8,5
1/4 - 18 11
ROSCADO GRUESO UNIFICADO ROSCADO GRUESO UNIFICADO 3/8 - 18 14,5
UNC UNF 12 14 18
3/4 - 14 23
Diametro nominal . r Diametro ‘s 1 - 11172 29
del L LG ) nominal del Diametro 1 1/4 - 11172 38
Filete Prehoyo Filete Prehoyo 1 12 - 11 1/ a4
Pulgadas mm Pulgadas mm 2 - 111/2 56
Nr. 1 - 64 1,5 Nr. 0 - 80 1,25 2 1/2- 8 67
Nr. 2 - 56 1,8 Nr. 1 - 72 1,55
Nr. 3 - 48 2,02 Nr. 2 - 64 1,85
Nr. 4 - 40 2,25 Nr. 3 - 56 2,1
Nr. 5 - 40 2,6 Nr. 4 - 48 2,35
Nr. 6 - 32 2,75 Nr. 5 - 44 2,65
Nr. 8 - 32 3,4 Nr. 6 - 40 2,9
Nr. 10 - 24 3,8 Nr. 8 - 36 3,5 AMERICANA
Nr. 12 - 24 4,5 Nr. 10 - 32 4,1
1/4 - 20 51 Nr. 12 - 28 4,6 NPTF
5/46 - 18 6,5 1/4 - 28 5,5 Diametro Diametro
3/8 - 16 8 5/16 - 24 6,9 nominal del Prehoyo
7/16 - 14 9,4 3/8 - 24 8,5 Filete
1/2 - 13 10,75 7/16 - 20 9,9 Pulgadas mm
9/16 - 12 12,2 1/2 - 20 11,5 1/6 - 27 6,15
5/8 - 11 13,6 9/16 - 18 12,9 1/8 - 27 8,4
3/4 - 10 16,5 5/8 - 18 14,5 1/4 - 18 10,9
7/8 - 9 19,5 3/4 - 16 17,5 3/8 - 18 14,25
1 - 8 22,25 7/8 - 14 20,5 1/2 14 17,75
i 18- 7 25 1 - 12 23,25 3/4 - 14 23
1 14- 7 28,25 11/8 - 12 26,5 1 - 11172 29
1 3/8- 6 30,75 114 - 12 29,75 1 1/4 - 11172 37,75
1 1/2- 6 34 13/8 - 12 33 1 1/2 - 11172 43,75
1 3/4- 5 39,5 11/2 - 12 36 2 - 11172 55,75
2 - 4172 45 2 1/2- 8 66,5

88




Tabla de conversién

PREHOYOS DE ROSCADO PARA MACHOS A RODAR

METRICA ISO

M
Diametro Diametro
Filete Prehoyo
mm mm
M 1x 0,25 0,9
M 1,2x 0,25 1,1
M 1,4x 0,30 1,25
M 1,6 x 0,35 1,45
M 1,8x 0,35 1,65
M 2x 04 1,8
M 2,5x 0,45 2,3
M 3x 0,5 2,8
M 3,5x 0,6 3,2
M 4x 0,7 3,7
M 5x 0,8 4,6
M 6x 1 5,5
M 7x 1 6,5
M 8 x 1,25 7,4
M 10x 1,5 9,3
M 12 x 1,75 11,2
M 14 x 2 13
M 16 x 2 15
METRICA ISO FINO
MF
Diametro Diametro
Filete Prehoyo
mm mm
M 4 x 0,5 3,5
M 5x 0,5 4,5
M 6 x 0,75 5,2
M 8 x 0,75 7,2
M 8x 1 7,2
M 10x 1 9
M 10 x 1,25 8,8
M 12x 1 11
M 12 x 1,25 10,8
M 12x 1,5 10,5
M 14 x 1 13
M 14 x 1,25 12,8
M 14 x 1,5 12,5
M 16 x 1 15
M 16 x 1,5 14,5

89

ROSCADO GRUESO UNIFICADO

UNC
Diametro nominal ..
del Diametro
Filete Prehoyo
Pulgadas mm
Nr. 1 - 64 1,7
Nr. 2 - 56 2
Nr. 3 - 48 2,3
Nr. 4 - 40 2,6
Nr. 5 - 40 2,9
Nr. 6 - 32 3,2
Nr. 8 - 32 3,8
Nr. 10 - 24 4,4
Nr. 12 - 24 5
1/4 - 20 5,8
5/16 - 18 7,3
3/8 - 16 8,8
7/16 - 14 10,3
1/2 - 13 11,9

ROSCADO GRUESO UNIFICADO

UNF
Diametro nominal ..
del Diametro
Filete Prehoyo
Pulgadas mm
Nr. 1 - 72 1,7
Nr. 2 - 64 2
Nr. 3 - 56 2,3
Nr. 4 - 48 2,6
Nr. 5 - 44 2,9
Nr. 6 - 40 3,2
Nr. 8 - 36 3,9
Nr. 10 - 32 4,5
Nr. 12 - 28 51
1/4 - 28 6
5/16 - 24 7,5
3/8 - 24 9,1
7/16 - 20 10,6
1/2 - 20 12,1




.- &Px A oicopinAmMICcA DI.D

— s.r.l. Societa a Socio Unico Sy
/ ( Via Leone Ginzburg 2-4 - 40054 Cento di Budrio (BO) - ITALY - TEL. +39 - 051.803689 Fax +39 - 051.800061 w \\‘
Partita Iva e cod. Fiscale 03542620376 C.C.I.A.A. 299009 - Iscr. Trib.: BO 43434 :
p — WEB: www.vivoil.com E-mail vivoil@vivoil.com

/

Lk‘ ‘5'3

e

‘:‘A}nx; £L

Budrio. \ /

Castenaso
11

/ Anzola Arsagort

- G MARCONI
dellEmilia . B Paniae
[}

Antenne radio RAI

8|

Uscita
11 Bis

»
sy Casalech San Lazzaro .y S
di Reno

[
Ozzano

(Frazione di Euw::lrit:n)‘

Sasso Marconi

¢ Pianoro /

90



	BOMBAS UNIDIRECCIONALES
	Introducción
	Resumen: Cilindradas  - Presiones - Régimen
	Datos técnicos generales
	Pares de giro admitidos en el eje
	Fórmulas útiles de cálculo
	Características
	Cambio del sentido de rotación de la bomba - Grupo 0
	Cambio del sentido de rotación de la bomba - Grupo 1
	Cambio del sentido de rotación de la bomba - Grupo 2
	Cambio del sentido de rotación de la bomba - Grupo 3
	XP001-BOMBA ESTÁNDAR - BRIDA ø22 - EJE CILÍNDRICO
	XP012-BOMBA TIPO "BH" - BRIDA ø22 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO
	XP017-BOMBA TIPO "HY" - BRIDA ø22 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO
	XP101-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA - BRIDA ø25.4 - EJE CÓNICO
	XP105-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA - BRIDA ø25.4 - EJE CÓNICO
	XP113-BOMBA ESTÁNDAR - BRIDA ø30 - EJE CÓNICO
	XP119-BOMBA TIPO "BH" - BRIDA ø32 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO
	XP140-BOMBA TIPO "HY" - BRIDA ø32 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO
	XP161-BOMBA UNIFICACIÓN ALEMANA TIPO "BH" - BRIDA ø32 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO
	XP168-BOMBA TIPO "SAE AA" - BRIDA ø50.8 - EJE CILÍNDRICO
	XP201-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA - BRIDA ø36.5 - EJE CÓNICO
	XP207-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA - BRIDA ø36.5 - EJE CÓNICO
	XP210-BOMBA TIPO "BH" - BRIDA ø50 PERFILADA - EJE CÓNICO
	XP213-BOMBA TIPO "HY" - BRIDA ø50 PERFILADA - EJE CÓNICO
	XP216-BOMBA UNIFICACIÓN ALEMANA TIPO "BH" - BRIDA ø52 PERFILADA - EJE CON EXTREMO FRESADO
	XP217-BOMBA UNIFICACIÓN ALEMANA - BRIDA ø80 - EJE CÓNICO
	XP219-BOMBA TIPO "SAE A" - BRIDA ø82.5 - EJE ESTRIADO
	XP301-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA - BRIDA ø50.8 - EJE CÓNICO
	XP302-BOMBA ESTÁNDAR EUROPEA - BRIDA ø50.8 - EJE CÓNICO
	XP331-BOMBA TIPO ""SAE B"" - BRIDA ø101.6 - EJE ESTRIADO
	XP332-BOMBA TIPO ""SAE B"" - BRIDA ø101.6 - EJE ESTRIADO
	APÉNDICE - Versiones especiales
	Válvula de máxima
	Racores
	Tabla de las empaquetaduras OR
	Tablas de la velocidad del aceite
	Tablas de las Áreas y de los Perímetros
	Tabla de conversión de las presiones
	Tabelle di conversione
	Tabla de la viscosidad de los aceites en función de la temperatura
	Tabla de las pérdidas de carga
	Tabla de los elementos
	Tabla de las características mecánicas de los elastómeros
	Tabla de las resistencias químicas de los elastómeros
	Tabla prehoyos de roscado
	Mapa

